AAR;

GAPPO - lNpeBpaluan me4Tbl B peanbHOCTb



DESIGN
AWARD
2020

/’/“‘
/4

7 o)
y &9

red

winner 2020

GAPPO - lNpeBpallani Me4Tbl B peanbHOCTb

og.100he) aodNanaH 2amBoOLOeH

2023







Gappo - HacTosliee HeMeLKoe KayecTBo

CTeHa cnaBbl NpeanpusaTus




O npoaykuun GAPPO

Mponykumsa Toprosoro 6peHaa GAPPO - caHTexHu4eckoe obopyagoBaHue knacca Jloke kopnopauun Frap.
3710 HanpaeneHune ObINo CO34aHO ANS OCHALLEHNS POCKOLLUHbBIX BAHHBIX KOMHAT.

CoBpeMEeHHbI Ar3aiiH, TEXHOMOTMYHOCTL Y (DYHKLIMOHANbHOCTL BOMSOLLEHbI B CAHTEXHUYECKMX LUefeBpax
ot GAPPO.

MNato xapaktepuctuk GAPPO:

*Hemeukoe KauectBO

Mpoaykums Toproson mapkm GAPPO cooTBeTCcTBYeT eBponeinckum ctaHaapTam kadectsa (CE), amepukaHckum
crangaptam (UL), mexxgyHapoaHbiM cTaHaapTam kadectsa (BO9001) n cepun IS 014000 otBevaeT cambiM
TpeboBaTenbHbIM BKYCam Mokynatenen Bo Bcem mupe. Mbl Bcerga paspabartbiBaeM pasnuyHble NpoayKThl,
OCHOBBIBASICb Ha HaLleM CTPOrom 1 TLiaTenlbHOM MOAXOoAeE.

*OunsanH

MHorne npuHUMnbl B MPOeKTMpoBaHuy 1 paspaboTke npogyktoB GAPPO 3anmcTBOBaHbI U3 COBPEMEHHON
EBponerickon kynsTypbl. Hawwm ansanHepbl 1 MHXeHepbl NOCTOAHHO paboTaloT Haf YCOBEPLLUEHCTBOBAHNEM
TEXHOMNOMMIN NPOM3BOACTBA U BHEAPEHMEM HOBbIX MHTEPECHBLIX N3aenuin. MogensHbIn psag cMecuTenen o4eHb LWNPOK,
OT KMaccuyecknx Konmnekumnin 4o coBpeMeHHomn ctunuctukn. Accoptumerdt GAPPO nossonseT nogobpaTte NOAXOASLLYHO
MogZernb CMecuTenst UMEHHO TOro LIeHOBOrO AvanasoHa 1 CTUns, 4To Heobxoaum Bawm.

*KomdcpopTt
Mbi CcynTaeMm, 4YTo BaXXHO He TOJIbKO BbIMyCKaTb Ka4eCTBEHHble TOBapbl, HO U CO34aBaTb YOT U KOMCbOpT B AOMaXx
n0KynaTenel71. Mbi CO3£I,aéM BbICOKOTEXHOMOTMYHbIN NPOAYKT, a Bbl HAacnaxgaetecb KOM(bOpTOM.

*MHHOBaUunA

|/|HHOBaLI,VIVI SABMNSAOTCA OCHOBHOM )J,BM)KyLIJ,eVI cunon HenpepbIBHOIO pa3BnTUA, KIKOYOM K MOCTOAHHOMY 0BHOBMNEHUIO U
pesynsratom Toro, 4to GAPPO ctaHoBuTCS Bce Gonee nonynspHbIM cpeaun notpebutenen.

Hawm cneunanmncTbl He OCTaHaBIMBAKTCA Ha AOCTUTHYTOM, NPOAOIKAaOT CoOBepLLUEHCTBOBATbL NPOU3BOACTBO,
CTPEMATCA BCe BbilLe U Bbllle NOAHUMATb «MNiaHKy KavyecTBa» CBOEN npoaykuun.

*TexHonorus

Ka>|<,qu|7| Hall KOHEYHbIN NPOAYKT ABNAETCA BOMNNOLWEeHNneM BbICOKOIo MacTtepcCTBa U BKyCa.

3aBog GAPPO pacnonoxeH B Guangzhou — nonmTnyYeckom, 3KOHOMUYECKOM, Hay4YHO-TEXHUYECKOM,
obpasoBaTenbHOM, KyNbTYPHOM Y TPAHCMOPTHOM LIEHTPE toXKHOro Kutas. AKTMBHOE OCBOEHUE 1 BHELAPEHMEe
WHHOBALUMOHHbIX TEXHOMNOMMM B TeYEeHMEe MHOTUX NneT, N03BONIAET HaM C YBEPEHHOCTbIO 3aABUTb, YTO BCA NPOAYKUMA
6peHna GAPPO oTpaxaeT Hally Lenb: UATA B HOTy cO BpeMeHeM. CTporui KOHTPOrb Ka4yecTBa CONpoBOXAAET BECb
LMK NPOn3BOACTBA, BKIOYaA KOHTPOsb MaTtepmnarnoB No HeMeUKUMM cTtaHaapTam. Ha Hawem 3aBoge pa60Tar0T nyduive
ﬂMSaVIHepr, NPpUMEHAETCA TexHonorn4eckoe o6opy,qosaH|/|e C LlI/Id)pOBbIM ynpasneHnem, camble coBepLUEeHHblIe
TEXHOMNorMm nonmpoBku. MNMpons3soacTeo Gappo MMEET COTHM CEPUI PasnMYHbIX U3AENUIA, ANHAMUYHO Pa3BUBAETCS, U
I'Ipe,D,OCTaBJ'IFleT BCe HOBblE N HOBbIE COBpeMeHHbIe MoAenn caHTexHUKN Ha prHKVI KVITaﬂ n POCCI/II/I. ,Elpyrme Mernkue
npeanpuaTma NbiTaloTCcA KONMpoBaTb NPOAYKUNIO Gappo, HO He BblAEpPXMBAKT 3a4aHHble HaMW NapaMeTpbl KavyecTBa.




GAPPO

Gappo BbInycKaeT NIMHENKN NUTHbIX CMecuTerien, AylWweBbIX CACTEM U aKCecCyapoB AJisi BAHHOW KOMHaThbI.
[octynHoe cepBucHoe obenyxuBanve. Kopnopaums FRAP pasBuBaeT ceTb oduLManbHbiX CepBUCOB 0OCMYKMBaHNUS 1
peMOoHTa NpoayKLmMKn B pa3Hbix permoHax Poccum anst ynobcTea KOHeYHbIX NoTpebuTenen Toproson mapku Gappo.

A centyac ansa Bawero BHUMaHusA pa3Huua mexagy cmecutensimm cepum Frap u Gappo:
MecTo npousBofcTBa:

F - npousBogutens - 3aBog Wenzhou.
G - npousBoguTens - 3aBog Guangzhou.

FapaHTua:

F-1rogun3ropa. G-5net

TexHonorusa n KayecTso:

F - Hemeukas TexHonorus. G - Hemeukoe kayecTBo.

LeHa:
F — KoHkypeHTHas LeHa, No CpaBHEHWUIO C APYTMMWN KNTAUCKUMU CMECUTENSIMU.
G — LleHa Huxe Ha 20 — 30%, 4eM y HemeLKnx cMecuTenen. KayecTBo Ha BbICOKOM ypoBHe!

MonuTuka:
F - 3aBoeBaTb PbIHOK KUTANCKNX CMECUTENEN.
G - 3aBoeBaTb pPbIHOK HEMELIKMX CMEeCUTENEN.

Cbipbe:
JlaTyHb 1 XpOM pasnuyHbl NO kKa4ecTBy B cmecutensx cepum F u G.

CraHpaprT:
F - Kutarckun ctaHgapT kavecTsa.
G - Hemeukunin cTaHgapT kavecTsa.

Mpoaykumna 6peHaga Gappo BbICOKOro Kracca, oTnmyaeTcsi MOAHbIM CTUMbHBIM AN3ANHOM, rapaHTUPOBaAHHO OTIIMYHbLIM
kavecTBOM, becnepebonHbIMM NOCTaBKaMu, padyMHOW LIEHON.

Gappo— 3to cBo6oga. Gappo co34aéT NPOoCTPaHCTBO yAOGHOE ANs XXU3HU KaXXAoro, npusBaHHoOe yny4liaTb,
OOMOJSHATb U BbIGUpaTh To, YTO HyXHo! OT roga k rogy npoaoskaeT CBoe pa3BUTHUe U OPUEHTUPYETCS Ha
Takue acnekTbl B CO34aHMU MHTEPLEPOB, Kak NPOCTOTa U MUHUMaNu3M. cnonb3yeT 3KONOrM4YeCcKn YUCTble
MaTepuanbl, KOTOpble MOMOralT co3gaBaTb KOM(OPT U YMEPEHHYI0 POCKOLLb B XU3HU NOKynaTeneun.




NEVKA 0N OYLIA

WNAHE ONA OYLWA

[ywesas nevika umeeT BOLOIKOHOMHYIO 1 SHEPTOIKOHOMHYIO
CucTemy, HesaBMCUMO OT BeENU4YUHbI TMapoaaBreHns,
BbITEKaloLLMiA MOTOK BCErAa MOXHO KOHTponunposatk 9.5 n/MuH

LWnaHr gywesow 1.5m

BHyTpeHHuiA wnanr -EPDM

OnneTka U3 XpOMUPOBaHHOW NMaTyHW

[1BoliHasA onneTka NoBbILLIEHHOW NMPOYHOCTU

JlaTyHHble WTyLepbl 1 ranku

CWnNMKOHOBbIE MPOKNaaKu - 2T

C dyHKUMeN BpalleHus neriki 6e3 nepekpyymBaHust WnaHra

NMOKPbLITUE

MokpbITVe n3genus yaosnetsopsieT EBponenckomy ctaHaapTy.

3nenvsa He BbILBETAOT B TEYEHWE MHOIMMX NeT UCMOMb30BaHus.

HaHeceHvie ranbBaHU4ECKOro NOKPbITHS MOMHOCTHIO
aBTOMaTU3NPOBaHO. B yCTaHOBNEHHOM pexviMe BpeMeHN
BbINOMHSAETCS OYnUCTKa (yOaneHue Bocka, Macna).
lanbBaHWYeckoe NOKPbITUE Ha NMOBEPXHOCTY U3LENUS POBHOE,
YMCTOE U IMafKoe, YTO OTIIMYAET ero OT HAaHEeCeHVe
ranbBaHWYeCcKOro MOKPbITUS BPYYHYHO.

NoABOAKA
|

B cocTaB LUnaHroB BXOAST: NPOBOMOKM U3 OLMHKOBAHHO cTanm n
onnetka u3 HepxasetoLLel ctanu mapku «AlSI 304», cypHuUTYpa
(ranku, pe3bboBble COeaMHEHUs) U3rOTOBMNEHbI U3
CaHTEXHUYECKON NMaTyHW, BHYTPEHHUE LUNaHTN N3 HETOKCUYHOIA
pe3unHbl «kEPDM». MaTtepuanbl NOSIHOCTbIO COOTBETCTBYIOT
MexayHapoAHbIM CTaHAapTaM, YTO NOATBEPXAEHO UCTbITAHNUSIMW
LUNaHroB Ha pa3pbiB noA AasnexHvem 2. 5 MPA, n ncnbeitaHme
KPYTSALLMM MOMEHTOM KpPenexHon ranku ycunuem B 60 n.m




GAPPO

KAPTPUOX KPAH-BYKCbI

B cmecutenax GAPPO ncnonbaytotca paboune anemeHTbl Sedal B aBypyukoBble mogenu cmecutenet GAPPO yctaHaenuBatoTcs
Ha OCHOBEe KepaMuKu: B OOHOPYYKOBbIX CMECUTENSX - KapTpUaXu KpaH-BYKCbl C KepamMmnyeckVMmn Npoknagkamu.
25, 35 1 40 MM C kepamMrU4ecKUMK NnacTuHamm

B cmecutenax GAPPO oTkpbITMe BOAblI MPOUCXOAUT NpK NOBOpPOTE

KapTpumky cOOTBETCTBYIOT €BpOMNerickoMy CTaHAapTy MaxOBWVKOB K U3MUBY, 3aKpbiTe Npy NOBOPOTE OT U3NMBA.
EN817<Sanitary tapware,. Mechanical mixers. General technical

specifications>, permnameHTUpyloLLIEMY TEXHUYECKME YCMOBUS Yron noBoporTa kpaH-6ykc paBeH 180°, 4To obecneyrBaeT TOYHYIO
paboTbl cCMecUTenen CaHMTapHO-TEXHUHYECKOTO HasHauYeHns! perynupoBky TemnepaTypbl BOAbl.

Hopma 6ecnepebonHoi paboTbl KaXaoro kKapTpyaa npeBbllLaeT
150 ThbicAY LMKMNOB

ASPATOP NATYHb

“60%.

k Fi

B cmecutenax GAPPO vcnonb3aytotes perynstopbl pacxoga BoAbl IokcoBble cepun cmecutenen GAPPO unsrotasnusatoTcsa U3
komnaHum NEOPERL OTNMYHOTO MEOHOTO Cbipbs, coaepxaHve natyHn 60%.

B 6onbwmHcTBe cmecuTenet GAPPO ycTtaHoBReEHbI aspaTtopbl
NEOPERL. 3Ta Moaenb No3BonseT yny4ylunTs noTpedutenbckme
KayecTBa BblJaBaeMoro notoka Boabl. Bblaaét Markuii BoaHbIN
noTok 6e3 pasbpbl3rvBaHus.




+38°C

MacTtepcTBO co3gaHuA
NOBEepPXHOCTEN, CBEPKAKOLNX
KaK OpunnunaHTbl

Bce, OT kpaco4yHOro MHoOrouUBeTUs 40
arMasHoro 3epkanbHOro XpoOMUpoBaHUs.
XpomMupoBaHHasi NOBEPXHOCTb obnagaet
Takumm xapakTepucTnukamu, kak
M3HOCOCTOMKOCTb, YCTOMYMBOCTb K

uapanunHam, 3auiunTta oT 06paCTava, npoCcToTa

OYUCTKM U BbICOKasi aHTUKOPPO3UMHAs
ctonkocTb. OHa ocTaeTcs bnecTsllen, kak

HOBasd, NOCJie HECKOJTbKMX NeT UCNOoJIb30BaHUA.

MrHoBeHHasi TexHonorusa

Mcnonb3yst BbICOKOYYBCTBUTENbHbIE
TEPMOYYBCTBUTENbHbIE 3MTIEMEHTHI,
upearnbHas 3agaHHas Temneparypa
BOAbI MOXET BbITb JOCTUFHYTa
MFHOBEHHO, M OHa BbINAET cpasy nocne
OTKPbITUS, 06ecneynBas acpdeKkTuBHOE,
6e3onacHoe 1 ynobHoe
B3aMMOAeNCcTBMeE C Nonb3oBaTenem.

TexHonorusa orpaHnyYeHus
Temnepartypbl

TepMocTaTu4ecknii MaxoBuK UMeeT
KOHCTPYKL IO KHOMKW OrpaHnyeHus
BbICOKOWN TeMnepaTtypbl, U3-3a KOTOPOW
nonb3oBaTensM Henerko BpaiyaTb
MaxoBWK MO XeNnaHuto, n UMeeT PYHKL IO
6e30nacHOCTM NPy BICOKNX
TemnepaTtypax.

BecwyMHbIe n yAOOHbIe
TEeXHONornu

ToyHas BHYTPEHHASA CTPYKTypa cMecuTens
GAPPO, npeBoCcXxogHbl AM3anH ¢
MOCTOAHHBIM NOTOKOM BOZbl U BbICOKME
TpeboBaHuUs K kKayecTBY CMecuUTens
rapaHTMpyHT OTCYTCTBME 3afiepXKeK Npu
MCNonb30BaHMM NPoAyKTa, a Takxe
OTCYTCTBME PEe3KOro lWyMa 1 ruapoyaapa, 4to
obecneynBaeT 6onee TUXYH U KOMPOPTHYHO
obcTaHoBKyY B AyLle.

TexHOMNormMa NnocTossHHOM
TeMmnepartypbl

COOTHOLLEHME CMELLIMBaHWS XONOLHOW 1
ropsiyen Bofbl MOXHO perynmpoBaTb
aBTOMaTn4ecku, 4Tobbl obecneunTb
NMOCTOSIHHYO U CTaBUMNbHYO
Temneparypy BoAbl.

TexHonorus 3awmTbl OT
OXOros

OCHOBHOW KOPNYC MUMEET MHOTOCIONHY0
CTPYKTYPY, BHYTPEHHUI CIOV 3aMnofIHEH
BOZOW, @ BHELUHWI CNO N30NNPOBaH,
4YTO MOXET NpefoTBpaTUTbL HarpesaHune
NOBEPXHOCTM OCHOBHOTO Kopnyca u
6onee 6e3onacHoe UCMNonb30BaHMe.

TexHONOrMu NNTbLA U3
KOHUEeHTpaTa meau

OTo6paHHbIE BEICOKOKAYECTBEHHbIE MeHbIe
CMUTKN OTNUTBLI B eAMHOE Lienoe, obnagaioLlee
BbICOKOM M3HOCOCTOMKOCTbIO 1 KOPPO3NOHHOM
CTOWKOCTbH0. TEXHOMOrMS XMMUYECKOro
cocTaBa paUHMPOBaHHOIO MEAHOrO cnyasa
ONTUMU3NPYET COOTHOLLEHUE, 3aMEHSAET
CBUHEL, HETOKCUYHbIMU MeTannamu, Takumm
Kak Mefb, CHUXaeT coaepXKaHue CBUHLA B
naTyHW 10 HUYTOXHOIO YPOBHS U rapaHTUpyer,
YTO BEPOATHOCTb 3arpsi3HeHUs NUTLEBOV BOAbI
CBVHLIOM cBefieHa k abCOMOTHO HU3KOMY
YPOBHHO.

JKOo — 3eneHble TeXHonormu

OHeprocbeperatoLme TEXHONOrNN n
HOBblEe MaTepwuarbl, UCMOMNb3yHoLMECH B
npomnsBoacTBe caHTexHukn GAPPO,
CrnocobCTBYOT COXpPaHEHWIO
OKpyXatoLien cpefbl.




GAPPO

BecnepebonHble n

3Heprocbeperawowme

TexHosmnormum

WHTennekTyanbHoe coyeTaHune TOYHbIM perynMpoBaHvuem pacxoaa, YToobl

3HeprocbeperatoLLeit TEXHONOrUK 1 NITaBHOTO obecneynTb Bam YUCTOTY U MPEBOCXOAHOE

yrnpasreHusi 06ecne4ymBaeT TOYHOE Ka4yeCTBO BOAbI, @ TaKKe 3aluTUTb GonbLue
perynupoBaHue pacxoga Boabl 6e3 ycunun, a BOAHbIX PECYPCOB.

pyyka KpaHa rnagkas n ygobHas. Micnonb3oBaHue
BbICOKOKA4€CTBEHHOMO KepamMn4eckoro
kapTpumpka Sedal obecnevBaeT He3aMeHUMYO
nnaBHOCTb Xofa. CMecuTenn ocHalleHbl
BbICOKOKa4YeCTBEHHbIMU aapaTopamu Neoperl ¢

Yno6Hoe ynpaBneHue n = YHukKkanbHas cUNMKoHoBas
6bICTpaﬂ TexHolnornay "’Tﬁ KOHCTPYKUUA BbINYCKHOTO
CTaHOBKM. OTBepCTUA aspartopa
MoHTaXHble NPUHaANeXHOCTH, SLC mapkn NEOPERL ¢ doyHKUmen nerkon
npepocTtaBnsiemble komnaHmen GAPPO, O4MCTKU. Bam Hy>KHO BCEro NULLIb MOYNUCTUTE €0
NpOCThl B 3KCNnyaTauum u 6biCTpbI B nanbLamMu, a 3aTeM CMbITb HaK1Mb NPy
yCTaHOBKe, YTO MOMoraeT Bam BKITIOMEHUM KpaHa. [1nsi Toro, 4Tobbl y cMecuTens
C3KOHOMUTbL A0 35% BpeMeHU Ha BCerga coxpaHsnach ngeanbHas Ymctota
yCTaHOBKY 1 flaeT BaM borblue BpeMeHu BbINycKa Bofibl, BaM 6orbLLie HE HY>KHO CHUMaTb
HacnaxaaTbCs XU3HbHO. aspaTop A5 O4UCTKN. DTa NpocTas B O4UCTKE

KOHCTPYKLMS C 3aLLMTON OT HaKuM1 yBenmu4nBaeT
CpOK crny>x6bl aspaTopa cMecuTens.

HaxunmHasa kHonka NMoBopoTt Ha 360°

YcuneHHbIN WWnaHr
C 3aWmMTOMN OT pa3pbiBa

MMOKNM CMNUKOHOBLIN
n3nuB

MMOKUN CUNUKOHOBLIN
n3nuB

MarHutHas agcopbuusa




AspaTopel NEOPERL HacbiwatoT
NOTOK BOAbI BO34YyXOM, obecnevunBas
HenpeB30WAEHHbIN YPOBEHb
KoMmdopTa 1 MATKOCTH, a Takxe
CcHuxas pasbpbl3aruBaHue, korga Boga
yAapsieTcs 06 yMblBanbHUK UMK NHblE
NMOBEPXHOCTMU.

cnsedal

Hopma 6ecnepeboiiHon paboThl
Kaxaoro kaptpuaxa npesbiwaeT 150
ThICSIY LIUKIOB

i 1y




GAPPO' | KaTanor

Cepusi cmecutenem
natyHb (25mm) ctp.1

Cepus G95-9 naTyHb ctp.11

Cepusi G95-7 ¢ TepmocTatom
naTyHb cTp.13

Cepus G95-8 naTyHb ctp.15

Cepust G90 ¢ TepmocTaTom

e
Cepusa G91 ¢ TepmocTaTtom
naTyHb ctp.19

vh

(o8 ik
Cepus G95 naTyHb cTp.23
Cepus G02 natyHb (35mm) cTp.26
Cepusa G02-8 naTyHb (35mm) cTp.28
Cepust G03-6 naTyHb (40mm) cTp.29
Cepusa G03-8 naTyHb (40mm) cTp.33

(Hosui)
Cepusa G07-9 natyHb (35mm) cTp.37
Cepusa G07-3 natyHb (35mm) ctp.39
Cepus G07-6 natyHb (35mm) cTp.41
Cepusa GO7 natyHb (35mm) cTp.45
Cepusa GO7-7 natyHb (35mm) cTp.49
Cepus G07-8 natyHb (35mm) cTp.50
Cepus GO7 ¢ TepmocTatom cTp.51



GAPPO

KaTtanor

Cepusa G07-4 natyHb (35mm) cTp.57

Cepus G07 cmecutenen
C MTMIMEHNYECKUM ayLiem cTp.59

 Fogitiikn)
Cepust GO7 BcTpamBaeMbix S
C T’MIMeHNYEeCKUM ayLiem cTp.60
Cepusi GO7 BcTpamBaeMbix HoBunin
C MTMMMEHNYECKUM ayLiem

1 TepmocTaTtom cTp.61
Cepusa G17-3 natyHb (35mm) cTp.65
Cepua G17-9 natyHb (35mm) cTp.67
Cepust G17-6 natyHb (35mm) cTp.69
Cepusa G17-8 natyHb (35mm) cTp.73
Cepus G18 naTyHb (35mm) cTp.77
Cepus G36 naTyHb (35mm) cTp.83
Cepua G48 natyHb (35mm) cTp.85
Cepusa G48-8 natyHb (35mm) cTp.89
Cepuist G50 natyHb (35mm) cTp.91
Cepus G50-8 natyHb (35mm) cTp.93
Cepus G83-8 natyHb (35mm) cTp.95
Cepus G83 naTyHb (35mm) cTp.96

Cepua G35 natyHb (35mm) cTp.98

Cepua G99-20 HepxaBetoLast
ctanb SUS304 (35mm) cTp.99

Cepust G99-30 HepxaBetoLas
ctanb SUS304 (35mm) ctp.103

Cepus cmecutenei ans
paKkoBUHbI cTp.105

Cepusi CEHCOpHbIX CMecuTenen

A e oTp-108
Cepuna GBI MATYHE crp-108
Cepun G896 ATyt e erp.109
Cepua G894 NATYHE ere-111
Cepust G49 naTtyHb cTp.113

Cepust cmecuTenem Ans KyxHu
naTyHb ctp.114

Cepuisi cMecuTenei Ans BaHHb!
naTyHb cTp.116

Cepusi G4395 cmecutenen

HoBuHKN
ONS KYXHU C NOAKINIOYEHNEM
unsTpa NUTEEBON BOAbI cTp. 117
Cepus G4395 cmecutenen

HoBUHKK
ONS KYXHU C NOAKINI0YEHNEM
dunbTpa NMTHEBON BOAbI cTp.119
Cepus G4398 cmecutenen

HoBuHKK
ONS KyXHW C MOAKIOYeHneM
duneTpa NMUTLEBOW BOAbI ctp.121
Cepust G4398 cmecuTtenen T

OBUHKWU

ONS KYXHWU C MOAKIoYeHneM
dumneTpa NMUTLEBOW BOAbI ctp.123



GAPPO' | KaTtanor

Cepus G4399 cmecutenen

ONS KYXHW C NOAKIYeHneM

dunsTpa NUTLEBON BOAbI ctp.125

Cepus G4398 cmecutenen

ONS KYXHW € NOAKIYEHNEM

duneTpa NMTLEBON BOAbI cTp.127

Cepust G4398 cmecuTenen

ONS KYXHW C MOAKIoYeHneM

unsTpa NUTLEBON BOAbI ctp.129

Cepusi MOHO cMecuTenen } T

ANSA KyXHW 13 HepxaBeloLLen

cTanu cTp.131

Cepust G4399 cmecutenen

ONS KyXHW C NOAKIoYeHneM

unsTpa NUTLEBON BOAbI ctp.132

Cepuia cmecutenen Anst KyxHu

C rMBKMM N3NNBOM cTp.133

Hywesble rapHuTypbl GAPPO ctp.135

Oywesble neviku GAPPO ctp.139

Komnnekrywowune cTp.144

LLnaHrn GAPPO ctp.145
Ho;

CnuBHble Tpanbl 13 ozt

HepxaBelLLen ctanmn cTp.147

CnuBHble Tpanbl 13

HepxaBetLLen ctanmn cTp.150

CnvBHble Tpanbl U3 NaTyHn ctp.151

3epkana ¢ nogcBeTKON

1 NOAOrpeBoOM ctp.153

KocmeTtuyeckue 3epkana cTp.156

L :l
Ml

Cepus akceccyapoB
GO07-3 natyHb ctp.157
(o8 ik

. Cepwus akceccyapos
GO07-9 naTyHb cTp.159

Cepus akceccyapoB
GO07-6 naTyHb cTp.161

Cepwus akceccyapoB
GO07 natyHb cTp.163

Cepus akceccyapos
G38 naTyHb cTp.165
Cepus akceccyapoB G17 cTp.167
Cepust akceccyapoB cTp.168
GAPPO HEPXABEIOLUVE
KYXOHHbIE MOUKU cTp.169

NATYHHbIE OO3ATOPbI cTp.177
PAKOBUHbI 19 BAHHOW

KOMHATbI GAPPO ctp.179
OYLWEBBIE OMPAXOEHUA

GAPPO ctp.185
LLITopbl ANA BAHHOW KOMHATbI

GAPPO cTp.217
Kospukn GAPPO cTp.218
CUCTEMbI O4YUCTKU BOObI

GAPPO cTp.221



Cepus cmecutenen(natyHo) 25mm

' G1052-80 .

CwmecuTenb ans PaKOBUHbI

209

E LiBeT: xpom i
= i Martepuan koprniyca: naTyHb 2.,
Kepamuueckuin kaptpuax: G59-81 Tz
Asparop: G79-46 - ~ |
Tun Kpennenus: rarka <
Mbkas noasoaka: M10%1-M1/2 (50cm) S0 ' |
Pasmep ynakoBku: 325x220x70mm

MAX35

G1052-81 o

Cwmecutenb ans PakKOBUHbI

209

LiBeT: caTuH 30onoTom i
Matepuan kopnyca: naTyHb 2w
Kepamuyeckuin kaptpumk: G59-81 M=
Aspatop: G79-46 - ~ |
Tun KpenneHus: rarka < NN
MMbkasi nogeogka: M10*1-I1/2 (50cm) = T
Pasmep ynakoBku: 325x220x70mm

MAX35

G1052-85 -

CwmecuTens ans PaKOBUHbI

209

LiBeT: catuH .
MaTtepuan kopnyca: naTyHb 2
Kepamunueckuin kaptpuox: G59-81 ©
Aspatop: G79-46 - —- !
Tun kpenneHus: ramka N NN
Mmbkasi nogsoaka: M10*1-I1/2 (50cm) = !
Pasmep ynakoBku: 325x220x70mm j

MAX35

G1052-86 —

CwmecuTenb Ansl PakoBUHbI

209

LiBeT: uepHbIn T
Matepvan kopnyca: naTyHb =
Kepamnueckuin kaptpuax: G59-81 ©
Asparop: G79-46 - ~ !
Tun kpennenus: ravika 235 i
lmbkasa nogsoaka: M10%1-M1/2 (50cm) jriwing !
Pa3smep ynakoBku: 325x220x70mm G

MAX35

1 © 2023GAPPO copyright



Cepus cmecutenen(natyHb) 25mm

G1052-88 i

Cwmecutens ans PaKOBUHbLI |

. % LigeT: Genblit/xpom ( CgD
2., 134 Matepvan kopryca: naTtyHb | o o
= a51 | Kepamnueckuin kapTpumk: G59-81 5

- Aspatop: G79-46 C:ID
t 235 Tun kpenneHus: raiika S
= [mbkas nogsogka: M10*1-I1/2 (50cm)
o]
¥ —
3 - =,
E 4
~ G1052-89
| Cwmecutenb AnsA pakoBUHbI
I

[ S LiseT: opyxeliHas cTanb
2 |m 134 Matepvan kopnyca: naTyHb
M= o354 " Kepamuuecknin kaptpuax: G59-81

- - Vw Aspatop: G79-46

L1 235 T Tun Kpennewusa: ramnka
= { Imbkas nogsoaka: M10*1-I1/2 (560cm)
5 Pasmep ynakosku: 325x220x70mm
| < . .
> g
\ v reddot winner 2020
: g

- 1a8 o €7
E % - 2020 canTon AR

DESIGN AWARDS

L

VHHOBaLMOHHO-MCCNEenoBaTENbCKUI LEHTP koprnopauun Frap nogan 3asBky 26 ceHTs6ps 2019 roga Ha yyacTve B raHHOBEPCKOM
KOHKYpCe MexayHapoAHOro npombliLuneHHoro avsanHa(iF product design award), ctapeiiluem B FfepMaHum, KOTOpbIN perynsipHo
NPOBOAMUTCS KaXabl roA.

Harpapa IF Design Award exeroaHo npucyxaaetcs MexayHapoaHbIM hopyMom ausaviHa iF B Fepmanuu.

Mpemus iF 6bina HaseaHa “Ockapom B MUpe Au3aiiHa", MHorve KpynHenwme 6peHabl BO BCeM Mupe 6binm yaocToeHbl npemum iF.
Mpemust iF nonb3yeTtcsi BCEMUPHO MPU3HAHHBIM CTATYCOM Kak Au3aniHepckoe COBEpLLEHCTBO. CerofHsl 3To oAHa U3 CaMblX BaXKHbIX
MexayHapogHbIx npemuid, Morotun iF design awards aTo MeTka, o603HajatoLas 3Hak Ka4ecTBa, U3BECTHbIN BCEMY MUPY.
WHHOBaLMOHHO-MCCNe[0BaTeNbCkuii LIeHTp Frap coeanHmn cunocodmio kopropauuy 1 UHHOBALMOHHBIE U3bICKaHWUS.
MnofoTBOpPHLIV TPyA KOMNaHWUK B cpepe paspaboTku COBEPLUEHHDBIX U UHTENNEKTYarnbHbIX NPOAYKTOB NPUHEC CBOWN pe3yrbTar.
Kopnopauus Frap ¢ pabotoit mogenen cmecuteneii Wings - 3aBoeBana Harpagy BO BCEMUPHO M3BECTHOM KOHKypce ausanHa IF B
2020 ropy.

GAPP® - HemeLkoe kadecTso! 2



GO06 Cepus cmecutenen(naTtyHb) 35mm

G1006

Cwmecutenb ans PaKOBUHbI

183

LiBeT: xpom

Matepuan kopnyca: naTyHb
Kepamuueckuii kaptpumk: G51-6 (35mm)
Aspatop: G79-53 M24 -HapyxHas pe3bba
easy odlean Tun kpennexus: F34101 (ranka)

mbkas nogsogka: M10*1-I1/2 (50cm) -2wTt

MAX35

G1006-2

Cwmecutens ans PaKOBUHbI BbICOKUN

338

LiBeT: xpom
Matepvan kopnyca: naTyHb

% Kepamuyeckuit kaptpumk:: G51-6 (35mm)
Aspatop: G79-53 M24 -HapyxHas pesbba

' easy wolean Tun kpennenus: F34101 (ranka)

mbkas nogeogka: M10*1-I1/2 (50cm) -2wTt

MAX35

3 © 2023GAPPO copyright



GO06 cCepus cvecutenen(natyts) 35mm HoBuHKK

|
—— G1206
§ 97 L BcTpauBaeMblit cMecuTenb
G2 25|\ & N Ans PaKOBUHLI

220

180

110

\
Q@0
LiBeT: xpom
Matepuan koprnyca: naTyHb
Kepamuyeckuit kaptpumk: G51 (35mm)

Aspatop: G79-53 M24 -HapyxHasi pe3bba SR

9]
=
@
Q
s
-
o®
=
b

145

| J '

G7206

BcTpavBaeMbi rTMrMeHU4eCKUA OyLu

35 110

280
O
[T

LiBeT: xpom

Matepran kopnyca: naTyHb
Kepamuyeckun kaptpuox: G59-97
Wnanr: G43-12B (1.2m)

Jlevika: 2 pexuma

G1/2

G2406

HyweBasa cucrema

1628

1512

1044

LiBeT: xpom
Matepuan koprnyca: naTyHb
Kepamuueckuin kaptpumk: G51-6 (35mm)

% - Mepekntovatens B kopnyce: G59-98
o 45T = Tponuyeckun ayw : @250mm
o 360° Neiika: 3 pexuma
s LUnaHr: G46 (1 5m) easy tclean
229 Habop 3KCLEHTPUKOB: eCTb

GAPP® - HemeLkoe kadecTso! 4



G06-6 Cepus cmecutenen(natyHs) 35mm

G1006-6

Cwmecutenb ans PaKOBUHbI

183

LiBeT: 4epHbIN

Matepuan kopnyca: naTyHb
Kepamuueckuin kaptpugx: G51-6 (35mm)
Aspatop: G79-53 M24 -HapyxHas pe3bba
easy odlean Tun kpennenus: F34101 (raiika)

mbkas nogsogka: M10*1-I1/2 (50cm) -2wTt

MAX35

G1006-26

Cwmecutens ans PaKOBUHbI BbICOKUN

338

LiBeT: 4epHbIn
Matepvan kopnyca: naTyHb
% Kepamuyeckuit kaptpumk:: G51-6 (35mm)
Aspatop: G79-53 M24 -HapyxHas pe3bba
] easy wolean Tun kpennenus: F34101 (ranka)
mbkas nogeogka: M10*1-I1/2 (50cm) -2wTt

MAX35

5 © 2023GAPPO copyright



G06-6 Cepus cmecutenen(natyHb) 35mm

Hosviiki

145

G112 25|\ &

145

G1206-6

BcTpanBaembin cmecuTenb
AOnsi paKkoOBUHbI

LiBeT: 4yepHbIn

Matepuan koprnyca: naTyHb
Kepamuyeckuit kaptpumk: G51 (35mm)
Aspatop: G79-53 M24 -HapyxHas pe3bba

easy toClean

35 110

280
O
[T

G1/2

G7206-6

BcTpavBaeMbi rTMrMeHU4eCKUA OyLu

LiBeT: yepHbIn

Matepran kopnyca: naTyHb
Kepamuyeckun kaptpuox: G59-97
Wnanr: G43-12B-6 (1.2m)
Jlevika: 2 pexuma

1628

1512

1044

G1/2 \g

360°

[25°

229

G2406-6

HyweBasa cucrema

LiBeT: 4YepHbIn

Matepuan kopnyca: naTyHb
Kepamuueckuin kaptpumk: G51-6 (35mm)
Mepekntovatens B kopnyce: G59-98
Tponuyeckun ayw : @250mm

Ilevika: 3 pexuma

Wnanr: G46-B (1.5m)

Habop aKkcLeHTpUKOB: ecTb

easy wclean

GAPP® - Hewmelkoe kavecTBo!

9]
=
@
Q
s
-
o®
=
b

} J '




G06-9 Cepus cmecutenen(natyHo) 35mm

G1006-9

Cwmecutenb ans PaKOBUHbI

183

LiBeT: opyxeliHasa cTanb

Matepuan kopnyca: naTyHb
Kepamuueckuii kaptpumk: G51-6 (35mm)
Aspatop: G79-53 M24 -HapyxHas pe3bba
Tun kpennenus: F34101 (ranka)

mbkas nogsogka: M10*1-I1/2 (50cm) -2wTt

MAX35

G1006-29

Cwmecutens ans PaKOBUHbI BbICOKUN

338

LiBeT: opyxenHas crtanb
Matepvan kopnyca: naTyHb
% Kepamuyeckuit kaptpumk:: G51-6 (35mm)
Aspatop: G79-53 M24 -HapyxHas pesbba
easy wolean Tun kpennenus: F34101 (ranka)
mbkas nogeogka: M10*1-I1/2 (50cm) -2wTt

MAX35

7 © 2023GAPPO copyright



G06-9 Cepua cmecutenen(natyHb) 35mm
|
i G1206-9
§ 07 L BcTpauBaeMblit cMecuTenb
G112 25|\ & 7 Ans PaKOBUHLI

9]
=
@
Q
s
-
o®
=
b

LiBeT: opyxenHas crtanb
Matepuan koprnyca: naTyHb
Kepamuyeckuit kaptpumk: G51 (35mm)

Aspatop: G79-53 M24 -napyxHas pesbba RS

145

} J l

G7206-9

BcTpavBaeMbiv rMrMeHU4ecKum gyl

35 110

280
@

LiBeT: opyxenHas cranb
Matepuwan kopnyca: naTyHb
Kepamuyeckuin kaptpumk: G59-97
WnaHr: G43-12B-9 (1.2m)
Jlenka: 2 pexuma

G112

AV

|
|
L)
! <=
420

G2406-9

HyweBas cucrema

1628

1512

1044

LiBeT: opyxenHas cranb
Matepuan koprnyca: naTyHb
Kepamuueckuin kaptpumk: G51-6 (35mm)
- Mepekntovatens B kopnyce: G59-98
Rt Tponuyeckun ayw : @250mm
360" Nenka: 3 pexuma
5 WnaHr: G46-9 (1.5m)
Habop aKcLeHTpUKOB: ecTb

G1/2 \g

229

GAPP® - HemeLkoe kadecTso! 8



G21 Cepusa cmecutenen(natyHob) 35mm

G1021-6

Cmecutenb ans PaKOBUHbI

LiBeT: 4YepHbliii

Matepwan kopnyca: naTyHb
Kepamuueckuin kaptpumgk: G51-6 (35mm)
Aspatop: G72-3-B M24 -HapyxHas pe3bba
Tun kpennenus: F34101 (ranka)

mbkas nogsogka: M10*1-I1/2 (50cm) _maxilg |
Pa3amep ynakoBku: 320x220x70mm

9 © 2023GAPPO copyright



G21 Cepusa cmecutenen(natyHob) 35mm

HoBUHKN

L

54—

M32x1.5—1

G1021-26

Cwmecutenb ans PaKOBUHbI BbICOKUN

LiBeT: 4epHbIn

Martepuan kopnyca: naTyHb
Kepamuueckuin kaptpumx: G51-6 (35mm)
Aapatop: G72-3-B M24 -HapyxHas pe3bba
Tun kpennenus: F34101 (ranka)

bkas nogsoaka: M10*1-I1/2 (50cm)
Pa3amep ynakoBku: 415x250x57mm

G1021

Cwmecutens ans PaKOBUHbI

LiBeT: xpom

Matepuan kopnyca: naTyHb
Kepamuueckuin kaptpugx: G51-6 (35mm)
Aspatop: G72-3 M24 -HapyxHasi pe3bba
Tun kpennenus: F34101 (ramka)

mbkas nogsogka: M10*1-I1/2 (50cm)
Pa3amep ynakosku: 320x220x70mm

286

M32X1.5-—

265

G1021-21

CwmecuTenb Ansi pakoBUHbI BbICOKUIA

LiBeT: xpom

Matepvan kopnyca: naTyHb
Kepamuueckuin kaptpuax: G51-6 (35mm)
Aapatop: G72-3 M24 -HapyxHas pesbba
Tun kpennenus: F34101 (ranka)

[mbkas nogsogka: M10*1-I1/2 (50cm)
Pa3smep ynakoBku: 415x250x57mm

G4621

CwmecuTenb Anst KYXHW HaCTeHHbIN

LiBeT: xpom

MaTepuan kopnyca: naTtyHb
Kepamuueckuii kaptpuax: G51 (35mm)
Asparop: G72-3 M24 -HapyxHas pe3bba
ManuB: 25cm

Habop 3KCUEeHTPUKOB: eCcTb

Pa3amep ynakoBku: 330x215x72mm

GAPP® - HemeLkoe kadecTso!

10

NLISLUOBIND

} J l




G95-9 Cepusa cmecutenen(natyHb)

AspaTtop Bogonaa

MepekntoyaTtens -KonbLO C
NOBOPOTHbIM MEXAHU3MOM
perynupoBKku ropsivein n

XONoAHOW BOAbI- 3 pexuma

[MOBOPOTHbLIN pblyar
perynupoBku Temnepartypbl

EouHbIN KapTpuax
ynpaBneHus cMecutenem,
MWHUManNUCTU4YeCKUii gn3aiH

LnaHr pactskHon oT 1.5 M go
1.8m

11 © 2023GAPPO copyright



G95-9 Cepua cmecutenen(naTtyHb)

Hosviiki

348

58-78

1130-1475

1010

225

G2495-96

OyweBas cuctema

LiBeT: 4epHbIN

Matepvan kopnyca: naTyHb
Kepamuueckuin kapTpuox ¢
nepekntoyatenem: G51-9(36mm)
MepekntovaTtens: 3 pexuma
AspaTtop: Bogonaz

Tponuyeckun gyw : g250mm
Jlenka: 3 pexuma

LWnawnr: G46-B(1.5m)

Habop 3KCLEHTPUKOB: eCTb
Pa3amep ynakoBkn: 665x420x95mm

348

58-78

1130-1475

1010

225

12.5
ﬁ

G2495-91

OyweBas cuctema

LiBeT: xpom

Matepuwan kopnyca: naTtyHb
Kepamuueckuin kapTpuox ¢
nepekntoyarenem: G51-9(36mm)
[Mepeknioyatens: 3 pexuma
AaspaTtop: Bogonag

Tponuyeckun gyw : @250mm
Tlevika: 3 pexuma

LWnanr: G46(1.5m)

Habop 3KCLEHTPUKOB: eCTb
Pasmep ynakoBkun: 665x420x95mm

GAPP® - Hewmelkoe kadecTBo!

12

NLISLUOBIND

0\




G95-7 Cepusa cmecutenen(natyHb)

MacTepcTBO co3AaHMsA NOBEPXHOCTEN,
cBepKalwLlWMUX Kak 6punnuaHTbl

Bce, OT kKpaCO4HOro MHOTOLIBETUS 10 arIMa3HOTo
3epKarnbHOro XpOMUPOBaHWS. XpOMUpOBaHHast
NOBEPXHOCTb 0GIafaeT TakMM XapakTepyucTvKamu, Kak
M3HOCOCTOMKOCTb, YCTOMYMBOCTb K LiIapaniHaM, 3aLuuta ot
oBpacTaHusi, NPOCTOTa OYUCTKM U BbICOKast
aHTUKOPPO3UIHas CToMKOCTb. OHa ocTaeTcs briecTaen,
KakK HOBasi, Nocre HeCKONbKUX NeT UCNoMb30BaHUS.

TexHONoOrms NOCTOAHHOM TemnepaTypbl

COOTHOLWEHME CMELLBaHNS XOﬂOﬂHOﬁ "
ropsiyeit BOAbI MOXHO Perynuposatb
aBTOMaTUYECKU, 4TOBLI 06ECNEUNTL MOCTOSIHHYIO
1 cTabunbHy TeMNepaTypy BOAbI.

MrHoBeHHasi TexHonorus

Mcnonb3ys BbICOKOYYBCTBUTESNbHbIE
TEPMOYYBCTBUTESbHbIE 3NIEMEHThI, ueanbHas
3ajaHHas TemnepaTypa Bofbl MOXET GblTb
[OCTUrHYTa MTHOBEHHO, 1 OHa BbINAET cpasy
nocne oTkpbITUs, obecneunBas acheKkTUBHOE,
6esonacHoe n ynobHoe B3aumopaencTene ¢
nonib3oBaTenem.

TexHonorus 3awmTbl OT OXOroB

OCHOBHO1 KOPMYC UMEET MHOFOCMONHYI0
CTPYKTYPY, BHYTPEHHWIA CNOWA 3anofHeH BOAOK, a
BHELWHUI crnon N30NMMPOBaH, 4TO MOXeT
npeAoTBpaTUTbL HarpeBaHWe NOBEPXHOCTU
OCHOBHOTO Kopnyca v Gonee 6eaonacHoe
ucnonb3oBaHue.

TexHonorusi orpaHny4eHuns
TeMneparypbl

TepmocTaTU4ECKNil MaxoBUK UMeeT
KOHCTPYKLIMIO KHOMKM OrpaHnUyeHnsi BbICOKOM
TemnepaTypbl, U3-3a KOTOPOIi Nofib3oBaTENsAM
Hernerko BpatiaTb MaxoBUK MO XeNaHui, u uMeeT
yHKLMI0 6€30MacCHOCTH NPY BbICOKMX
TemnepaTypax.

D @

364

2260mm

G2495-76

,L'lymeBaﬂ cucrtemMa C TepMoCTaTomMm

1130-1550
=5

[}

¥ it
LiBeT: 4YepHbIN
MaTtepuan kopnyca: naTyHb
TepmocTatuyeckuin kapTpumk: G55-5
Mepekntoyatens B kopnyce: G59-91
Aspatop: Bogonag
Tponuyecknn gyw: @260mm i
Nlevika: 3 pexuma 101
WnaHr: G47-6(1.5m) 5 >
Habop aKCLEHTPUKOB: ecTb & o

Pasmep ynakoBku: 650x430x90mm

13 © 2023GAPPO copyright



G95-7 Cepusa cmecutenen(natyHb)

364

2260

N

1130-1550
S

1149

2-G1/2

o

G2495-71

[dyweBasa cuctema ¢ TepmocTaTom

LiBeT: xpom

Matepuan kopnyca: naTyHb
TepmocTtatuyeckuii kapTpumk: G55-5
Mepeknioyatens B kopnyce: G59-91
Aaparop: Bogonag

Tponunyeckun gyw : g260mm

Jlenka: 3 pexuma

Wnawnr: G47(1.5m)

Habop 3KCLEeHTPUKOB: eCTb

Pa3amep ynakoBkn: 650x430x90mm

364

@260

N

1130-1550
=5

1149

G2495-79

.D,yI.I.IeBaFI cuctema Cc TepMoCcTaTomMm

LiBeT: opyxenHas crtanb

Matepuan kopnyca: naTyHb
TepmocTtaTuyeckuii kapTpumk: G55-5
Mepeknioyatens B kopnyce: G59-91
Aspartop: Bogonag

Tponuyeckuin gyw : @260mm

Nevika: 3 pexuma

LWnaHr: G47-9(1.5m)

Habop aKCLEeHTPUKOB: eCTb

Pasmep ynakoskn: 650x430x90mm

+38°C]

00d

GAPP® - Hewmelkoe kavecTBo!

14

NLISLUOBIND

| J '




G95-8 Cepusa cmecutenen(natyHb)

AapaTtop Bogonapg

MepekntoyaTtenb
3-pexuma

[nsa perynupoBKu xonogHon
n ropﬂqeﬁ BOAbl, HAXXMUTE
KHOMKY nepeknovaTens.
MpevmyliecTBO — nogava
CMeLaHHoM BOAObI 3a¢w|KcmpyeTcs| n
HeT Heo6xoAMMOCTHN B NOBTOPHOW
perynupoBke TemneparTypbl.

© 2023GAPPO copyright




G95-8 Cepua cmecutenen(naTtyHb)

1140-1560

1066

154

2-G1/2

128
33"

G2495-88

OyweBas cuctema

LiBeT: 6Genbin

Matepuan kopnyca: naTyHb
KHOMOYHBIN KepaMUYeCcKnin KapTpuoK:
G51-10 (35mm)

Mepekmntoyatens B kopnyce: G59-92(3-pexuma)
AspaTtop: Bogonag

Tponuyeckmin ayw : @260mm

Jlerika: 3 pexuma

WnaHr: G47-8(1.5m)

Monka: u3 3akaneHHoro ctekna
Habop 3KCLEHTPUKOB: eCTb

Pa3amep ynakoBku: 700x375x120mm

1140-1560

1066

154

2-G1/2

G2495-86

OyweBas cuctema

LiBeT: yepHbIn

Matepwan kopnyca: naTyHb
KHOMOYHBIN KEpaMUYECKUIA KapTPUOK :
G51-10 (35mm)

Mepekntoyatens B kopnyce: G59-92(3-pexuma)
AspaTop: Bogonag

Tponuyeckun ayw : g260mm

Jlerika: 3 pexuma

Wnanr: G47-6(1.5m)

Monka: 13 3akaneHHoro crekna
Habop aKCLEeHTPUKOB: eCTb

Pasmep ynakosku: 700x375x120mm

GAPP® - Hewmelkoe kavecTBo!

16

9]
=
@
Q
s
-
®
=
b

} J '




G90 Cepua cmecutenen(naTyHb)

TexHonorusi NOCTOAHHOW TemnepaTypbl
CoOoTHOLWEeHME CMeLINBaHUSA XONOAHOM U
ropsiyein BoAbl MOXHO perynuposartb

aBTomaTuyecku, 4Tobbl obecneynTs NOCTOSAHHYO
n CTaﬁV]J’IbHyK) TemnepaTtypy BOAbI.

MrHoBeHHasi TexHonorus
Mcnonb3ys BbICOKOYYBCTBUTESNbHbIE +

TEPMOYYBCTBUTESbHbIE 3NIEMEHTbI, ugeanbHas

3ajaHHas TemnepaTypa BoAbl MOXET 6biTb i

[OCTUrHYTa MTHOBEHHO, M OHa BbIAET Cpasy

nocne oTkpbITusA, obecneynBas achpeKkTUBHOE, 4
6e3onacHoe 1 ynobHoe B3aumogencTene ¢ >
nonb3oBaTenem. E ]

LS

-

TexHonorusa 3aWUTbl OT OXKOroB
OCHOBHO KOPMYC UMEET MHOTOCONHY0
CTPYKTYPY, BHYTPEHHWI CNOWi 3anofHeH BoAoR, a

BHELUHWUI CIIOV U30NNPOBaH, YTO MOXET
npefoTBpaTUTL HarpeBaHWe NOBEepXHOCTU
OCHOBHOTO Koprnyca u 6onee 6esonacHoe
ncnonb3oBaHue.

TexHonorus orpaHnyYeHus
a TeMneparypbl
+38°C TepMDCTaTMHECKMVI MaxoBuUK umeet

KOHCTPYKLIMIO KHOMKM OrpaHUyeHunsi BbICOKOM
TeMmnepaTypbl, 13-3a KOTOPOW Nonb3oBaTensam
Henerko BpaliaTtb MaxoBUK Mo XenaHuw, n nmeet
dyHKLMI0 6€30NacHOCTN NP BICOKNX
TemnepaTypax.

&

e

G2490-6 /

OyweBasi cuctema c TepMOCTaTOM,
W3MMB - NepekKsio4aTesib Ha NIeNKy

1123-1487

1062

LiBeT: 4epHbIN

Matepvan kopnyca: naTyHb
TepmocTtatuyeckui kaptpugx: G55-1
Mepekntoyatens B kopnyce: G59-20
Mepekntoyatens B nanuee: G52-6L
Tponuyeckuin gyl : 225mm

Ilevika: 3 pexuma i
WnaHr: G46-B (1.5m) 6
Habop aKCLeHTpVKOB: eCTb

Pa3smep ynakoBku: 665x420x95mm

178

17 © 2023GAPPO copyright



G90 Cepua cmecutenen(naTyHnb)

143

NLISLUOBIND

0\

J G2490

HyweBas cucteMa c TepMOCTaTOM,
- M3NUB - NepeknioYaTesb Ha NenKy

1123-1487

1062

LiBeT: xpom

MaTtepuan kopnyca: naTtyHb
TepmocTtaTndeckuii kapTpumk: G55-1
Mepekntoyatens B kopnyce: G59-20
MepekntoyaTens B n3nuee:G52-6L (90°)
Tponuyeckun ayw : g225mm

|| Jlevika: 3 pexuma

) LnaHr: G46 (1.5m)

Habop 3KCLEeHTPUKOB: eCcTb

Paamep yI'IaKOBKVI 665x420x95mm

|
83

178 PCS

G2090

Cwmecutenb ans Ayuia C TepMocTaTtomMm

LiBeT: Xxpom
150 Matepwan kopnyca: naTyHb
TepmocTtaTnyeckuit kapTpumk: G55-1
Mepekntoyatens B kopnyce: G59-93
| MepexogHuk 1/2 Ha 3/4: ecTb

Habop aKkcLeHTpUKOB: ecTb
o112 Paamep yI'IaKOBKVI 332x115x83mm

245

GAPP® - Hewmelkoe kavecTBo! 18



G91 Cepuga cmecutenen(naTtyHb)

TexHONorus NOCTOSIHHOM TemMnepaTypbl
CoOTHOLWEHNE CMeLLVBaHNS XONOLHON 1 ropsiyen
BO/bl MOXHO perynupoBaTb aBToMaTU4eCKH,
4Tobbl 06EeCneyYnTb MOCTOSAHHYIO U CTabunbHYyo
TemnepaTypy BOAbI.

MrHoBeHHasi TexHonorus

MCHOJ’Ib3yﬂ BbICOKO4YYBCTBUTENbHbIE
TEPMOYYBCTBUTENbHbIE 3IEMeHThl, uaeanbHas
3apaHHas TeMnepaTypa BoAbl MOXET ObiTb
[OCTUrHYTa MITHOBEHHO, U OHa BbINAET cpasy
nocne oTkpbiTusi, o6ecneuynBas acpdpekTusHoe,
6esonacHoe 1 ynobHoe B3aumoaencTeme ¢
nofnb3oBaTenem.

TexHoOnoruaA 3awmThbl OT OXXOroB
OCHOBHOW KOpPNyC UMEET MHOTOCMONHY0
CTPYKTYpPY, BHYyTPEHHWIA CNION 3anofiHeH BOAOW, a
BHELLHWUI CNOW N30NNPOBaH, YTO MOXeT
npeaoTBpaTUTh HarpesaHWe NoBEepXHOCTH
OCHOBHOTO Kopnyca u 6onee 6esonacHoe
ncnonb3oBaHue.

TexHonorusa orpaHunyeHus
TemMnepaTtypbl
TepmocTaTUYECKUI MAaXOBUK UMEET KOHCTPYKL MO
KHOMKM OrpaHnyYeHunsi BbICOKON TemMnepaTypbl,
13-3a KOTOPOW NONb30BaTeNsAM Henerko BpallaTb
MaxOoBWK M0 XeNnaHuio, U UMeeT PYHKUMIO
6e30nNacHOCTM Npyu BbICOKMX TeMMepaTypax.

B

19 © 2023GAPPO copyright

+38°C




G9I1 Cepua cmecutenen(naTyHnb)

321

133

250x250

1123 -1487

1062

189

G2491-6

HyweBas cuctema c TepMocTaTom,
M3NUB - NepekmnoyaTernb Ha NeNKy

LiBeT: 4epHbIN

Martepunan kopnyca: naTtyHb
TepmocTatuyeckuii kaptpumk: G55-1
Mepekntovatens B kopnyce: G59-20
Mepekntoyatens B nanuee: G52-6L (90°)
Tponuyeckmn gyw : 250x250mm

Jlenka: 1 pexum

WnaHr: 1.5m

Habop 3KCLEeHTPUKOB: ecTb

Pa3smep ynakoBku: 665x420x95mm

GAPPO

321

280x190

1123 -1487

1062

G2491-9

OyweBasi cuctema c TepMOCTaTOM,
W3MMB - NepekKsro4aTesib Ha NIeNKy

LiBeT: opyxeiiHas cTtanb

Matepvan kopnyca: naTyHb
TepmocTtatudeckui kapTpumx: G55-1
Mepekntoyatens B kopnyce: G59-20
Mepekntovatens B nanuee: G52-6L (90°)
Tponuyeckun gyw : 280x190mm

Jlerika: 3 pexuma

LWnaHr: G46-9(1.5m)

Habop aKCLeHTpUKoB: ecTb

Pa3amep ynakoBku: 665x420x95mm

GAPP® - Hewmelkoe kavecTro!

20

9]
=
@
o
s
-
®
=
b

} J '




G9I1 Cepua cmecutenen(naTyHb)

. | E

SEEE SR SRR Yy oy v ey

G2491-8

AyweBas cucteMa c TepMoCTaToM,
M3NMB - NepeknioyaTenb Ha NenKy

LiBet: 6enbin
Matepuan kopnyca: naTyHb
TepmocTtatudeckuii kapTpumk: G55-1
Mepekntoyatens B kopnyce: G59-20
Mepekntoyatens B nsnuee:G52-6L
Tponunyeckun gyw : 280x185mm
Jlenka: 3 pexuma
WnaHr: 1.5m

Habop 3KCLEHTPUKOB: eCcTb
v\‘?@/*' e Pa3amep ynakoBku: 665x420x95mm

P00d

1123 -1487

321

1062

89

189

G2491-3

OyweBasi cuctema c TepMOCTaTOM,
W3MMB - NepekKsio4aTesib Ha NIeNKy

LiBeT: 3omoTo

MaTtepuvan kopnyca: naTyHb
TepmocTaTunyeckuii kaptpugx: G55-1
Mepekntoyatens B kopnyce: G59-20
Mepekntoyatens B nanuee: G52-6L (90°)
Tponuyeckuin gyw : 280x190mm

Ilevika: 3 pexuma

WnaHr: G46-6(1.5m)

Habop aKCLeHTpKKOB: eCTb

&R Pasmep ynakosku: 665x420x95mm

P00d

1123 -1487

321

280x190

1062

89

189

21

© 2023GAPPO copyright



GAPPO

G9I1 Cepua cmecutenen(naTyHnb)

G

321

133

250x250

9]
=
@
Q
s
-
®
=
b

| J '

/ G2491

AyweBas cucteMa c TepMoCTaToM,
e M3NKB - NepeKnioyaTenb Ha NenKy

1123 -1487

1062

LiBeT: xpom

MaTtepuan kopnyca: naTtyHb
TepmocTtaTudeckuii kapTpumk: G55-1
Mepekntoyatens B kopnyce: G59-20
Mepekmtoyatens B n3nmee:G52-6L (90°) {L
Tponuyeckun gy : 250x250mm a—
Jlenka: 1 pexum
LWnaHr: G46 (1.5m)

3 Habop 3KCLEHTPUKOB: eCTb
Pa3amep ynakoBkn: 665x420x95mm
(o 1

189 : PCS |

5

G3291

CmecuTtenb Ansi BaHHbI C TEPMOCTaTOM,
M3NUB- NepekKnoYaTenb Ha NenKy

LiBeT: xpom
301 Martepwan kopnyca: naTyHb
150 TepmocTaTtuyeckuin kaptTpuax: G55-1
Mepekntoyatens B kopnyce: G59-93
MepekntoyaTtens B nanuee: G52-6L (90°)

Aapatop: G79-42

LWnaHr: G46 (1.5m)

Jlevika: 1 pexum

Habop aKcLeHTpUKOB: ecTb

Pasmep ynakosku: 335x250x90mm

45x45

G2091

Cmecutensb ans Aylia ¢ TepMoCcTaTom

301

LiBeT: xpom
Matepwan kopnyca: naTyHb

150 TepmocTatuyeckui kaptpuok: G55-1
— : Mepekntoyatens B kopnyce: G59-93
Jl | || MepexogHuk 1/2 Ha 3/4: ecTb

= Habop 3KCLIEHTPUKOB: CTb
Pa3mep ynakoBku: 332x115x83mm

45x45

GAPP® - Hewmelkoe kadecTBo! 22



Cepus cmecuTeneii(naTyHb) HloBMHKa

s

322x212

1050
e

2-G1/2

180

G2495-16

IylweBas cuctema c TepMOCTaToM,
M3NUB - NepexrioyaTenb Ha NenKy

LiBeT: yepHbIn

Matepuan kopnyca: naTyHb
TepmocTtatudeckuit kapTpumk: G55
Mepekntoyatens B kopnyce: G59-8 (360°)
Tponuyeckmn ayw : 322x212mm

Jlenka: 3 pexuma

LnaHr: G46-B (1.5m)

Habop 3KCLeHTPUKOB: eCcTb

Pa3amep ynakoBkun: 665x420x95mm

23 © 2023GAPPO copyright



GAPPO

G95 Cepua cmecutenen(naTyHb)

9]
=
@
Q
s
-
®
=
b

| J '

1140-1600

G2495-5

[yweBas cucrema

1064

LiBeT: 4epHbIn
Matepuan kopnyca: naTyHb
Kepamuuecknin kaptpugx: G59-65 (35mm)
Mepekntovatens : G59-75
Tponuyeckun gyw : g250mm
TNevika: 3 pexuma
lWnawnr: 1.5m
86.7 Habop aKCLEHTPUKOB: eCTb
Pa3amep ynakosku: 700x355x105mm

LU 1522 | T PCs |

2612 _|37
i

:

413.8

1474

G2495-3

.El,queBaﬂ cucrtemMa C TepmMoCcTaTom l

1058

LiBeT: xpom
Matepuvan kopnyca: naTyHb
TepmocTtatuyeckuit kapTpuox: G55-2
i Mepeknioyatens : G59-24
Mepekntovatens : G59-25
M3nmB: noBopoTHBbI Ha 360°
s Tponuyeckun gyw : 360x210mm
Jlenka: 3 pexuma
LWnanr: G47 (1.5m)
‘ HabGop aKCLEHTPUKOB: eCTb
J] Pa3amep ynakosku: 1160x330x130mm

G1/2

22°

GAPP® - Hemelkoe kayecTso! 24



Cepus gyweBbiX CUCTEM

330x200

G2495-6

[yweBasn cuctema c TepmMocTaTomM

872-1472

787

LiBeT: xpom

Matepuan kopnyca: naTyHb
TepmocTtaTnyeckui kaptpuax: G55
Mepeknioyatens B kopnyce: G59-85
Tponuyeckun gyw : 330x200mm
Jlenka: 3 pexuma

LWnaHr: G46 (1.5m)

Habop 3KCLEHTPUKOB: eCTb

Pa3awmep ynakosku: 875x320x140mm

18

PCS | 929

380

a, R
| R

250x250

| G2408 ]

! OyweBas cucrema

1300

LiBeT: xpom

Matepwan kopriyca: naTyHb
Tponuyeckun gyw : 250x250mm

Jlenka: 1 pexum

LWnanr: G43 (1.5m)

LWnaHr: F48-08 (0.8m)

Pasmep ynakoBku: 935x(450+110)x75mm

25 © 2023GAPPO copyright



Cepus ayweBbiX CUCTEM

G1/2

9]
=
@
Q
s
-
®
=
b

G7102

70-80 BcTpanBaembin cmecutens ans
BaHHbI € 3-PyHKLMAMM

180x130

LiBeT: xpom

Martepwvan kopryca: naTyHb

Kepamuueckuii kaptpumk: G51 (35mm)

6nok ynpaeneHus ¢ nepeknioyarenem: G59-94
Aapatop: G72-3 M24 -HapyxHas pe3bba
Tponuyeckun gyw : G28-3 (300 x 300mm)
TNevika: 1 pexum

LnaHr: G46 (1.5m)

KpenmneHus py4Horo aylia: ecTb

Pa3amep ynakosku: 560x360x90mm

G1/2

393

2 [

G7104

BctpanBaembi cmecutens ans
BaHHbI C 3-pYHKLUAMU, U3NUB -
nepeksoyaTernb Ha Nenky

LiBeT: xpom

Matepwvan kopryca: naTyHb
Kepamuueckuin kaptpuox: G51 (35mm)
6nok ynpaeneHus ¢ nepekntoyarenem: G59-17
Mepekntoyatens B n3nuee: G52-6 (90°)
Aaparop: G72-3 M24 -HapyxHas pe3bba
Tponuyeckun gyw : @245mm

TNevika: 3 pexuma

WnaHr: 1.5m

KpenneHuns py4Horo aylua: ecTb

Pa3amep ynakosku: 480x358x100mm

GAPP® - HemeLkoe kadecTso! 26



G02 Cepuga cmecutenen(natyHo) 35mm

G1002-2

CwmecuTenb ans PaKOBUHbI

LiBeT: xpom

Matepwuan kopnyca: naTyHb
Kepamuueckun kaptpugx: G51-8 (35mm)
Aapatop: G79-4 M21.5 -HapyxHas pe3bba
Tun kpennexus: F34101 ( ranka)

mbkas nogeoaka: M10*1-I1/2 (50cm)
Pa3smep ynakoBku: 350x180x65mm

) | ‘ !
© i
7
‘ 120
| 5
| 2
i
i
i
|
i
65x50

G2402

OyweBas cuctema, U3nue -
nepekxnoyarenb Ha Nnenky

LiBeT: xpom

Martepuvan koprnyca: naTyHb
Kepamuueckuin kaptpugx: G51-1 (35mm)
Mepekntoyatens B kopnyce :G52-3 (90°)
Mepekntoyatens B n3nvee: G52-6 (90°)
Tponnyeckmn ayw : @250mm

Jlenka: 3 pexuma

LWnaHr: G46 (1.5m)

Habop aKCLEeHTPUKOB: eCTb

Pa3amep ynakosku: 650x320x115mm

N

@250

975-1465
)il

169

27

© 2023GAPPO copyright



G02-8 Cepus cmecutenen(natyHb) 35mm

|
I 160
g 1 |
8 |
7
|
‘ 120
| 5
! -
|
|
|
|
|
|
pe——l
65x50

G1002-8

Cwmecutenb ansa PakOBUHbI

LiBeT: 6Genbin/xpom

Matepwuan kopnyca: naTyHb
Kepamuueckuin kaptpumk: G51-8 (35mm)
Aaspatop: G79-4 M21.5 -HapyxHas pe3bba
Tun kpennenus: F34101 ( ranka)

[mbkas nogsogka: M10*1-I1/2 (50cm)
Pa3amep ynakoskn: 310x215x65mm

410

@230

975-1465
)il

G2402-8

OyweBas cuctema, U3nuB -
nepekrioyaresib Ha Nneuky

LiBeT: Genbii/xpom

Martepuan kopnyca: naTtyHb
Kepamuyeckuin kaptpumk: G51-1 (35mm)
Mepekntovatens B kopnyce :G52-3 (90°)
Mepekntovatens B nsnuee: G52-6 (90°)
Tponuyeckun gy : 3230mm

Jlenka: 3 pexuma

WnaHr: G46 (1.5m)

Habop 3KCLEHTPUKOB: eCcTb

Pasmep ynakoBku: 650x320x115mm

GAPP® - HemeLkoe kadecTso!

28

9]
=
@
Q
s
-
®
=
b

} J l




G03-6 Cepusa cmecutenen(natyHo) 40mm

29

© 2023GAPPO copyright



GO3-6 Cepusa cmecutenen(naryHo) 40mm

91.07

107

GAPPO

G1003-6

CwmecuTenb ansi pakoBUHbI

LiBeT: 4epHbI/xpom

Matepuan kopnyca: naTyHb
Kepamuueckuin kaptpugx: G50-1 (40mm)
AapaTtop:G72-3 M24 -HapyxHas pe3bba
Twun kpennexus: F34101-6 (ranka)

[mbkas nogsogka: M10*1-I1/2 (50cm)
Pa3amep ynakosku: 300x188x80mm

231

327

170

“T1a

G1003-16

Cmecutenb ons PaKOBUHbI BbICOKUW

LiBeT: 4depHbI/xpom

Matepuan kopnyca: naTyHb
Kepamuueckuin kaptpuox: G50-1 (40mm)
Aspatop:G72-3 M24 -HapyxHas pe3bba
Tun kpennenus: F34101-6 (raika)

mbkas nogeogka: M10*1-I1/2 (50cm)
Pa3amep ynakoBkn: 350x253x80mm

G2003-6

Cmecutenn ans agyuwa c rMrMeHn4YecKomn

nemvkon

LiBeT: 4depHbI/xpom

Matepvan kopnyca: naTyHb
Kepamuueckuin kaptpuox: G50 (40mm)
WnaHr: G43-6-12 (1.2m)

Jlevika: G21-6

Habop 3KCLEeHTPUKOB: eCcTb

Pa3amep ynakoBku: 285x200x160mm

G2203-6

CmecuTenb ans BaHHbI

LiBeT: 4depHbI/xpom

Matepvan kopnyca: naTyHb
Kepamuuecknin kaptpugx: G50 (40mm)
Mepekntovatens: G52-6 (90°)

Aspatop: G79-8 M24 -HapyxHas pe3bba
Manus: 35cm

LWnaHr: G43-6 (1.5m)

Jlenka: G004 (3 pexuma)

Habop aKCLEeHTPUKOB: eCTb

Pa3amep ynakoBku: 510x245x120mm

GAPP® - Hewmelkoe kadecTro!

NLISLUOBIND

} J '




G03-6 Cepus cmecutenen(natyHb) 40mm

G4303-6 -

Cmecutenb Ans KyXHU C NOOKIMIOYEHUEM \\\10
¢mnsTpa NUTLEBOM BOAbI AN
LiBeT: 4epHbI/xpom j:

Martepuan kopnyca: naTtyHb

Kepamuueckuin kaptpuok: G50 (40mm)
KHonouHbIn nepekntoyatens: G79-32
Aapatop:G79-14 M24 -BHyTpeHHsS pe3bba

Tun kpennexuns: F34101 (ranka)

MepexodHuUK ANs coeaMHeHNs Co CTauoHapHOM
cuctemon nuTbeson Boabl: F34304

mbkas nogsoaka: M10*1-M1/2 (50cm)

Pa3awmep ynakosku: 450x280x80mm

251

201

G1003-26 —

BcTpavBaeMblii cMecuTenb Ans AN
paKoOBWHbI W

127.5

LiBeT: 4epHbI/Xpom

Matepwuan kopnyca: naTyHb
Kepamuueckmun kaptpugx: G50 (40mm) — T
AapaTtop:G72-3 M24 -HapyxHas pe3bba s
Pa3amep ynakoBku: 275x230x90mm —

HaXUMHoON
nepeknoyaTerns

G1103-6

CwmecuTtenb AnA BaHHbI Ha 3 OTBepPCTUS

LiBeT: 4depHbI/xpom

Matepwuan kopnyca: naTyHb
Kepamuueckuin kaptpuok: G50 (40mm)
KHonouHbI nepekntovatens: G59-49
AapaTtop:G72-3 M24 -HapyxHasi pe3bba
LWnanr: G43-6 (2.0m)

Ierika: G004 (3 pexvma)

Mbkas nogsoaka: M10*1-I1/2 (50cm)
mbkas nogsoaka: M12*1-I1/2 (36¢m)
Paawmep ynakosku: 510x333x90mm

G3203-6

Cmecutenb AnA BaHHbI

LiBeT: 4epHbI/xpom

Matepvan kopryca: naTyHb
Kepamuueckuin kaptpugk: G50 (40mm)
Mepeknioyarens: G52-6 (90°)

Aspatop: G79-8 M24 -HapyxHas pe3bba
LnaHr: G43-6 (1.5m)

Jlenka: G004 (3 pexuma)

Habop 3KCLEeHTPUKOB: eCTb

Pa3mep ynakosku: 310x267x200mm

31

© 2023GAPPO copyright



GAPPO

G03-6 Cepusa cmecutenen(natyHo) 40mm

380

9]
=
@
Q
s
-
®
=
b

| J '

— G2403-6

[yweBas cucrema

850-1350mm

LiBeT: 4epHbI/xpom
Matepuan koprnyca: naTtyHb
Kepamuueckuin kaptpuox: G50 (40mm)
Mepekniovatens: F54-3 (26mm)
Tponuyeckuin gyw : G004-26
Jlenka: G004 (3 pexuma)

e LWnaHr: G43-6 (1.5m)

= Habop aKcLeHTpUKOB: ecTb

NP Pasmep ynakosku: 1100x415x110mm

836.5mm

=

187 { T PCs |

[ G2403-56

OyweBasi cuctema c TepmMoCTaToM,
M3NKMB - NepeKso4aTesib Ha NIeNKy

850-1350mm

LiBeT: 4epHbI/xpom

Matepuan kopnyca: naTyHb
TepmocTtatuyeckuin kaptpuax: Vernet VT30-001
[Mepekntoyatens B kopnyce: G59-19
Mepekntovatens B nsnuee: G52-6L
Tponuyeckuin gyw : G004-26

Jlenka: G004 (3 pexuma)

LWnaHr: G43-6 (1.5m)

HabGop aKCLEHTPUKOB: eCTb

Pasmep ynakosku: 1100x415x110mm

836.5mm

GAPP® - Hewmelkoe kadecTBo! 32



G03-8 Cepusa cmecutenen(natyHo) 40mm

; G1003-8

CwmecuTenb ans PaKOBUHbI T

LiBeT: 6Genblii/xpom / ‘g
Matepuan kopnyca: naTyHb %@_u;\
Kepamuueckuin kaptpuoxk: G50-1 (40mm) ‘
AapaTtop:G72-3 M24 -HapyxHasi pe3bba
Tun kpennenus: F34101-6(rarka)

. ‘[ﬁ / bkas nogsoaka: M10*1-M1/2 (50cm) 107

Paawmep ynakosku: 300x188x80mm - 1
,,,,,,,,,,,,,,, . t

91.07

- G1003-18 :

CwmecuTenb Ansi pakoBUHbI BbICOKUI = e

LiBeT: 6Genbin/xpom

MaTtepuan kopnyca: naTyHb
Kepamuueckun kaptpugx: G50-1 (40mm)
AspaTtop:G72-3 M24 -HapyxHas pe3bba
Tun kpennenus: F34101-6(raika)

mbkas nogsogka: M10*1-I1/2 (50cm)
Pa3mep ynakoBku: 350x253x80mm

L il
iﬁ rrrrrrrr 1/8 L 170 _

231

G1003-28 —

BcTpavBaeMblii cMecuTenb Ons
- PaKoBUHbI

127.5

LiBeT: Genbi/xpom
Martepunan koprnyca: naTyHb 5
Kepamuueckuin kaptpuoxk: G50 (40mm) — —
- AapaTtop:G72-3 M24 -HapyxHasi pe3bba "‘[
Pa3mep ynakosku: 275x230x90mm }

14

203.5

G1103-8

CmecuTenb Ans BaHHbI Ha 3 oTBepcTuAa

LiBet: Genbin/xpom

Matepwuan kopnyca: naTyHb
Kepamuueckun kaptpugx: G50 (40mm)
KHonouHbI nepekntoyatens: G59-49
AapaTtop:G72-3 M24 -HapyxHasi pe3bba
LWnanr: G43-2 (2.0m)

Tlenika: G002 (3 pexuma)

mbkas nogsogka: M10*1-I1/2 (50cm)
Mbkas nogeoaka: M12*1-I1/2 (36¢m)

33 © 2023GAPPO copyright



G03-8 Cepusa cmecutenen(natyHo) 40mm

G2203-8
Cmecutenb A5 BaHHbI

LiBeT: Genblii/xpom
Matepuan kopnyca: naTyHb
Kepamuueckuin kaptpuox: G50 (40mm)
Mepekntovatens: G52-6 (90°)
Aspatop: G79-8 M24 -HapyxHas pe3bba
M3nme: 35cm

2 Wnanr: G43 (1.5m)

‘ Neitka: G002 (3 pexuma)
Habop 3KCLEHTPUKOB: eCTb

Pasmep ynakoBku: 510x245x120mm

NLISLUOBIND

?64

0\

/ G3203-8

CmMecuTenb AN BaHHbI

LiBeT: Genblii/xpom

Matepwan kopnyca: naTyHb
Kepamuueckmin kaptpugx: G50 (40mm)
Mepekntovatens: G52-6 (90°)

Aapatop: G79-8 M24 -HapyxHas pe3bba
Wnanr: G43 (1.5m)

Jlevika: G002 (3 pexuma)

Habop 3KCLEeHTPUKOB: eCTb

% Pasmep ynakoBku: 310x267x200mm

G4003-8

CmecuTenb Anst KyXHu [

LiBeT: Genblii/xpom

Matepuan kopnyca: naTyHb

Kepamuueckuin kaptpuox: G50 (40mm) T
Aapatop:G72-3 M24 -HapyxHasi peabba '
Tun kpennenus: F34101(rarka) p
mbkas nogsogka: M10*1-I1/2 (50cm)
Pasmep ynakoBku: 450x280x80mm

G4303-8

CwmecuTenb And KyXHU C NoAKINn4YeHnem
¢mnsTpa NUTLEBOM BOAbI

LiBeT: Genblin/xpom

MaTtepuan kopnyca: naTtyHb

Kepamuuecknin kaptpugx: G50 (40mm)
KHonouHbI nepekntoyatens: G79-32
Aspatop:G79-14 M24 -BHYTpeHHss pe3bba

Tun kpennenus: F34101 (rarka) |
[MepexodHuK Ana coeauHEHUS CO CTaLMoHapHOM : ]
cucteMmon nuTbeBon Boabl: F34304 j

mbkas nogsogka: M10*1-I1/2 (50cm)

Pasmep ynakoBku: 450x280x80mm

GAPP® - Hewmellkoe kavecTso! 34



G03-8 Cepusa cmecutenen(natyHo) 40mm

G2003-8

CwmecuTensb Ans aylia ¢ rMrmeHn4ecKomn
nevikon

LiBeT: Genblii/xpom

Matepuan kopnyca: naTyHb
Kepamuyeckuin kaptpumk: G50 (40mm)
WnaHr: G43-12 (1.2m)

TNenka: G21

Habop akcLeHTpukoB: ecTb

Pasmep ynakoBkn: 280x200x160mm

264
529

G2403-8

[yuweBas cuctema

LiBeT: Genbiit/xpom

Matepuan kopnyca: naTyHb
Kepamuyeckuin kaptpumk: G50 (40mm)
Mepekntovatens: F54-3 (26mm)
Tponuyeckuin gyw : G002-26

Jlenka: G002 (3 pexuma)

WnaHr: G43(1.5m)

Habop akcueHTpukoB: ecTb

Pasmep ynakoBku: 1100x415x110mm

380
€
£
o
n
[3p)
&
0
[£e]
il
1|
€
£
['o}
©
(2]
[ce]
9
777%& N =t
5 L.
9
187

35

© 2023GAPPO copyright



G03-8 Cepua cmecutenen(naTyHb)

850-1350mm
) [ E

836.5mm

65
S29
b

G2403-48

[yweBas cucrtema ¢ TepMOCTaTOM

LiBeT: Genblii/xpom

Matepuan kopnyca: naTyHb
TepmocTtatuyeckuii kaptpuax: Vernet VT30-001
Mepekntovatens: G59-19

Tponuyeckuin gyw : G002-26

TNevika: G002 (3 pexuma)

LWnaHr: G43(1.5m)

Habop aKCLEeHTpUKOB: eCcTb

Pa3awmep ynakosku: 1100x415x110mm

850-1350mm

836.5mm

G2403-58

OyweBas cuctema ¢ TepmMoCTaToMm,
M3MMB - NepeKsio4aTesib Ha NIenKy

LiBeT: Genblii/xpom

MaTepuan kopnyca: naTtyHb
TepmocTtatuyeckui kapTpuax: Vernet VT30-001
Mepekntoyatens B kopnyce: G59-19
Mepekniovatens B nanuse: G52-6L
Tponuyeckuin gyw : G002-26

Jlenka: G002 (3 pexuma)

LnaHr: G43 (1.5m)

M3nuB: noBopoTHbIN Ha 180°

Habop aKCLEeHTPUKOB: eCTb

Pa3amep ynakosku: 1100x415x110mm

GAPP® - HemeLkoe kadecTso!

36

NLISLUOBIND

0\




GO07-9 cepus cMmecuTenen(natyHb) 35mm

G1007-9
Cwmecutenb AnA pakoBUHbI &;f—j

128

LiBeT: opyxeliHasa cTanb

Matepuan kopnyca: naTyHb

Kepamuueckuin kaptpumk: G51(35mm) © 450
Aspatop: G72-4 < po S
Tun kpennenus: F34101 (ranka)

[vbkas nogsogka: M10*1-I1/2 (50cm) -2wT T Eoas

Pasmep ynakoskn: 295x185x70mm s
Q M32X1. 25-6g

165

&
05-35

G1007-89 —W‘”
CwmecuTenb Ansi pakoBUHbI BbICOKUA r

LiBeT: opyxenHas ctanb

Matepuan kopnyca: naTyHb 167
Kepamuueckuii kaptpumk:  G51-8(35mm)
Aspatop: G72-4

Tun kpennenus: F34101 (raiika) 29°
mbkas nogsogka: M10*1-M1/2 (50cm) -2wT
Pa3amep ynakoskn: 380x245x60mm

)

334

258

el
(9]
]

M32X1.5

37 © 2023GAPPO copyright



G07-9 Cepua cmecutenen(natyHb) 35mm

G1007-91

Cwmecutenb ans PakOBUHbI

LiBeT: opyxeiHas cTanb

Matepuan kopnyca: naTyHb
Kepamuueckuin kaptpumk: G51-1(35mm)
Aapartop: G72-3-9

Tun kpennexus: F34101 (ravika)

[mbkas nogeogka: M10*1-I1/2 (50cm) -2wTt
Pa3amep ynakosku: 300x185x65mm

9]
=
@
Q
s
-
o®
=
b

| J l

G7207-9

] BcTpavBaeMbiv rMrMeHU4ecKum gyl

LiBeT: opyxeiHas ctanb

Matepuan kopnyca: naTyHb

(ﬂ\ﬁ ﬁ Kepamuyeckuin kaptpumx: G51 (35mm)
Wnawnr: 1.2m

= Neiika: G21-1-9 (1 pexum)

Pa3amep ynakoBkn: 285x235x65mm

49 1/8

300x300

| G2407-9

OyweBasi cuctema, U3nms. -
nepeknoyaTenb Ha NemKy

1570

843

LiBeT: opyxeiiHas cTanb
Matepuan koprnyca: naTtyHb
Kepamuueckuin kaptpumk: G51-1(35mm)
Mepekntovatens B kopnyce: G52-3 (90°)
Mepekntovatens B nsnuee: G52-6 (90°)
Tponuyeckui gyw : 300x300mm
il Jlevika: 3 pexvma
— LnaHr: G46-9(1.5m)

Habop 3KCLEeHTPUKOB: ecTb

54 Pa3mep ynakosku: 875x320x140mm

191 (25 13

GAPP® - Hemelkoe kadvecTso! 38



G07-3 Cepusa cmecutenen(natyHo) 35mm

HoBUHKN

G1007-3

Cwmecutenb ans PaKOBUHbI

LiBet: 3onoto

Matepuan kopnyca: naTyHb
Kepamuueckmin kaptpugx: G51(35mm)
Aspatop: G72-4

Tun kpennenus: F34101 (ranka)

[mbkas nogsogka: M10*1-I1/2 (50cm) -2wT
Pa3amep ynakosku: 295x185x70mm

128

165

1
101

120
.5

0.5-35
ﬂl:f H— o
©

@ M32X1. 25-6g

G1007-13

Cwmecutensb ans PaKOBUHbLI

LiBeT: 3onoto

Matepuan kopnyca: naTyHb
Kepamuueckuin kaptpugx: G51-1(35mm)
Asparop: G72-3-6

Tun kpennenus: F34101 (ranka)

mbkas nogsogka: M10*1-I1/2 (50cm) -2wT
Pa3amep ynakosku: 300x185x65mm

720°rotation

G5007-3

Cmecutenb ans ouge

LiBeT: 3omoto

Matepuan kopnyca: naTyHb
Kepamuueckuin kaptpumk: G51-1(35mm)
[MoBopoTHLIN aspaTop: G79-FX2-3

Tun kpennexus: F34101 (ranka)

mbkas nogsogka: M10*1-I1/2 (50cm) -2wT
Pa3amep ynakosku: 300x185x65mm

% M32X1. 5-6g

G1007-32

Cwmecutenb AnA pakoBUHbI BbICOKUN

LiBeT: 3omoto

MaTepuan kopnyca: naTtyHb
Kepamuueckuin kaptpumk: G51-8(35mm)
AspaTtop: G72-3-6

Tun kpennenus: F34101 (ranka)

mbkas nogsogka: M10*1-I1/2 (50cm) -2wT
Pa3amep ynakoBku: 377x240x75mm

335

133
172
o
©
~
P B

39

© 2023GAPPO copyright



G07-3 Cepusi cmecuTenen(natyHb) 35mm

/ G3207-3

Cwmecutenb AnA BaHHbl, U3NUB -
nepeknw4artesnib Ha ne|7||<y

@)
LiBeT: 3omoto ch
Matepuan kopnyca: naTyHb (@)
Kepamuueckuin kaptpugx: G51-1(35mm) 3 §|
Aapatop: G72-4 > o
Mepekntovatens B uanuee: G52-6 (90°) & ‘ =
WnaHr: G46-6(1.5m) 90°

Jlerika: 3 pexuma
Habop 3KCLeHTpUKOB: ecTb
Pa3amep ynakosku: 305x285x130mm

0\

G7207-3

122 BcTtpanBaembin rurmeHM4ecKkum gy

34-44 Z
LiBeT: 3onoto
Matepvan kopnyca: naTyHb
Kepamuueckuin kaptpuax: G51 (35mm)
Wnawnr: 1.2m

] Tlevika: 1 pexum
Pa3amep ynakoBku: 285x235x65mm
49 o 4a X

.

200x300

S G2407-3

,uymeBaﬂ cucrema , U3nuB -
nepeknw4yaresnib Ha neﬁKy

1570

843

LiBeT: 3onoto

Matepuan kopnyca: naTyHb

Kepamuueckuii kaptpumk: G51-1(35mm)

Mepekntoyatens B kopnyce: G52-3 (90°)

Mepekntoyatens B nanuee: G52-6 (90°)

Tponuyeckui gyw : 300x300mm

L Jlenka: 3 pexuma

LWnaHr: G46-6(1.5m) &
Habop aKCLEeHTPUKOB: eCcTb

Pa3amep ynakosku: 875x320x140mm

191 § 1/3

GAPP® - Hemelkoe kadvecTso! 40



G07-6 Cepusa cmecutenen(natyHo) 35mm

G1007-6

CwmecuTenb ans PaKOBUHbI

LiBeT: 4epHbIn
Matepuan kopnyca: naTtyHb

Aspartop: G72-4
Tun kpennexus: F34101 ( rarka)

Kepamuueckuii kaptpumk: G51 (35mm)

mbkas nogsogka: M10*1-I1/2 (50cm)
Pa3amep ynakoBkn: 295x185x70mm

G1007-86

Cwmecutenb AnsA pakoBUHbI BbICOKUN

LiBeT: yYepHbIN
Matepuan kopnyca: naTyHb

Kepamuueckuii kaptpumk:  G51-8(35mm)

AspaTtop: G72-4
Tun kpennexus: F34101 (ravka)

mbkas nogsogka: M10*1-M1/2 (50cm) -2wT
Pa3amep ynakosku: 380x245x60mm

I G

258

207

167

334

M32X1.5

G3207-6

CmecuTtenb Ans BaHHbI, U3NUB -

nepeknioyaTerb Ha NenKy

LiBeT: 4epHbIN
MaTtepwuan kopnyca: naTyHb

Kepamuueckun kaptpugx: G51-1 (35mm)

AapaTtop:G72-4

Mepekntoyatens B nanuse: G52-6 (90°)

@ LWnanr: G46-B (1.5m)
INenka: G33-6 (1 pexum)
Habop 3KCLEeHTPKKOB: eCTb

Paawmep ynakosku: 305x285x130mm

G7207-6

LiBeT: 4epHbIn
Matepuan kopnyca: naTyHb

Wnanr: G43-12B-6 (1.2m)
Nevika: G21-1-6 (1 pexum)

BctpanBaeMbiv rurmeHn4eckuin gy

Kepamuueckuin kaptpugx: G51 (35mm)

Pa3amep ynakoBku: 285x235x65mm

49

41

© 2023GAPPO copyright



G07-6 cepus GAPPO

cmecutenen(natyHo) 35mm

G1007-66

Cmecutens ans PaKOBUHbI

LiBeT: 4YepHbliii

Matepuan koprnyca: naTtyHb
Kepamuueckuin kaptpuox: G51-1 (35mm)
Aspatop:G72-3-B

Tun kpennenus: F34101 (ranka)

mbkas nogsogka: M10*1-I1/2 (50cm)
Pa3amep ynakoBku: 300x185x65mm

9]
=
@
Q
s
-
®
=
b

| J '

—=— G1007-16

CwmecuTenb Ansi pakoBUHbI BbICOKUM

LiBeT: 4yepHbIN

172 Martepuan kopnyca: naTyHb
Kepamuyeckuin kaptpumx: G51-8 (35mm)
Aspatop:G72-3-B

Tun kpennenus: F34101 (ranka)

[mbkas nogsogka: M10*1-I1/2 (50cm)
Pasmep ynakoBku: 377x240x75mm

18 | |

335

260

G5007-6

Cwmecutensb ansi buge

LiBeT: yepHbIN

Matepuan kopnyca: naTyHb
Kepamunueckuin kaptpumx: G51-1 (35mm)
[MoBopoTHbIN aspaTop: G79-FX2-6

Tun kpennexus: F34101 (ravika)

163

[mbkas nogsogka: M10*1-I1/2 (50cm)
Pa3amep ynakoskn: 300x185x65mm
M32X1. 5-6
= 60x60 (o g 720°rotation
: PCS !

G1107-6

Cmecutenb AnsA BaHHbI Ha 3 oTBepCcTuA

LiBeT: uepHbI

Matepuan kopnyca: naTyHb
Kepamuueckuin kaptpugx: G51 (35mm)
Mepekntovatens: G52-3(90°)
AspaTtop:G72-3-B

LWnaHr: G48-6 (1.5m)

Jlerika: 1 pexum

mbkas nogsogka: M10*1-I1/2 (50cm)
mbkas nogeogka: M12*1-I1/2 (35cm)
Pa3amep ynakoBku: 380x280x85mm

GAPP® - Hewmelkoe kavecTBo! 42



G07-6 Cepusa cmecutenen(natyHo) 35mm

Hosviiki

G7107-6

BcTpanBaemMbin cMecuTesnb ANA BaHHbI €
3-pyHKUMAMK, UINUB NepeksoyaTenb
Ha neunKy

LiBeT: 4epHbIn

Matepuan kopnyca: naTyHb
Kepamuuecknin kaptpugx: G51 (35mm)
6nok ynpaeneHus c nepekntoyartenem: G52-7
Mepekntoyatens B n3nuee: G52-6 (90°)
Aspartop: G72-4

Tponuyeckun gyw : G28-3-6 (300 x 300mm)
Jlerika: 3 pexuma

LnaHr: G46-B (1.5m)

KpenneHve pyyHoro gylia: ectb

388

i

300

Pa3amep ynakosku: 450x310x120mm 55]. 30
T ot
,,,,,,,, Pes.

388

N
G112 Fﬁ
]

G7107-60

BcTpanBaemMbii cMecUuTernb ANA BaHHbI C
TepMocTaTom U 3-hbyHKLMAMN, N3NUB
nepekntoyaTernb Ha Nenky

LiBeT: 4epHbIn

MaTtepuan kopnyca: naTtyHb
TepmocTtatudeckui kapTpuox: G55

Bnok ynpaeneHus ¢ nepekntovarenem: G59-19
Mepekntoyatens B n3nuee: G52-6 (90°)
Aspartop: G72-4

Tponuyeckun gyw : G28-3-6 (300 x 300mm)
Jlerika: 3 pexuma

LWnaHr: G46-B (1.5m)

KpenneHue py4yHoro Aylia: ecTb

Pa3amep ynakosku: 450x310x120mm

64-79

43

© 2023GAPPO copyright



GAPPO

G07-6 Cepusa cmecutenen(natyHb) 35mm

330 i

.
s e

NLISLUOBIND

=
| J '

G2407-6

OyweBasa cuctema, usnue
nepeknovatenb Ha Nnenky

MAX1500

50.

LiBeT: 4epHbIit

MaTepuan kopnyca: naTyHb
Kepamuueckuin kaptpugx: G51-1 (35mm)
TH MepekntoyaTens B kopnyce :G52-3 (90°)
E%’% Mepekntoyatens B nsnuse: G52-6 (90°)

Tponuyeckuin gyw : G28-3-6 (300 x 300mm)
01 Nenka: 3 pexxmma

LWnanr: G46-B (1.5m)
Habop aKCLEeHTPUKOB: eCTb
Pasmep ynakosku: 875x320x140mm

378
/ 300x300

=
7 G2407-60

OdyweBas cucteMa ¢ TepmMocTaTomMm,
U3NMB NepeksoyaTesib Ha NelKy

1027 -1570

870

LiBeT: 4epHbIn
Matepuan kopnyca: naTyHb
TepmocTtatuyeckuin kaptpugxk: G55
[Mepekntoyatens B kopnyce: G59-19
Mepekntoyatens B nsnuee:G52-6L
Tponuyeckmin ayw: 300 x 300mm (HepxaBerika)
Jlenka: 3 pexuma
] Wnawr: 1.5m
rjﬁ @i é Habop aKCLEeHTPUKOB: eCTb

Pasmep ynakosku: 875x340x105mm

79

216 T PCs |

GAPP® - Hemelkoe kadyecTso! 44



G07 Cepus cmecutenen(natyHb) 35mm

Cmecutenb Ans pakoBUHbI C TMTMEHUYECKUM AyLiem

G1007

Cwmecutenb ans PaKOBUHbI

LiBeT: xpom

Matepwuan kopnyca: naTyHb
Kepamuueckun kaptpugx: G51-1 (35mm)
Aspatop: G72-3 M24 -HapyxHas pe3bba
Tun kpennexus: F34101 ( ranka)

mbkas nogeogka: M10*1-I1/2 (50cm)
Pasmep ynakoBku: 300x185x65mm

G1207

LiBeT: xpom

Martepuan kopnyca: naTyHb
Kepamuueckuin kaptpumx: G51 (35mm)
Aapatop: G72-3 M24 -HapyxHas pe3bba
Wnanr: G48 (1.5m)

TNevka: F22 (1 pexum)

'mbkas nogsogka: M10*1-I1/2 (50cm)
Pa3mep ynakoBku: 335x205x65mm

164

1

MAX35

G1007-72

Cmecutenb ansa PaKOBUHbI BbICOKUM

LiBeT: xpom

MaTtepuan kopnyca: naTyHb
Kepamuueckun kaptpugx: G51-8 (35mm)
Asparop: G72-3 M24 -HapyxHas pe3bba
Tun kpennenus: F34101 ( ranka)

mbkas nogsogka: M10*1-I1/2 (50cm)
Pasmep ynakoBku: 323x220x70mm

242

175

ila{mm

%MC%ZM .5

7 oy

G1007-11

Cwmecutenb ans PaKOBUHbI BbICOKMN

LiBeT: xpom

Martepuan kopnyca: naTtyHb
Kepamuueckuin kaptpumx: G51-8 (35mm)
Aapatop: G72-3 M24 -HapyxHas pe3bba
Tun kpennenus: F34101 ( ranka)

lbkas nogsoaka: M10*1-I1/2 (50cm)
Pa3mep ynakoBku: 377x240x75mm

133

172

335

260

45

© 2023GAPPO copyright



G07 Cepusa cmecutenen(natyHob) 35mm

G1107

CmMmecuTenb Arsi BaHHbI Ha 3 oTBepcTUsA

LiBeT: xpom

Matepuvan kopryca: naTyHb
Kepamuueckuii kaptpumpk: G51 (35mm)
Mepekntoyatens: G52-3 (90°)

Aaparop: G72-3 M24 -HapyxHas pe3bba
LnaHr: G48 (1.5m)

TNevika: 1 pexum

mbkas nogsogka: M10*1-I1/2 (50cm) -2wT
mbkas nogsogka: M12*1-I1/2 (35cm)
Pa3amep ynakosku: 380x280x85mm

9]
=
@
Q
s
-
®
=
b

| J l

G2207 S

CmMecuTenb Ans BaHHbI

LiBeT: xpom
“ ! 320 L‘T; Matepuan kopryca: naTyHb
Kepamuueckuii kaptpumpk: G51 (35mm)

s Mepekntovatens: G52-3 (90°) N

NI Aspatop: G72-3 M24 -HapyHas pesbba
ManuB: 35 cm b
WnaHr: G46 (1.5m)

N Nevka: 1 pexum
Habop 3KCLEeHTPUKOB: eCTb

390 Pa3amep ynakosku: 380x230x125mm

Q /

150+20

7

\ G3007

Cmecutenb Ans BaHHbI

Matepwvan kopryca: naTyHb

O Kepamuyeckuin kaptpugx: G51-1 (35mm)
S Mepeknoyartens: G59-18
Aaparop: G72-3 M24 -HapyxHas pe3bba
LWnaHr: G46 (1.5m)
Jlenka: 1 pexum
[L Habop aKCLEHTPUKOB: eCTb
§ Pasmep ynakoBku: 305x225x115mm
L s

N 170 LiBeT: xpom
N

150+20

G4507
F CmecuTenb Ans pakoBUHLI/KYXHK ?‘N’

LiBeT: xpom

2 MaTtepuan kopnyca: naTtyHb
Kepamuueckuit kaptpumpk: G51 (35mm)
Aspatop: G72-3 M24 -HapyxHasi pe3bba
Tun Kpennexus: raka
mbkas nogsogka: M10*1-I1/2 (50cm)
Pa3amep ynakoBku: 235x170x65mm

114

147

MAX35

GAPP® - Hemelkoe kadvecTBo! 46



G07 Cepus cmecutenen(natyHb) 35mm

G1007-1

CwmecuTenb ans PaKOBUHbI

LiBeT: xpom

Matepwan kopnyca: naTyHb
Kepamuyeckuit kaptpumk: G51 (35mm)
Aspartop: G72-4

Tun kpennenus: F34101 ( ranka)
mbkas nogsogka: M10*1-I1/2 (50cm)

101

Pasmep ynakosku: 295x180x70mm 3 M32X1. 25-6g
=Yn s
,,,,,,,,, pes.
. G1007-81 o
Ll ¢ Cmecutenb gnsa PaKOBUHbI BbICOKUM
| S
| LiBeT: xpom
[ MaTepuan kopnyca: naTyHb 3 167
(3]

Kepamuueckuin kaptpumk: G51-8(35mm)
Aspatop: G72-4

Tun kpennexus: F34101 (ravika) 29°
[mbkas nogeogka: M10*1-M1/2 (50cm) -2wT
Pa3amep ynakoskn: 380x245x60mm

258

M32X1.5

G1007-2 ——

BcrpavBaeMbI cmecuternb Ans . |

paKoBUHbI I <
LiBeT: xpom 45
Matepwan kopnyca: naTyHb

Kepamuuecknii kapTpumk: G51 (35mm) (5563 o
Aaspatop: G72-4 ‘ F—‘

Pa3smep ynakoBku: 265x190x95mm

o —

w

175

G3207

CwmecuTenb AN BaHHbI, U3NKUB -
nepeknoyaTenb Ha nemKy

LiBeT: xpom

S

Matepuan kopnyca: naTyHb 137
Kepamuueckuin kaptpumk: G51-1 (35mm) =
Aspatop:G72-4 [H

Mepekntoyatens B n3nuee: G52-6 (90°)
WnaHr: G46 (1.5m)

Jlenka: 1 pexum 54
Habop 3KCLEeHTPUKOB: ecTb %

Pasmep ynakoBkn: 305x285x130mm

;

14 191

47

© 2023GAPPO copyright



GAPPO

G07 Cepusa cmecutenen(natyHob) 35mm

9]
=
@
Q
s
-
®
=
b

=
~—=
IJI

G2407-11

AyweBas cuctema, U3nNuB NepekrovaTens
1 Ha neuky ( G2407 MmuHNn)

MAX1500

850

LiBeT: xpom

MaTtepuan kopnyca: naTtyHb
Kepamuueckuii kaptpumk: G51-1 (35mm)
MepekntoyaTens B kopnyce :G52-3 (90°)
Mepekntoyatens B nanuee: G52-6 (90°)
Tponuyeckuin gyw : G28-3 (300 x 300mm)
Jlenka: 1 pexum

LWnaHr: G46 (1.5m)

Habop 3KCLEeHTPUKOB: eCcTb

Pa3amep ynakosku: 830x320x140mm

G2407

OyweBas cuctema, U3nNuB nepeknoyaTenb
Ha nemky

MAX1500
)
——

50

LiBeT: xpom

Matepwvan kopnyca: naTyHb
Kepamuueckuin kaptpugx: G51-1 (35mm)
Mepekntoyatens B kopnyce :G52-3 (90°)

R Mepekntoyatens B nsnuse: G52-6 (90°)
Tponuyeckuin gyw : G28-3 (300 x 300mm)
L Newika: G33 (1 pexum)

Wnanr: G46 (1.5m)
—201

Habop aKcLEeHTpUKOB: eCcTb
Pa3mep ynakosku: 875x320x140mm

GAPP® - HemeLkoe kadecTso! 48



G07-7 Cepusa cmecutenen(natyHo) 35mm

e

o~

-

ﬁ?\_xh

G1007-7

Cwmecutenb ans PakOBUHbI

LiBeT: Genblii/xpom

Matepwuan kopnyca: naTyHb
Kepamuueckuit kaptpumx: G51-1 (35mm)
Asparop: G72-3 M24 -HapyxHas pe3bba
Tun kpennenus: F34101 ( ranka)

bkas nogsoaka: M10*1-I1/2 (50cm)
Pa3mep ynakosku: 300x185x65mm

G1007-78

Cwmecutenb ans PakKOBUHbI BbICOKUM

LiBeT: Genblii/xpom

Matepwuan kopnyca: naTyHb
Kepamuueckuin kaptpumk: G51-8 (35mm)
Asparop: G72-3 M24 -HapyxHas pe3bba
Tun kpennenus: F34101 ( ranka)

mbkas nogsoaka: M10*1-I1/2 (50cm)
Pa3amep ynakoBku: 323x220x70mm

142

242

175

ila{mam

%MBZM .5

o

G1007-18

CwmecuTtenb Ans pakoBUHbI BbICOKUMN

LiBeT: Genbi/xpom

Martepuwan kopnyca: naTyHb
Kepamuueckuii kaptpumx: G51-8 (35mm)
Aapatop: G72-3 M24 -HapyxHas pe3bba
Tun kpennenns: F34101 ( ranka)

mbkas nogsogka: M10*1-I1/2 (50cm)
Pa3amep ynakoBku: 377x240x75mm

| 335 |
I
|
? I
3
N
260 ‘
[ 1

G2207-7

CmecuTenb Ansi BaHHbI

LiBet: Genbin/xpom

Matepwuan kopnyca: naTyHb
Kepamuueckuit kaptpumx: G51 (35mm)
Mepekntoyatens: G52-3 (90°)

Asparop: G72-3 M24 -HapyxHas pe3bba
ManuBe: 35 cm

LWnaHr: G46 (1.5m)

Jlenka: 2 pexvma

Habop aKcLeHTpKKOB: ecTb

Pasmvep ynakosku: 380x230x125mm

150+20

7 4
’n
7/

| v
Z \‘ 320 j‘;
-
Ng
s j
N 390

49

© 2023GAPPO copyright



G07-8 Cepus cmecutenen(natyHb) 35mm

G1007-8 —

Cmecutens ans PaKOBUHbI

Liset: 6enblii/xpom Q
Matepwvan kopnyca: naTyHb

Kepamuueckuii kaptpumk: G51 (35mm)

Aspatop:G72-4

Tun kpennenus: F34101 ( ranka)

mbkas nogsBogka: M10*1-I1/2 (50cm)
Pa3amep ynakoBkn: 295x185x70mm v
YN ;

/ G3207-8

CwmecuTenb Ansi BaHHbI, U3MNUB - — ~
nepexnoyaTenb Ha NenKy =21

LiBeT: Genblii/xpom

Matepuan kopnyca: naTyHb
Kepamuueckuii kaptpumk: G51-1 (35mm)
Aspatop:G72-4

Mepekntoyatens B nsnuee: G52-6 (90°)
LWnaHr: G46 (1.5m)

Jlevika: G010 (2 pexuma)

Habop aKcLeHTPUKOB: ecTb

Pasmep ynakoBku: 305x285x130mm

G2407-8

.Elyl.ueBaﬂ cucrtemMa, nu3nme
nepekKkn4yaresib Ha neﬁKy

MAX1500

845

LiBeT: Genblit/xpom

Matepwvan kopnyca: naTyHb
Kepamuueckuii kaptpumk: G51-1 (35mm)
[Mepekntoyatens B kopnyce :G52-3 (90°)
Mepekntoyatens B nanuse: G52-6 (90°)
Tponuyeckui gyw : 300x200mm

Jlenka: 2 pexvima

LnaHr: G46 (1.5m)
61/2/;[ Habop 3KCLEeHTPUKOB: ecTb

GAPP® - HemeLkoe kadecTso! 50

9]
=
@
Q
s
-
®
=
b

| J l




G07 Cepusa cmecutenen(natyHo) 35mm

720°rotation

G5007

Cmecutenb ans buge

LiseT: xpom

Matepuan kopnyca: naTyHb
Kepamuueckun kaptpugx: G51-1 (35mm)
MoBopoTHbIN aspatop: G79-FX2

Tun kpennexus: F34101 ( ranka)

mbkasa nogsoaka: M10%1-I1/2 (50cm)
Pa3amep ynakosku: 300x185x65mm

% M32X1. 5-6g

720°rotation

G5007-8

Cwmecutenb onsi buge

LiBet: Genbin/xpom

MaTtepuan kopnyca: naTyHb
Kepamuueckuit kaptpumk: G51-1 (35mm)
MoBopoTHbI aspaTtop: G79-FX2

Tun kpennexus: F34101 ( ranka)

mbkas nogsoaka: M10*1-M1/2 (50cm)
Pa3amep ynakosku: 300x185x65mm

163

% M32X1. 5-6g

G3007-8

CmMecuTenb HanosbHbIA ANS BaHHbI

LiBeT: Genbin/xpom

Matepunan koprnyca: naTyHb
Kepamunueckuit kaptpumk: G51 (35mm)
Mepekntoyatens: G52-3 (90°)

Asparop: G72-3 M24 -HapyxHas pe3bba
LWnaHr: G46 (1.5m)

Ievka: 2 pexuma

mbkas nogsoaka: M10*1-I1/2 (12.5cm)
Paamep ynakosku: 820x305x75mm

51

© 2023GAPPO copyright



G07 Cepusa cmecutenen(natyHob) 35mm

GAPPO

300

1100~1500

G7107

BctpamBaembi cmecutenb AN BaHHbI C
3-byHKUMAMU, N3NUB - NepeknoyaTenb
Ha neunky

LiBeT: xpom

Matepwan koprniyca: naTyHb
Kepamuueckuin kaptpugx: G51 (35mm)
6nok ynpaeneHus ¢ nepekntodatenem: G52-7
Mepekntoyatens B nanuese: G52-6 (90°)

200~500

% Aspatop: G72-4
| Tponuyeckui gyw : G28-3 (300 x 300mm)
Jlenka: 1 pexum
55 ad LWnaHr: G46 (1.5m)
191 KpenneHus: pyyHoro ayLia: ectb

Pasmep yI'IaKOBKI/I 450x310x120mm

398

T | o
l"n: : "“
300x300

G7107-20

BcTpanBaeMbii cMecuTenb AN BaHHbI
¢ 3-pyHKUMAMHM

LiBeT: xpom

MaTepuan kopnyca: naTtyHb
Kepamuueckuit kaptpumk: G51 (35mm)
6rok ynpaeneHuns ¢ nepekroyaTenem:
G59-17 (90°)

Aspatop: G79-20

Tponuyeckui gyw : G28-3 (300 x 300mm)
Nevika: G33 (1 pexum)

LWnaHr: G46 (1.5m)

KpenneHust py4yHoro aylua: ecTb
— Pa3awmep ynakosku: 480x358x100mm

l;f

156

GAPP® - HemeLkoe kadecTso! 52

9]
=
@
Q
s
-
®
=
b

} J l




GO07 Cepua cmecutenen(naTyHb)

G1007-40

i - CmecuTenb Ansl pakoBUHbI CTEPMOCTATOM

? A LiBeT: xpom 4
Q__ [ I Matepwvan kopnyca: naTyHb

Kepamuueckue kpaH-6ykebl: G59-34
TepmocTtatudeckui kapTpumk: G55
Aspatop: G79-16 123
Tun kpennexus: F34101 ( ranka) “

160
134

Mbkas nogsoaka: M10*1-I1/2 (50cm) "
Pasmep ynakosku: 240x205x180mm %
o i A N 55x55
16
,,,,,,,, PCS | 161
‘ 388
! Y
G1/2 ; H ©
,Lg & ©| «~

Tim : 64-79 | |
o G7107-40 "la /

BcrpanBaembi cmecutenb Ans BaHHbI
-4 € TepMocTaToM U 3-pyHKUMAMM, U3NUB
s | nepeknoyaTenb Ha nemky

LiBeT: xpom

Matepuan kopnyca: naTyHb
TepmocTtatuyeckuin kaptpuox: G55

6nok ynpasneHus c nepeknodatenem: G59-19
Mepekntovatens B nsnuee: G52-6 (90°)

Aapatop: G72-4 S
Tponuyeckmin ayw : G28-3 (300 x 300mm)

Jlenka: 1 pexum 79‘_—%9:%
LWnaHr: G46 (1.5m) G1/2 L J
KpenmeHus py4Horo aylia: ectb 190

Pa3amep ynakoBku: 450x310x120mm

53 © 2023GAPPO copyright



GO07 Cepua cmecutenen(naTyHb)

378
/ 300x300

=

NLISLUOBIND

} J '

7 G2407-40

OyweBas cuctema c TepmocTaTom, U3NUB
nepekntoyaTernb Ha Nenky

1027 -1570

870

LiBeT: xpom

Matepwan koprniyca: naTyHb
TepmocTtaTuyeckuii kaptpumk: G55
Mepekntovatens B kopnyce: G59-19 @
MepekmntoyaTens B n3nuee: G52-6L (90°) |

Tponuyeckun gyw : G28-3 (300 x 300mm) |2 -
Nevika: 1 pexum ‘@'

| LWnaHr: G46 (1.5m)
'ﬂﬁ @i% Habop aKCLEeHTPUKOB: eCTb
Pasmep ynakoBku: 875x340x105mm

216 T PCs |

378
/ 300x200

=

] G2407-50

OyweBas cuctema ¢ TepmocTaTom, U3NuB
nepexnoyaTenb Ha nemky

1027 -1570

870

LiBeT: Genbli/xpom

Matepwan koprniyca: naTyHb
TepmocTtaTnyeckuin kaptpuax: G55
Mepekntoyatens B kopnyce: G59-19
Mepekntoyatens B nsnuse: G52-6L
Tponuyeckui gyw : 300x200mm
Jlenka: 2 pexuma

LWnaHr: G46 (1.5m)

q @j_% HaBop aKCLIEHTPUKOB: eCTb

216

GAPP® - Hewmellkoe kavecTso! 54



G07 Cepua cmecutenen(natyHb) 35mm

G1007-20

CwmecuTenb ans PaKOBUHbI

LiBeT: xpom

Matepwvan kopnyca: naTyHb
Kepamuueckuii kaptpumk: G51 (35mm)
Aspatop: G79-18

Twun kpennexus: F34101 ( ranka)
mbkas nogsogka: M10*1-I1/2 (50cm)
Pa3amep ynakoBku: 295x185x70mm

163

120

1100-1576

G2407-20

OyweBas cucrema

b

LiBeT: xpom

Matepwvan kopnyca: naTyHb
Kepamuyeckuii kaptpumk: G51-1 (35mm)
Mepekntovatens: G59-4

Tponuyeckun ayw : G28-3 (300 x 300mm)
Jlenka: G33 (1 pexum)

WnaHr: G46 (1.5m)

Habop aKkcLeHTpUKOB: ecTb

Pa3smep ynakoBkn: 915x410x85mm

901

(S o 186

55 © 2023GAPPO copyright



G07 Cepusa cmecutenen(natyHob) 35mm

G1007-30

CmecuTenb ANl PakoBUHbI s

Liset: 6enblit/xpom /

Matepwuan kopnyca: naTyHb

Kepamuueckuit kaptpumk: G51 (35mm)

Asparop: G79-18

Tun kpennexus: F34101 ( ranka)

Mbkas nogsoaka: M10%1-I1/2 (50cm) N
Paamep ynakosku: 295x185x70mm '

163
120

9]
=
@
Q
s
-
®
=
b

} J l

- G1007-31 2

CwmecuTenb Ansi pakoBUHbI BbICOKUIA =

LiBet: Genblii/xpom

Matepwuan kopnyca: naTyHb
Kepamuueckuin kaptpumgx: G51 (35mm)
Asparop: G79-18

Tun kpennenus: F34101 ( ranka)
mbkas nogsoaka: M10*1-I1/2 (50cm)
Pa3amep ynakosku: 370x220x80mm

,,,,,,,, ,1,/,3,,,}

298

334

349

G2407-30

HyweBas cucrema

1100-1589.5

902.5

LiBeT: Genblii/xpom
Martepuan koprnyca: naTtyHb
Kepamuueckuin kaptpumx: G51-1 (35mm)
Mepekntovartens: G59-4
Tponuyecknin gyw : 300x200mm
L Ievika: 2 pexuma
Wnanr: G47 (1.5m)
Habop aKcLeHTpKKOB: ecTb
52 | Paamep ynakoBkn: 915x410x85mm

2-G1/2-14

-
|

175 <>

GAPP® - Hemelkoe kadvecTso! 56



G07-4 Cepusa cmecutenen(natyHo) 35mm

G1007-4

CMecuTenb Asisi PaKOBUHbI 128

LiBeT: 6poH3a

Matepuwan kopnyca: naTyHb
Kepamuyeckuit kaptpumk: G51 (35mm)
Aspatop:G72-4

Tun kpennenus: F34101 ( ranka) - .
mbkas nogsogka: M10*1-I1/2 (50cm) =

Pa3mep ynakoBku: 295x185x70mm Eﬁ
M32X1. 25-6g

165

101

0.5-35

G1007-42

133
CmecuTenb Ans pakoBUHbI BbICOKUN T
LiBeT: 6poH3a —
Matepwan kopnyca: naTyHb 172
Kepamunyeckuit kaptpumk: G51-8 (35mm)
Aspatop: G72-3-4 M24 -HapyxHasi pe3bba
Tun kpennenus: F34101 ( ranka) 2
mbkas nogsogka: M10*1-I1/2 (50cm) h
Pa3amep ynakoBku: 377x240x75mm
(< 1
{7 PCS 4 S

57 © 2023GAPPO copyright

335




G07-4 Cepusa cmecutenen(natyHb) 35mm

330 |

MAX1500

G2407-4

OyweBas cucrema, Usnue
nepeksoYvaTenb Ha NIenkKy

850

LiBeT: 6poH3a

Matepunan koprniyca: naTyHb
Kepamuueckun kaptpugx: G51-1 (35mm)
Mepekntoyarens B kopnyce :G52-3 (90°)
Mepekntoyatens B nsnuse: G52-6 (90°)
Tponuueckni gyw : G28-3-4 (300 x 300mm)
Jlerika: 1 pexum

LWnaHr: G46-4 (1.5m)

Habop aKCLEeHTpKKOB: eCcTb

Pa3awmep ynakosku: 875x320x140mm

G1007-5

Cmecutens ans PaKOBUHbI

LiBeT: catuH

Matepwvan koprniyca: naTyHb
Kepamuueckuin kaptpugx: G51-1 (35mm)
Aspatop: G72-3-5 M24 -HapyxHas pe3bba
Tun kpennexus: F34101 ( ranka)

mbkas nogsogka: M10*1-I1/2 (50cm)
Pa3amep ynakosku: 300x185x65mm

GAPP® - Hewmellkoe kavecTso!

58

9]
=
@
Q
s
-
®
=
b

| J l




G07 Cepus cmecutenen(natyHb) 35mm

G2007-6

CwmecuTenb Ans aylia ¢ rMrmeHn4ecKomn
nemnkomn

LiBeT: 4epHbIN

Matepuan kopnyca: naTyHb
Kepamuueckuin kaptpugk: G51-1 (35mm)
LWnaHr: G43-12B-6(1.2m)

TNevika: G21-1-6(1 pexum )

Habop aKCLEeHTPUKOB: eCcTb

Pa3smep ynakoBkn: 245x165x130mm

234

103.9

G2007 xpom

G2007-8 Genbln/xpom

G7296

MrneHnyecknm Ayul co cMecuTernemMm un
6ymaro.qep)KaTeneM

LiBeT: Genblit/xpom

Martepuan kopnyca: naTtyHb
Kepamuyeckuin kaptpumk: G51 (35mm)
Wnanr: 1.2m

Tlevika: G21 (1 pexum)

Habop aKCLEeHTPUKOB: ecTb

Pa3wmep ynakoBku: 295x192x141mm

264

186

59

© 2023GAPPO copyright



GAPPO

G07 Cepusa cmecutenen(natyHob) 35mm

G7207-6

122 o .
BCTpaVIBaeMI:IVI rmrueHn4eCcKumn gyl

34-44 Z

LiBeT: yepHbIn

Matepran kopnyca: naTyHb
Kepamuueckuin kaptpumk: G51 (35mm)
WnaHr: G43-12B-6 (1.2m)

Jlenka: G21-1-6 (1 pexum)

Pa3amep ynakoBkn: 285x235x65mm

9]
=
@
Q
s
-
o®
=
b

= ST _;
,,,,,,,,, Pes.
G7207-1 XpOM G7207-3 som0m0 G7207-4 6poH3a
G7207-8 6enblin/xpom G7207-9 opyeWrHasi cTanb

i G7207

§ BCTpaMBaeMblﬁ rMrMeHnYecKun Ayul

15

LiBeT: xpom

MaTtepuan kopnyca: naTtyHb
Kepamuueckuit kaptpumk: G51 (35mm)
Wnawnr: 1.2m

TNlevika: G21-1 (1 pexum)

Pa3amep ynakosku: 300x210x60mm

G1/2-14

GAPP® - Hemelkoe kadvecTso! 60



GO07 Cepus cmecutenen(natyHn)

MacTepcTBO coO3aaHUsi NOBEPXHOCTEN,
CBepKalwWwmx Kak 6punnnaHTbl

Bce, 0T kpaco4HOro MHOTOLIBETHS1 10 arMa3Horo
3epKarbHOro XpPOMUPOBaHMS. XpOMUpOBaHHas
NOBEPXHOCTL 06MaaeT TakMMU XapaKTepuUCTKaMm, Kak
M3HOCOCTOMKOCTb, YCTOM4MBOCTL K LiIapannHam, 3aLumta ot
oBpacTaHusi, POCTOTa OYMCTKY 1 BbICOKast
aHTUKOPPO3UIHas CToiKkocTb. OHa ocTaeTcs brecTsLLen,
Kak HoBasl, OCe HECKOIbKVX FIET UCTIONb30BaHMS.

TexHOMoOrmsi NOCTOAHHOWM TeMnepaTypbl

COOTHOLLIEHME CMELLIMBAHWS XONOAHOM 1 ropsivei Bofbl
MOXHO perynmpoBarb aBTOMaTU4ECKM, YTODb!
06ecneynTb MOCTOSIHHYO U CTabUnbHY TemMneparypy
BOAb.

MrHoBeHHasi TexHonorus

Mcrnonb3aysi BbICOKOUYBCTBUTENbHBIE
TEPMOUYBCTBUTENbHbIE ANIEMEHTbI, aeanbHas
3a/1aHHasi TemnepaTtypa Bofibl MOXET ObiTb AOCTUTHYTa
MIHOBEHHO, 1 OHa BbIMAET Cpasy Nocrie OTKPbITHS,
obecneuvBas apchekTBHOE, besonacHoe v yaobHoe
B3aMMOAEVICTBME C MONb30BaTENEM.

TexHonorus orpaHuyeHus
TemnepaTtypbl

TepMoCTaTUHECKNIA MaxOBUK UMEET KOHCTPYKLIMIKO
KHOMKW OrpaHn4eHns BbICOKOW TeMmneparypbl, n3-3a
KOTOpOl7I nonb3oBaTernsamM Hemnerko Bpatlare MaxoBuKno
JKENaHuio, 1 umeeT chyHKLMI0 6e30nacHOCTV Npu
BbICOKMX TEMMepaTypax.

G7207-60

BcTpanBaemMblii rMrueHn4eckui gyl ¢ ]
TepMocTaTomM /

LiBeT: yepHbIN
Matepnan kopnyca: naTyHb n 8" =
TepmocTtaTudeckuii kapTpumk: G55-3 ») (
[epxaTenb nevikv - pyyka ynpaeneHus cMecuTenem. |
Kpan-bykca: G59-79 a0.95
LnaHr: G43-12B-6 (1.2m) T g
Nevika: G21-1-6 (1 pexum) I
Pa3amep ynakosku: 240x185x100mm

110x110

G7207-40

BctpanBaembin rurmeHn4eckui gyl ¢ ]
TepMoCTaToM /

LiBeT: xpom
Matepvan kopnyca: naTyHb n e =
TepmocTtatudeckuii kapTpumk:  G55-3 ®) (
[epxaTenb Nenku - pyyka ynpasreHusi cmecutenem
KpaH-6ykca: G59-79

WnaHr: G43-12B (1.2m)

Tlevika: G21-1 (1 pexum) [
Pa3mep ynakoBku: 240x185x100mm

110x110

80-95

61 © 2023GAPPO copyright



Cepus cmecutenen(natyHb)

GAPPO

00x100|

3 éGﬂZ

78-93

G7290-6

BctpanBaemMbin rurmeHn4eckii gyl
C TEePMOCTaTOM U KPHOUKOM

LiBeT: 4vepHbIni
Matepuan kopnyca: naTyHb
TepmocTtaTuyeckuii kapTpumk: G55-3

[epxaTtenb Nenky - pyyka ynpasneHus cMecutenem.

KpaHn-bykca: G59-79

LnaHr: G43-12B-6 (1.2m)

Nevika: G21-6 (1 pexum)

Pa3amep ynakosku: 240x185x100mm

G7290

BcTpanBaemMbi rurmeHn4ecki gyl
C TePMOCTaTOM U KPHOYKOM

LiBeT: xpom
Matepuan koprnyca: naTyHb
TepmocTtaTuyeckuii kapTpumk: G55-3

[epxaTtenb Nenky - pyyka ynpasneHus cMecutenem.

KpaHn-bykca: G59-79

LnaHr: G43-12B (1.2m)

Nevika: G21 (1 pexum)

Pa3amep ynakosku: 240x185x100mm

.I ‘I l3BL7C

G1/2
:
S|
2

78-93

G7288-6

BcTpanBaemMbi rurueHn4eckmi gyl
C KPHOUKOM

LiBeT: 4vepHblii

Matepuan kopnyca: naTyHb
KHonouHbI kapTpumk: G59-78
LWnaHr: G43-12B-6 (1.2m)

Nevika: G21-6 (1 pexum)

Pa3awmep ynakosku: 240x185x100mm

—

HaXnMHasd
KHOMKa

100x10

O

j G1/2
78-93
187

G7288

BctpanBaemMbin rurmeHn4eckmi gyl
C KPHOYKOM

LiBeT: xpom

MaTepuan kopnyca: naTyHb
KHonouHbI kapTpuax: G59-78
LWnawnr: G43-12B (1.2m)

Nevika: G21 (1 pexum)

Pasmep ynakoBku: 240x185x100mm

HaXnMHasd
KHOMKa

GAPP® - Hewmelkoe kavecTBo!

62

NLISLUOBIND

0\




G17 cepus cMmecuTenen(natyHb) 35mm

© 2023GAPPO copyright




G17 Cepusa cmecutenen(natyHb) 35mm HoBMHKK

Jl
i

G1317-6

CmecuTenb gns PaKOBUHbI

152

LiBeT: 4epHbIN

MaTepuan kopnyca: naTtyHb
Kepamuueckuit kaptpumk: G59-2A
Aaparop: G72-3-6 M24 -HapyxHas pe3bba
Tun kpennenus: F34101-9 ( ranka)

mbkas nogsogka: M10*1-I1/2 (50cm)

9]
=
@
Q
s
-
o®
=
b

MAX35

} J l

G1317 XpoMm G1317-3 carun sonoroii G1317-9 opyXxeiHasi cTarb
[
G7217-16 . ;
‘J
. . BcTpavBaeMbIvi rUrMeHMYecKui Ay o
Adjustable Water Pressure
35
==
g
. mn LiBeT: YepHbIi
\H o 12 Matepuan kopryca: naTyHb
Kepamuyeckuit kaptpumk: G59-97
WnaHr: G43-12B-6(1.2m)
Nevika: 1 pexum
1% g [
G7217-1 XpoM G7217-13 carun sonoroit G7217-19 opy>KelnHas cTarnb

GAPP® - Hemelikoe kadecTso! 64



G17-3 cepus cmecutenen(natyib) 35mm

G1017-3

Cwmecutenb AnAa pakoBUHbI

LiseT: caTuH 3onoton

Matepwvan kopriyca: naTyHb
Kepamuueckuii kaptpumk: G51-6 (35mm)
Aspatop: G72-3-3 M24 -HapykHas pe3bba
Tun kpennenus: F34101 ( ranka)

mbkas nogsogka: M10*1-I1/2 (50cm)
Pa3mep ynakoBku: 295x200x65mm

G1017-23 120
Cwmecutenb ans PaKOBUHbI BbICOKUM

166

LiBeT: caTuH 3onoToi

Matepwvan kopnyca: naTyHb
Kepamuyeckuin kaptpumk: G51-8(35mm)
Aspatop: G72-3-3 M24 -HapyxHas pe3bba
Tun kpennenns: F34101 ( ranka)

'mbkas nogsogka: M10*1-I1/2 (50cm)
Pa3amep ynakoBku: 377x240x75mm

325

276

{T PCs | e

65 © 2023GAPPO copyright



G17-3 Cepusa cmecutenen(natyHo) 35mm

G3217-3

CmecuTens Ans BaHHbI, U3NUB
nepeknioyaresbs Ha Nenky

LiBeT: caTtuH 3omoTon
| I Matepwuan kopnyca: naTyHb
= Kepamuyeckuin kaptpumk: G51-1 (35mm)
Mepekntoyatens B nanuee: G52-6L(90°)
I I X' Asparop: G72-3-3 M24 -HapyxHas pe3bba
&3 1o ] LWnanr: G46-3(1.5m)
Ilenka: 3 pexuma
Habop akcLeHTpuKoB: ecTb
Pa3smep ynakoBku: 455x285x75mm

é

9]
=
@
Q
s
-
o®
=
b

} J l

G7217-3

BcTpanBaeMbI rurmeHMYeckmmn oy

LiBeT: caTtuH 3onoTon

Matepuan kopnyca: naTyHb
Kepamuyeckuin kaptpumk: G51 (35mm)
WnaHr: 1.2m

TNenka: G21-1-3 (1 pexum)

Pasmep ynakoBku: 280x235x65mm

49-64.

R G2417-3

OyweBas cucrema,
W3MNUB - NepeknioYaTernb Ha NenKy

1100~ 1668

1576

LiBeT: caTuH 30noTon

Matepwan kopryca: naTyHb
Kepamuueckuii kaptpumk: G51-1 (35mm)
Mepekntoyatens B kopnyce: G59-7
MepekmtoyaTens B n3nvee: G52-6L(90°)
Tponuyeckun gyw : 300x300mm

Jlevika: 3 pexuma

LWnawnr: G46-3(1.5m)

Habop 3KCLEeHTPUKOB: eCTb

Pa3amep ynakoBku: 990x375x75mm

982

2-G1/2-14

GAPP® - Hemelikoe kadyecTso! 66



G17-9 Cepua cmecutenen(natyHb) 35mm

G1017-9

Cwmecutenb ans PaKOBUHbI

LiBeT: opyxenHas crtanb

Matepvan kopnyca: naTyHb
Kepamuueckuin kaptpugx: G51-6 (35mm)
Aspatop:G72-3-9

Tun kpennenus: F34101 ( ranka)

mbkas nogsogka: M10*1-I1/2 (50cm)
Pa3amep ynakoBkn: 295x200x65mm

G1017-92 120
Cwmecutensb ans PaKOBUHbI BbICOKUN

166

LiBeT: opyxenHas ctanb

MaTepuan kopnyca: naTtyHb
Kepamuueckuii kaptpumpk: G51-8 (35mm)
AaspaTtop: G72-3-9

Tun kpennenus: F34101 (ranka)

'mbkas nogsogka: M10*1-I1/2 (50cm) -2wTt
Pa3amep ynakoBku: 377x240x75mm

t P \3

§ PCS | .

325

276

67 © 2023GAPPO copyright



G17-9 cepus cvecuteneri(natymb) 35mm HOBUHKK

G3217-9

Cmecutenb Ans BaHHbI, U3NUB
nepekntoyarernb Ha Nnemky

LiBeT: opyxelHasa cTanb
- I Matepuan kopnyca: naTyHb
= Kepamuyeckuin kaptpumk: G51-1 (35mm)
Mepekntoyatens B nanuee: G52-6L
I I 50 l Aspatop:G72-3-9
&3 1o B LWnaHr: G46-9(1.5m)
Ilevika: 3 pexuma
Habop aKCLeHTpVKOB: eCTb
Pa3smep ynakoBku: 455x285x75mm

é

9]
=
@
Q
s
-
o®
=
b

} J l

G7217-9

BcTpanBaeMbii rMrMEHNYeCKU gyLu

156

112

LiBeT: opyxelnHas ctanb

Matepuan kopnyca: naTyHb
Kepamuueckuii kaptpuox: G51 (35mm)
Wnanr: 1.2m

TNenka: G21-1-9 (1 pexum)

Pasmep ynakoBku: 280x235x65mm

49-64.

- G2417-9

HyweBas cucrema, nsnue
nepekntoyaTens Ha NenKy

1100~ 1668

1576

LiBeT: opyxenHas cranb

Matepvan kopnyca: naTyHb
Kepamuueckuin kaptpuox: G51-1 (35mm)
Mepekntoyatens B kopnyce: G59-7
Mepekntoyatens B nsnuee: G52-6L
Tponuyeckun gyw : 300x300mm

Jlevika: 3 pexuma

LWnaHr: G46-9(1.5m)

Habop 3KCLEeHTPUKOB: eCTb

Pa3amep ynakoBku: 990x375x75mm

982

2-G1/2-14

OSSN

GAPP® - Hemelkoe kadvecTso! 68



G1 7-6 Cepusa cmecutenen(natyHo) 35mm

HOBUHKM

G1017-6

CwmecuTenb ans PaKOBUHbI

LiBeT: yepHbIn

Matepwan kopnyca: naTyHb
Kepamuueckuin kaptpumk: G51-6 (35mm)
Aapatop: G72-3-B M24 -HapyxHas pe3bba
Tun kpennexus: F34101 ( ravika)

[mbkas nogsogka: M10*1-I1/2 (50cm)
Pa3amep ynakoskn: 295x200x65mm

160

F=50x50—

G1017-62

CwmecuTenb Ansi pakoBUHbI BbICOKUI

LiBeT: yepHbIn

Matepwan kopnyca: naTyHb
Kepamuueckuin kaptpumk: G51-8 (35mm)
Aapatop: G72-3-B M24 -HapyxHas pe3bba
Twvn kpennexus: F34101 ( ravika)

[mbkas nogsogka: M10*1-I1/2 (50cm)
Pa3amep ynakosku: 377x240x75mm

120

166

325

276

G1017-16

BcTpauBaeMbIii cMecuTenb ans
PaKoBUHbI

LiBeT: 4epHbIn

Matepnan kopnyca: naTyHb
Kepamuueckuin kaptpumx: G51 (35mm)
Aaspartop: G72-3-B

Pa3smep ynakoBku: 265x190x95mm

|.50-65 200

184

1
o

720°rotation

G5017-6

CwmecuTenb ans uge

LiBeT: 4epHbIn

Matepuan kopnyca: naTyHb
Kepamuyeckuin kaptpumx: G51-6 (35mm)
[NoBopoTHbIN aspaTop: G79-FX2-6

Tun kpennenus: F34101 ( ranka)

mbkas nogsogka: M10*1-I1/2 (50cm)
Pa3amep ynakoBkn: 240x210x65mm

- 142 -

69

© 2023GAPPO copyright



G17-6 Cepusa cmecutenen(natyHb) 35mm

G1117-6

28 CmecuTenb Ans BaHHLI Ha 3 OTBEPCTUS

LiBeT: 4YepHbIii

Matepwvan kopriyca: naTyHb
Kepamuueckuii kaptpumpk: G51 (35mm)
Mepekntovatens: G52-3 (90°)

Aaparop: G72-3-B M24 -HapyxHas pe3bba
WnaHr: 1.5m

TNlevika: 3 pexuma

mbkas nogsogka: M10*1-I1/2 (50cm)
mbkas nogsogka: M12*1-I'1/2 (36cm)
Pasmep ynakosku: 380x307x92mm

9]
=
@
Q
s
-
o®
=
b

G3217-6

CwmecuTenb Ansi BaHHbI, U3NUB
= nepekntoyaTerb Ha Nenky

LiBeT: 4yepHbIN
10 | Matepuwan kopnyca: naTyHb
r Kepamuueckuin kaptpugx: G51-1 (35mm)
X Mepekntoyatens B nanuee: G52-6L (90°)
5° ] Aspartop: G72-3-B M24 -HapyxxHas pe3bba
192 LWnawnr: G46-B (1.5m)
Jlerika: 3 pexuma
Habop aKCLEeHTPUKOB: eCTb
Pa3amep ynakoBku: 455x285x75mm

QSi

63

G4517-6

CwmecuTenb Ansi pakoBUHbI/KYXHU

— “:'w\j LiBeT: yepHblii

— MaTtepuan kopnyca: naTtyHb

Kepamuueckuit kaptpumk: G51 (35mm)
Aaparop: G72-3-B M24 -HapyxHas pe3bba

105

73

>]|360° ||-
= ; - T Twvn kpenneHus: ravika
ﬁ- mbkas nogsogka: M10*1-I1/2 (50cm)
L 146 ™% Pa3amep ynakoBku: 270x242x82mm

G4317-6

Cwmecutenb And KyXHU C NoAKn4YeHnem
c¢hmnTpa NUTLEBOM BOAbLI U KHOMKOMN
SKOHOMUU BOAbI

LiBeT: 4epHbIn

Matepuan koprnyca: naTyHb

Kepamuuecknin kaptpugx: G51 (35mm)
Mepekntovatens: G59-83

457

Aasparop: G79-10

Aaparop ans dunsTpoBaHHow Bogbl: G79-11-6
Tun kpennexus: G0 (1-wnunbka)

[mbkas nogsogka: M10*1-I1/2 (50cm) -2wT
Pa3amep ynakosku: 500x292x75mm

240

GAPP® - Hewmelkoe kadecTBo! 70



G1 7-6 Cepusa cmecutenen(natyHo) 35mm

HOBUHKM

120

G7217-6

BcTpavBaeMbIi TMTMEHNYECKUIA OyLU

LiBeT: 4yepHbIn

Matepuan kopnyca: naTyHb
Kepamuueckun kaptpugx: G51 (35mm)
WnaHr: 1.2m

TNenka: G21-1-6 (1 pexum)

Pa3amep ynakoBku: 280x235x65mm

110

A

@TJ

391

uuuuuuuuuu

300x300

G7117-6

BctpanBaembii cmecutenb ons
BaHHbI C 3-pyHKUUAMM, U3NKUB -
nepeknoyaTenb Ha nemKy

LiBeT: yepHbIN

Martepuan kopnyca: naTyHb

Kepamuyeckuit kaptpumk: G51 (35mm)
6rnok ynpasneHus c nepekntodarenem: G52-7
Mepekntovatens B nsnuee: G52-6 (90°)
Aapatop: G72-3-B M24 -HapyxHas pe3bba
Tponuyeckuii gyw : 300x300mm

Jlenka: 3 pexuma

WnaHr: G46-B (1.5m)

Pa3smep ynakoBku: 490x335x93mm

190x130

T
239

71

© 2023GAPPO copyright



G17-6 Cepusa cmecutenen(natyHb) 35mm

NLISLUOBIND

| J '

G2417-6

\
|
M{ OyweBas cucrema, U3nme -

1576

nepekntoyaTernb Ha Nenky

1100~ 1668

LiBeT: yepHbIN

MaTtepuan kopnyca: naTtyHb
Kepamuueckuii kaptpumk: G51-1 (35mm)
Mepekntoyatens B kopnyce: G59-7
[Mepekntoyvatens B nanuee: G52-6L(90°)
Tponuyeckun ayw : 300x300mm

Jlenka: 3 pexuma

LWnanr: G46-B(1.5m)

Habop aKCLEHTPUKOB: eCTb

Pa3amep ynakoBku: 990x375x75mm
56 ‘ R .

982

2-G1/2-14

T

185

G2417-60

OyweBasi cuctema c TepMOCTaTOM,
W3MMB - NepekKso4aTesib Ha NIeNKy

MAX 1574

LiBeT: 4epHbIn

Matepuan kopnyca: naTyHb
TepmocTtaTuyeckuii kapTpumk: G55-1
Mepekntoyatens B kopnyce: G59-20
Mepekntoyatens B nanuese:G59-11
Tponuyeckun gyw : G28-3-6 (300x300mm)
Jlevika: 3 pexuma

WnaHr: G46-B (1.5m)

887

60
S Habop aKCLEeHTPUKOB: eCTb

} Pa3mep ynakoBku: 990x375x75mm
.{J;g a3l pﬁy‘

S =
| 167J

GAPP® - Hewmelkoe kadecTro! 72



G1 7-8 Cepusa cmecutenen(natyHo) 35mm

G1017-8

Cmecutenb ans PaKOBUHbI

LiBeT: Genbli/xpom

MaTtepunan kopnyca: naTtyHb
Kepamuueckuin kaptpugx: G51-6 (35mm)
Aapatop: G72-3 M24 -HapyxHas pe3bba
Tun kpennenus: F34101 ( ranka)

mbkas nogsogka: M10*1-I1/2 (50cm)
Pa3mep ynakosku: 295x200x65mm

160

—

F—50x50

73

© 2023GAPPO copyright



G1 7-8 Cepusa cmecutenen(natyHo) 35mm

G1017-2 =y

Cmecutens ans PaKOBUHbI BbICOKUM
166 J

LiBeT: Genblii/xpom

MaTtepuan kopnyca: naTtyHb
Kepamuueckuii kaptpumpk: G51-8 (35mm)
Asparop: G72-3 M24 -HapyxHas pe3bba
Tun kpennenus: F34101 ( ranka)

mbkas nogsogka: M10*1-I1/2 (50cm)
Pasmep ynakoBku: 377x240x75mm

< 18 Bi"

325

276

9]
=
@
Q
s
-
®
=
b

} J l

0
(9]
[}

G1017
— i
1 Cmecutenb AnsA pakoBUHbI ]

LiBeT: Genbin ;
Matepuvan kopnyca: naTyHb
Kepamuueckuin kaptpugx: G51-6 (35mm)
Aaparop: G72-3 M24 -HapyxHas pe3bba
Tun kpennexus: F34101 ( ranka)
5050 mbkas nogsogka: M10*1-I1/2 (50cm)
Pa3amep ynakosku: 295x200x65mm W

160

EEE

131

G1017-1

172 87 CmMecutenb Ans pakoBUHbI C
120 r’MrMeHNYecKkUM ayLuem

LiBeT: Genblii/xpom

Matepwvan kopryca: naTyHb
Kepamuueckuii kaptpumk: G51-7 (25mm)
Asparop: G72-3 M24 -HapyxHas pe3bba
WnaHr: 1.5m

Jlenka: G21-1 (1 pexwum)

mbkas nogeogka: M10*1-I1/2 (50cm)
Pa3amep ynakoBku: 315x245x60mm

l40]

G5017-8

Cwmecutens ans uge

LiBeT: 6enbi/xpom

MaTepuan kopnyca: naTyHb
Kepamuueckuii kaptpumpk: G51-6 (35mm)
[MoBOpOTHbIN aspaTop: G79-FX2

Tun kpennenus: F34101 (raika)

mbkas nogsoaka: M10*1-I1/2 (50cm)
Pa3amep ynakoBku: 240x210x65mm

720°rotation

GAPP® - Hewmellkoe kavecTso! 74



G1 7-8 Cepusa cmecutenen(natyHo) 35mm

G4517-8

CmMecutenb A5 pakoBUHbI/KYXHU

LiBeT: 6Genbin/xpom

Matepwvan kopnyca: naTyHb
Kepamuueckuin kaptpumk: G51 (35mm)
Aapatop: G72-3 M24 -HapyxHas pe3bba
Tvn KpenneHus: ranka

[mbkas nogsogka: M10*1-I1/2 (50cm)
Pa3amep ynakoBkn: 270x242x82mm

wn
(=]
7 °
| ISl P
I I

G4317-8

Cmecutenb gns KYXHU C NOAKINK4YeHnemMm

c¢hnbTpa NUTLEBOM BOAbI U KHOMKOMN
3KOHOMMM BOAbI

LiBeT: 6Genblii/xpom

Matepran kopnyca: naTyHb

Kepamuueckuin kaptpumx: G51 (35mm)
Mepekntovatens: G59-83

Aspatop: G79-10

Aaspatop ans gpunsTpoBaHHoW Bogbl: G79-11-8
Tun kpennexus: G0 (1-wnunbka)

mbkas nogeogka: M10*1-I1/2 (50cm) -2wTt
Pa3amep ynakosku: 500x292x75mm

457

50X50

G3217-8

CwmecuTtenb AN BaHHbI, U3NUB
nepekxno4vaTenb Ha NenkKy

LiBeT: Genblit/xpom

Matepwvan kopnyca: naTyHb
Kepamuyeckuii kaptpumk: G51-1 (35mm)
Mepekntovatens B nsnuee: G52-6L (90°)
Aapatop: G72-3 M24 -HapyxHas pe3bba
WnaHr: G47 (1.5m)

Jlevika: 3 pexuma

Habop aKCLEeHTPUKOB: ecTb

Pa3smep ynakoBkn: 455x285x75mm

éi

63

192

G7217-8

BcrpanBaembin rurmeHn4ecki gyl

LiBeT: Genbliii/xpom

Matepwvian kopnyca: naTyHb
Kepamunyeckuin kaptpumk: G51 (35mm)
WnaHr: 1.2m

Jlenka: G21-1 (1 pexwum)

Pasmep ynakoBku: 280x235x65mm

49-64

75

© 2023GAPPO copyright



G1 7-8 Cepusa cmecutenen(natyHo) 35mm

GAPPO

389

62
[(m]

G7117-8

BctpanBaembi cmecutenb AN BaHHbI C
3-byHKUMAMU, U3NUB - NepeknioyaTenb
Ha neunkKy

LiBeT: Genbin/xpom

Matepwvan kopriyca: naTyHb
Kepamuueckuin kaptpuox: G51 (35mm)
6nok ynpaeneHus ¢ nepeknodartenem: G52-7
Mepekntoyatens B n3nuee: G52-6 (90°)
Aspartop: G72-3 M24 -HapyxHas pe3bba
Tponunyeckun gy : 250x250mm

Jlerika: 3 pexuma

LWnanr: G46 (1.5m)

KpenmneHuns py4yHoro aylia: ecTb

Pasmep ynakoBkn: 460x290x90mm

1100~ 1668
1576

2-G1/2-14

185

G2417-8

OyweBas cuctema, U3nNuB NepeknoyaTenb
Ha nemky

LiBeT: Genbin/xpom

Matepwan koprniyca: naTyHb
Kepamuueckuin kaptpugx: G51-1 (35mm)
Mepekntoyatens B kopnyce: G59-7
Mepekntoyatens B nanuse: G52-6L(90°)
Tponuyeckun gyw : 250x250mm

Jlerika: 3 pexuma

LWnaHr: G47 (1.5m)

Habop aKCLEeHTpUKOB: eCcTb

Pa3amep ynakoBku: 990x375x75mm

PSS

GAPP® - HemeLkoe kadecTso!

76

9]
=
@
Q
s
-
®
=
b




G18 Cepua cmecutenen(natyHb) 35mm

G1018-1

Cwmecutens ans PaKOBUHbLI

LiBeT: xpom

Matepuan koprnyca: naTtyHb
Kepamuueckuin kaptpugx: G51-6 (35mm)
Aspatop: G72-3 M24 -HapyxHas pesbba
Tun kpennenus: F34101 ( ranka)

bkas nogsogka: M10*1-I1/2 (50cm)
Pa3amep ynakoBku: 295x200x65mm

G1018-2

Cmecutens ans PaKOBUHbI BbICOKUN

120

LiBeT: xpom — 166
Matepuan koprnyca: naTtyHb
Kepamuueckuin kaptpuoxk: G51-8 (35mm)
Aspatop: G72-3 M24 -HapyxHas pe3bba
Tun kpennenus: F34101 ( ranka)

mbkas nogsogka: M10*1-I1/2 (50cm)
Pa3mep ynakoBku: 377x240x75mm

325

276

=

77 © 2023GAPPO copyright



G1 8 Cepusa cmecutenen(natyHob) 35mm

G5018

CwmecuTenb ana éuge

T_hd ] LiBeT: xpom

Matepuan kopnyca: naTtyHb

140 Kepamuueckuii kaptpumk: G51-6 (35mm)
100 [MoBopoTHbIN aspaTop: G79-FX2

Tun kpennenus: F34101 ( ranka)

mbkas nogeogka: M10*1-I1/2 (50cm)
|| Pa3mep ynakoBku: 240x210x65mm

NLISLUOBIND

142 3 1/8

G1118

CmMmecuTenb Ans BaHHbI Ha 3 OTBepCTUA

LiBeT: xpom

MaTepvan koprnyca: naTtyHb
Kepamuueckuin kaptpuox: G51 (35mm)
Mepekntovatens: G52-3 (90°)

Aaparop: G72-3 M24 -HapyxHas pe3bba
LWnaHr: G48 (1.5m)

TNlevika: 3 pexuma

mbkas nogsogka: M10*1-I1/2 (50cm)
mbkas nogsogka: M12*1-I1/2 (35cm)
Pa3amep ynakosku: 380x307x92mm

G4318

Cwmecutenb AnA KyXHU C NoAKn4eHnem
¢mnsTpa NUTLEBOM BOALI U KHOMKOMN
3KOHOMUU BOAbI

LiBeT: xpom

Matepuan kopnyca: naTyHb

Kepamuueckuin kaptpupx: G51 (35mm)
Mepekntovatens: G59-83

Aspartop: G79-10

AspaTop ans unsTpoBaHHON Bodbl: G79-11
Tun kpennenus: GO0 (1-wnunbka)

mbkas nogsogka: M10*1-I1/2 (50cm) -2wT
Pa3amep ynakoBku: 500x292x75mm

50X50 1/8

G3018

CwmecuTtenb AnA BaHHbI, U3NUB
— nepeknoyvaTenb Ha nemky

LiBeT: xpom
== ] Matepwan kopnyca: naTtyHb
r Kepamuueckuin kaptpumx: G51-1 (35mm)
X Mepekntoyatensb B nsnuee: G52-6L
Aaspatop: G72-3 M24 -HapyxHas pe3bba

192 WnaHr: G46 (1.5m)

Ileika: 3 pexuma

Habop akcLeHTpUKoB: ecTb

Pa3amep ynakoBkn: 455x285x75mm

i

63

GAPP® - HemeLkoe kadecTso! 78



G18 Cepua cmecutenen(natyHb) 35mm

G7218

BcTpanBaeMblii rMrueHnyYeckni gy

LigeT: xpom

Matepran kopnyca: naTyHb
Kepamuyeckuin kaptpumx: G51 (35mm)
LnaHr: G43-12B (1.2m)

Tlevika: G21-1 (1 pexum)

Pa3amep ynakoskn: 280x235x65mm

49-64.

ﬁ’
351

G2418-1 iy

—_— aﬁaﬂ -
[yweBas cucrtema , U3nuBe }‘ Q
nepeknioyaTenb Ha Nenky n i

|

LiBeT: xpom -
Matepuan kopnyca: naTyHb %
Kepamuueckuin kaptpugx: G51-1 (35mm) @
Mepekntoyatens B kopnyce: G59-7 =
Mepekntoyatens B nsnuee:G52-6L &
Tponuyeckun ayw : G28-3 (300x300mm) o
Neiika: 3 pexuma o
LWnaHr: G46 (1.5m) Wﬂ
Habop aKcLeHTPUKOB: ecTb
Pa3wmep ynakosku: 990x375x75mm y ”ﬁ:'
Py | 56

79 © 2023GAPPO copyright



G1 8 Cepusa cmecutenen(natyHob) 35mm

G1018 ——

Cmecutens ans PaKOBUHbI e e

LiBeT: Xxpom M

Matepuwan koprnyca: naTyHb
Kepamuueckuin kaptpumx: G51-6 (35mm)
Aspatop: G72-3 M24 -HapyxHas pe3bba

‘ Tun kpennexus: F34101 ( ranka)

} :w 'mbkas nogsogka: M10*1-I1/2 (50cm) [ g

@ Pasmep ynakosku: 295x200x65mm v
SN

M32X1.5-6 ; PCS |

133
158

9]
=
@
Q
s
-
®
=
b

| J l

G3218

CwmecuTenb Onsi BaHHbI, U3NUB
nepekntoyaternb Ha Nenky

42

LiBeT: xpom
i Matepwvan kopnyca: naTyHb
Kepamuueckuin kaptpumk: G51-1 (35mm)
5°L Mepekntoyatens B n3nuee: G52-6L(90°)
Aapatop: G72-3 M24 -HapyxHas pe3bba
LWnaHr: G46 (1.5m)
192 Tleiika: 1 pexum
Habop 3KCLEeHTPUKOB: eCTb
Pa3amep ynakosku: 455x285x75mm

mas

1100~1668

G2418

OyweBas cuctema, U3nus. -
nepeknoyaTenb Ha nemky

1576

LiBeT: xpom

Matepwvan kopnyca: naTyHb
Kepamuueckuii kaptpumk: G51-1 (35mm)
Mepekntoyatens B kopnyce: G59-7
Mepekntoyatens B nsnuee: G52-6L (90°)
Tponuyeckun gyw : G28-3 (300 x 300mm)
TNevika: G33 (1 pexum)

LWnaHr: G46 (1.5m)

. m]’ Habop aKCLeHTpUKOB: ecTb
.ia%' Pasmep ynakosku: 990x375x75mm
S8

2-G1/2-14

56

185

GAPP® - Hemelkoe kadecTso! 80



G18 Cepuga cmecutenen(naTtyHb)

L

MaCTep(:TBO co3paHusa I'IOBerHOCTeﬁ,
CBepKalLWmnX Kak 6punnmnaHTbl

Bce, OT Kpaco4HOro MHOTOLBETUS 1O ariMa3Horo
3epKanbHOro XxpOMUpPoOBaHUsA. XpoMupoBaHHas
noBepXHOCTb obnagaeT TakKMMU xapakTepucTukamu,
KaK M3HOCOCTOMKOCTb, yCTONYMBOCTb K LlapanuHam,
3almTa oT o6pacTaHus, NPOCTOTa OYUCTKU U
BblCOKas aHTUKOPPO3MINHasa CTOMKOCTb. OHa
ocTaeTcsi bnecTaLlen, kak HoBasi, NOCIe HeCKONbKNX
neT UCNonb30BaHuUs.

TexHOMOrns NOCTOSAHHOM TeMnepaTypbl
CoOOTHOLWEHNE CMeLIBaHUSA XONOAHON 1 ropsyen
BO/bl MOXHO perynupoBaTb aBTOMaTu4ecku,
4T06bl 06€eCneyYnTb NOCTOAHHYIO U CTabunbHY0
TemnepaTypy BOAbI. ’

MrHoBeHHasi TexHonorus

Mcnonb3ys BbICOKOYYBCTBUTENbHbIE
TEepPMOYYBCTBUTENbHbIE ANIEMEHThI, MAeanbHas
3ajaHHas TemnepaTypa BoAbl MOXeT OblTb
AOCTUTHYTa MTHOBEHHO, U OHa BbINAET cpasy
nocne oTkpbITUS, o6ecneynBas ahPeKTUBHOE,
6e3onacHoe u ynobHoe B3aumogencremne ¢
nonb3oBaTtenem.

TexHonorusa 3alnTbl OT OXKOroB
OCHOBHOW KOPNYC UMEET MHOTOCIONHYO
CTPYKTYPY, BHYTPEHHWIA CNOW 3anonHeH BoAOW, a
BHELUHWIA CIION U30NMPOBAH, 4TO MOXeT
npefoTBPaTUTL HarpeBaHWe NOBEPXHOCTH
OCHOBHOrO Koprnyca 1 6onee 6esonacHoe
ncnonb3oBaHmne.

TexHonorus orpaHnyeHusa
TemMnepaTypbl

TepMocTaTUYECKUA MaXOBUK UMEET KOHCTPYKLMIO
KHOMKW OrpaHUYeHUs BbICOKOW TeMnepaTypel,
13-3a KOTOPOW NONb30BaTENSIM HENErko BpaLiaTth
MaxoBWK N0 XenaHuio,  UMeeT YHKLNIO
6e30MacHOCTU NPU BbICOKUX TeMMepaTypax.

81 © 2023GAPPO copyright



G18 Cepua cmecutenen(naTyHb)

NLISLUOBIND

117 G2417-50

/ [yweBas cuctema ¢ TepMocTaToM, U3NUB
i nepeknoyaTenb Ha nemKy

MAX 1574

LiBeT: 6Genbli/xpom
Matepvan kopnyca: naTyHb
TepmocTtaTuyeckuin kaptpuax: G55-1
Mepekntoyatens B kopnyce: G59-20
MepekntovaTens B nanuee:G59-11
Tponuyeckmn ayw : 250x250mm
Jlerika: 3 pexuma

60 WnaHr: G46 (1.5m)

" Habop aKCLeHTPUKOB: eCTb

s Pa3mep ynakoBku: 990x375x75mm

887

~300x300

486

MAX 1574

/ G2418-40

OyweBas cuctema c TepMOCTaTOM, U3NUB
i nepeknioyarerns Ha Neiky

LiBeT: xpom
Matepvan kopnyca: naTyHb
TepmocTtatudeckuit kapTpumk: G55-1
Mepekntoyatens B kopnyce: G59-20
MepekntovaTens B nanuee:G59-11
Tponuyeckun gyw : G28-3 (300x300mm)
Jlerika: 3 pexuma

60| WnaHr: G46 (1.5m)

| Habop aKcLeHTpUKOB: ecTb

r = Pa3amep ynakoBku: 990x375x75mm

887

167 <> 1

GAPP® - HemeLkoe kadecTso! 82



G36 Cepua cmecutenen(natyHb) 35mm

G1036

CwmecuTenb ans PaKOBUHbI

LiBeT: xpom

Matepwvan kopnyca: naTyHb
Kepamuueckuin kaptpuox: F51 (35mm)
Aapatop: G72-3 M24 -HapyxHas pe3bba
Tun kpennenus: F34101 ( ranka)
[mbkas nogsogka: M10*1-I1/2 (50cm)
Pa3amep ynakosku: 255x190x65mm

G3236

CwmecuTenb Onst BaHHbI

LiBeT: xpom

Matepwan kopnyca: naTyHb
Kepamuyeckuin kaptpumk: F51 (35mm)
Mepekntovatens: G52-3 (90°)

Aapatop: G72-3 M24 -HapyxHas pe3bba
LWnaHr: G46 (1.5m)

Tlevika: 1 pexum

Habop aKCLEeHTPUKOB: ecTb

Pa3smep ynakoBkn: 255x210x125mm

G2236

CwmecuTenb Onst BaHHbI

LiBeT: xpom

Matepwuan kopnyca: naTyHb
Kepamuyeckuit kaptpumx: F51 (35mm)
Mepekntovatens: G52-3 (90°)

Aapatop: G72-3 M24 -HapyxHas pe3bba
Manue: G35-2F (35cm)

WnaHr: G46 (1.5m)

Ilevika: 1 pexum

Habop akcLeHTpUKoB: ecTb

Pa3amep ynakosku: 375x190x100mm

172

323

150+20

G4536

CwmecuTenb Ansi pakoBUHbI/KYXHU

LiBeT: xpom

Matepuwan kopnyca: naTyHb
Kepamuueckuit kaptpumx: F51 (35mm)
Aapatop: G72-3 M24 -HapyxHas pesbba
Tvn KpenneHusa: ranka

[mbkas nogsoaka: M10*1-I1/2 (50cm)
Pa3amep ynakosku: 240x185x55mm

83

© 2023GAPPO copyright



G36 Cepua cmecutenen(natyHb) 35mm

G4936

CwmecuTenb Anst KyxHu

f Liset: xpom
Marepuan kopryca: naTyHb

Kepamunueckuii kaptpumk: F51 (35mm)
Aaspatop: G72-3 M24 -HapyxHas pe3bba
Twvn kpenneHus: rarka

mbkas nogsogka: M10*1-I1/2 (50cm)
Pa3amep ynakosku: 315x170x55mm

160
133

9]
=
®
(@)
s
-
®
=
b

G4136

Cmecutenb Ans KyxXHu

LiBeT: xpom

Matepwvan kopnyca: naTyHb
Kepamunueckuii kaptpumk: F51 (35mm)
Aapatop: G72-3 M24 -HapyxHas pe3bba
Tun kpenneHus: rarika

mbkas nogsogka: M10*1-I1/2 (50cm)
Pa3amep ynakosku: 385x180x55mm

GAPP® - Hemelikoe ka4yecTso! 84



G48 Cepus cmecutenen(natyHb) 35mm

G1048

¥ CmecuTenb Ansl pakoBUHbI

155

110

— » Lger: 6enblit/xpom
Matepwvan kopnyca: naTyHb
Kepamuueckuin kaptpumk: G51-8 (35mm)
Aapatop: G72-3 M24 -HapyxHas pe3bba
L ) Tun kpennenuns: F34101 ( ranka)
v mbkas nogsogka: M10*1-I1/2 (50cm)
Pa3amep ynakoskn: 235x215x65mm

99

MAX35 L\

- M. G1048-2 —

o " CmecuTens Ans pakoBUHbI BbICOKMIA ]

LiBeT: 6Genbin/xpom

Matepwan kopnyca: naTyHb
Kepamuuecknin kaptpumk: G51-8 (35mm)
Aapatop: G72-3 M24 -HapyxHas pe3bba
Twun kpennexus: F34101 ( rarika)

[mbkas nogsogka: M10*1-I1/2 (50cm)
Pa3amep ynakoskn: 350x235x65mm 50

A . pmnmsaneeaaaaa N —1
‘/ ; 18 |
: PCS |

315

257

49

Cmecutenb Ana pakoBUHbI C TMTMEHUYeCcKUM ayLiem

G1048-1

LiBeT: Genblit/xpom

- - Martepwuan kopnyca: naTyHb

= Kepamuyeckuit kaptpumk: G51-7 (25mm)
Aspartop: G72-3 M24 -HapyxHas pe3bba
WnaHr: G48 (1.5m)

Ilerika: 1 pexum

mbkas nogsogka: M10*1-I1/2 (50cm)
Pa3amep ynakoskn: 350x250x70mm

— G5048

CwmecuTenb ans uge

~— ¥ LiseT: Genblii/xpom
Martepuan kopnyca: naTtyHb
Kepamuueckuin kapTpumk: G51-8 (35mm)
Aaspatop: G79-FX1
v '] Twun kpennexus: F34101 (ravika)
' mbkas nogsogka: M10*1-I1/2 (50cm)
Pa3mep ynakoBku: 235x215x65mm

84
103
143

126

85 © 2023GAPPO copyright



G48 Cepusa cmecutenen(natyHb) 35mm

I
L) G51 48 B
o
Cmecutenb Ons pakoBUHbI MOPLUMOHHBLIN,
Ha 9.5-12.5 ceKyHA Anst 3SKOHOMUU BOAbI llJ o
=<
o LigeT: 6enblit/xpom ey - o
3 o - Matepuan kopnyca: naTyHb =
1 [MopUMOHHBIN MexaHu3m nogaun Bogpl: G59-77 C:ID
Aspatop:G79-43 =
% 3 Tun Kpennewus: ranka
Pa3amep ynakosku: 240x185x55mm
ool | ] ‘ s
50 1/8
PCS

G1148

_ CMecuTenb Ons BaHHbI Ha 3 oTBEpCTUS

LiBeT: Genbin/xpom ==
Martepwvan kopryca: naTyHb ;
Kepamuueckuii kaptpumpk: G51 (35mm) =
Mepekntovatens: G52-3 (90°)

Aspatop: G72-3 M24 -HapyxHas pe3bba
LWnaHr: G48 (1.5m) e

Neika: GO1 (1 pexum) ot Y
mbkas nogsogka: M10*1-I1/2 (50cm)

mbkas nogBogka: M12*1-I1/2 (35¢cm)

Pa3amep ynakosku: 375x295x95

239

136

82

G2248

L“ Cmecutenb AndA BaHHbI
o . LiBeT: 6enbi/xpom ;

N - 1 Marepuan kopnyca: naryHb e 7
Kepamuueckuii kaptpumk: G51 (35mm) _—

Mepekntoyatens: G52-3 (90°)

i Aaparop: G72-3 M24 -HapyxHas pe3bba

3 Wanue: 35cm

O LWnawr: G46 (1.5m) \
Nevika: GO1 (1 pexum)

[ Habop 3KCLEHTPUKOB: eCcTb
Pa3amep ynakoBku: 395x205x105mm

160

150

G3248

CmecuTtenb Ansd BaHHbI, U3NUB -

nepekxno4vaTenb Ha Nenky ‘ —
E]E LiBeT: Genblit/xpom |
U Marepwvan koprnyca: naTyHb L e N
%( A Kepamuueckuin kaptpugx: G51-1 (35mm) (-
% Mepekntoyatens B n3nvee: G52-6 (90°) Q%
H Aspatop: G72-3 M24 -HapyxHas pe3bba

206 | LnaHr: G46 (1.5m) 4 )J
Nenka: GO1 (1 pexxum) N
Habop aKcLeHTPUKOB: ecTb
Pa3amep ynakoBku: 305x285x105mm

222

GAPP® - HemeLkoe kadecTso! 86



G48 Cepus cmecutenen(natyHob) 35mm

; ' G4048

CmecuTenb Onsi KyXHU

LiBeT: 6Genbin/xpom
Matepwvan kopnyca: naTyHb
Kepamuueckuin kaptpumk: G51 (35mm)
Aapatop: G79-22
Twun kpennexus: F34101 (ravika)
( | mbkas nogsogka: M10*1-I1/2 (50cm)
. Pa3amep ynakoskn: 380x230x65mm

W LS 18

G4048-8

Cmecutenb AnsA KyXHU

LiBeT: 6Genbl/YepHbIii
Matepuan koprnyca: naTyHb

i Kepamuyeckuin kaptpugx: G51 (35mm)
Aspartop: 2 pexvma
MOBKUIA N3NNB: ecTb
Tun kpennexus: F34101 ( ravika)
[mbkas nogsogka: M10*1-I1/2 (50cm)
Pa3amep ynakoskn: 470x284x74mm

i1} """" ays""é

G4348

CMecuTenb Osi KYXHU C NOQKIH0YeHUeM
chunTpa NUTLEBOW Boab!

LiBeT: 6Genbli/yepHbin

Matepuan koprnyca: naTyHb

Kepamuyeckuin kaptpumx: G51 (35mm)

Mepekntovatens: G59-84

Aasparop: G79-19

” AapaTtop Ans punsTpoBaHHOM BOAbI:

7 M10 -HapyxHasi pe3bba

\ Tun kpennenns: GO0 (1-wnunbka)
[mbkas nogeogka: M10*1-I1/2 (50cm) -2wTt
Pa3amep ynakoBkn: 500x292x75mm

G2048-8

e
"
! 7

Cwmecutenb AnAa gywa
Adfusble Wator Prossuro ~( C F’MIrMEeHNYeCKOM NeNKon
B LiBeT: 6Genbin/xpom
‘_“‘. i MaTepuan koprnyca: naTyHb .

Kepamunyeckuit kaptpumk: G51 (35mm)
| Wnanr: 1.2m

Mp% Jlevika: 1 pexum

I Habop aKCLEeHTPUKOB: ecTb

Pa3amep ynakoBkn: 275x250x105mm

117

87 © 2023GAPPO copyright



G48 Cepus cmecutenen(natyHb) 35mm

I
——
= G7248
- ” BcrpanBaembi rurueHn4eckui gyl
= (@)
65 | = <
= LigeT: Genblit/xpom e -~ i 8
MaTepwuan kopnyca: naTyHb ( = =
Kepamuueckuit kapTpumk: G571 (35mm) e fl T o
WnaHr: 1.2m : s
Jlenka: G21 (1 pexum)
e Pa3amep ynakoBku: 370x210x75mm .
PR . \ | 0\
1/8 1§
PCS i

124

G7248-1

BcrpanBaembin rurmeHn4eckui gyl

Sliding Switch
Adjustable Water Pressure

LiBeT: xpom

Matepwan kopnyca: naTyHb
Kepamuueckuin kaptpugx: G59-2
WnaHr: 1.2m

Jlerika: 1 pexum

Pa3amep ynakoBku: 350x220x70mm

N

230x230

G2448

g OyweBas cuctema, U3nuB
nepeknovaTenb Ha nemky

760~1360

LiBeT: 6enbin/xpom

Matepwan koprnyca: naTyHb
Kepamuueckuin kaptpugx: G51-6 (35mm)
Mepekntoyatens B kopnyce: G52-3 (90°)
Mepekntovatens B nsnuse: G52-6 (90°)
Tponuyeckun gyw : 230*230mm

TNevika: GO1 (1 pexum)

WnaHr: G46 (1.5m)

Habop 3KCLEeHTPUKOB: eCTb

Pa3amep ynakoBku: 770x245x105mm

653

PSS

GAPP® - HemeLkoe kadecTso! 88



G48-8 Cepusa cmecutenen(natyHb) 35mm

G1048-8

e i Cmecutenb AnA pakoBUHbDbI
/: LiBeT: 6Genbin/xpom
= Matepwvan kopnyca: naTyHb
Kepamuueckuin kaptpumk: G51-7 (25mm) -
Aapatop: HeT 2
! Twvn kpennexus: F34101 ( rarika) 5

— [mbkas nogsogka: M10*1-I1/2 (50cm) 116
Pa3amep ynakoskn: 310x195x65mm 1
<518 050
,,,,,,,,, Pes.

—_—

G1048-31

CwmecuTenb Ansi pakoBUHbI BbICOKUI

LiBeT: 6Genbin/xpom

Matepwan kopnyca: naTyHb
Kepamuueckuin kaptpumk: G51-7 (25mm)
AapaTtop: HeT

Twun kpennexus: F34101 ( rarika)

[mbkas nogsogka: M10*1-I1/2 (50cm)
Pa3amep ynakoskn: 355x185x65mm

317

255

116

‘ 1

250

A
.

G1148-8

Cmecutenb Ans BaHHbI Ha 3 oTBepcTuAa

LiBeT: 6Genbin/xpom

Matepunan kopnyca: naTtyHb
Kepamuyeckuit kaptpumk: G51 (35mm)
Mepekntovatensb: G52-3 (90°)

Asparop: G79-17

LnaHr: G48 (1.5m)

Tlevika: GO1 (1 pexum)

mbkas nogsogka: M10*1-I1/2 (50cm)
[nbkas nogsogka: M12*1-I1/2 (35¢cm)
Pa3amep ynakoskn: 375x295x95

239

117

69

G3248-8

CwmecuTtenb AN BaHHbI, U3NUB
nepeknoyaTenb Ha nemKy

LiBeT: 6Genbi/xpom

Matepuan kopnyca: naTyHb
Kepamuueckuin kaptpugx: G51-1 (35mm)
Mepekntovatens B nsnuee: G52-6 (90°)
AapaTtop:G79-44

WnaHr: G46 (1.5m)

TNevika: GO1 (1 pexum)

Habop 3KCLEeHTPUKOB: ecTb

—G1/2

89

© 2023GAPPO copyright



G48-8 Cepusa cmecutenen(natyHo) 35mm

@
<

@228

772-1505
B

695

G1/2~

188

G2448-8

OyweBas cuctema, U3nme
nepeknoyaTenb Ha fenKy

LiBeT: 6Genbii/xpom

Matepuan kopnyca: naTyHb
Kepamuyeckuin kaptpumx: G51-6 (35mm)
Mepekntoyatens B kopnyce: G52-3 (90°)
Mepekntovatens B nsnuee: G52-6 (90°)
Tponuyeckun gy : 230 x 230mm

Jlenka: GO1 (1 pexum)

WnaHr: G46 (1.5m)

Habop aKCLEeHTPUKOB: eCTb

Pa3smep ynakoBku: 770x245x105mm

—— .-z.'-me.\-h.w,-.\"!—'.

369

-

230x230

1000~1200

500~550

G7148-8

BctpanBaembin cmecutens ans
BaHHbI C 3-pYHKLUAMU, U3NUB -
nepeksoyaTernb Ha Nenky

LiBeT: Genblit/xpom

Matepwuan kopnyca: naTyHb
Kepamuyeckuit kaptpumk: G51 (35mm)
6nok ynpaeneHus c nepekntoyarenem: G52-7
Mepekntoyatens B nsnuee: G52-6 (90°)
Aapatop: G72-3 M24 -HapyxHas pe3bba
Tponuyeckmin ayw : 230x230mm

Tevika: GO1 (1 pexum)

WnaHr: G46 (1.5m)

KpenneHns py4yHoro gylia: ecTb

Pa3amep ynakoBkn: 425x250x120mm

PSSR

GAPP® - HemeLkoe kadecTso!

90

NLISLUOBIND




G50 Cepuga cmecutenen(naTtyHb)

G1050

Cwmecutenb ans PakKOBUHbI

LiBeT: 4epHbIi

Martepuan kopryca: naTyHb
Kepamunueckuin kaptpuax: G59-87
Asparop: G72-3-B M24 -HapyxHas pe3bba
Tun kpennenus: F34101 ( ranka)

Mmbkas nogsogka: M10*1-I1/2 (50cm)
Pasmep ynakoBku: 240x210x65mm

M32x1.5

G2250

CmecuTtenb Ans BaHHbI

LiBeT: 4epHbIi

Matepuan kopnyca: naTyHb
Kepamunueckuin kaptpmnax: G59-86
Mepekntovatens: F54

Aapatop: G72-3-B M24 -HapyxHas pe3bba
ManuB: 35cm

LWnanr: G46-B (1.5m)

Ievika: 3 pexuma

Habop aKCLeHTpKKOB: ecTb

Pa3awmep ynakosku: 402x277x117mm

162

350

150

20

422

91

© 2023GAPPO copyright



GAPPO

G50 Cepusa cmecutenen(naTyHb)

G3250

Cmecutenb Ans BaHHbI

LiBeT: 4epHbIN

Matepwvan kopnyca: naTyHb
Kepamuuecknin kaptpumk: G59-86
Mepekntovatens: F54

Aspatop: G79-21

LWnaHr: G46-B (1.5m)

Jlerika: 3 pexuma

Habop 3KCLEeHTPUKOB: eCTb

Pa3amep ynakosku: 350x255x105mm

9]
=
@
Q
s
-
®
=
b

| J l

G4150

CmMmecuTenb Ons KyXHU

LiBeT: 4epHbIn

Matepwan kopnyca: naTyHb
Kepamuueckuin kaptpumk: G59-86
Aspartop: G72-3-B M24 -HapyxHas pesbba
Tun kpennenus: F34101 ( ranka)

mbkas nogsogka: M10*1-I1/2 (50cm)
Pa3amep ynakoBkn: 373x205x65mm

E 154

_255%255
[ 321

G2450

[yuweBas cuctema

max454

1009

LiBeT: 4yepHbIn

Matepvan kopnyca: naTyHb
Kepamuuecknin kaptpugx: G59-87 (35mm)
Mepekntovatens : G59-75

Tponuyecknn gyw : 255*255mm

Jlevika: 3 pexuma

LnaHr: G46 -B(1.5m)

Habop 3KCLEHTPUKOB: eCTb

ggiy Pa3amep ynakosku: 680x405x115mm
S8
179 | |

GAPP® - HemeLkoe kadecTso! 92



G50-8 Cepua cmecutenen(naTyHb)

G1050-8

Cwmecutens ans PaKOBUHbI

LiBeT: xpom

MaTtepuan kopnyca: naTyHb
Kepamuueckuin kaptpugx: G59-87
Asparop: G72-3 M24 -HapyxHas pe3bba
Tun kpennenus: F34101 ( ranka)

'mbkas nogsoaka: M10*1-I1/2 (50cm)
Pa3amep ynakosku: 240x210x65mm

M32x1.5

G2250-8

CwmecuTenb Ansi BaHHbI

LiBeT: xpom

MaTepuan kopnyca: naTtyHb
Kepamuueckuin kaptpugx: G59-86
Mepekntovatens: F54

Aspatop: G72-3 M24 -HapyxHas pe3bba
Manume: G35-2F (35cm)

LWnanr: G46 (1.5m)

Jlenka: 3 pexuma

Habop aKcLeHTPUKOB: eCTb

Pa3amep ynakosku: 445x230x125mm

162

350

150

20

Z

422

© 2023GAPPO copyright



G50-8 Cepua cmecutenen(naTyHb)

G3250-8

Cmecutenb Ans BaHHbI

LiBeT: xpom

Matepuan kopnyca: naTyHb

Kepamuueckuin kaptpuox: G59-86

Mepekntoyatens: F54

Aspatop: G79-21 :
WnaHr: G46 (1.5m) r ﬁ"‘
Neiika: 3 pexuma it

Habop aKCLEeHTPUKOB: eCTb | ‘
Pasmep ynakosku: 350x280x110mm f l

9]
=
@
Q
s
-
®
=
b

| J

G4150-8

CwmecuTenb Anst KyxHu

LiBeT: xpom

MaTepuan kopnyca: naTyHb
Kepamuueckuin kaptpuox: G59-86
Aapatop: G72-3 M24 -HapyxHas pe3bba
Tun kpennexus: F34101 ( ranka)
'mbkas nogeogka: M10*1-I1/2 (50cm)
Pa3amep ynakoBku: 373x205x65mm

"5qc¢)dh«1ﬁwu .

E 154

255%255
321

G2450-8

HyweBas cucrema

max454

1009

LiBeT: xpom

Matepuan kopnyca: naTyHb
Kepamuueckmn kaptpugx: G59-87 (35mm)
Mepekntoyatens : G59-75

Tponuyeckun gyw : 255*255mm

Nevika: 3 pexuma

LWnaHr: G46 (1.5m)

Habop aKCLEeHTPUKOB: eCTb

Pasmep ynakoBku: 680x405x115mm

2

179

GAPP® - Hewmellkoe kavecTso! 94



G83-8 Cepusa cmecutenen(natyHo) 35mm

\ 1

G1083-8

- ”, CMecuTenb Ans pakoBUHbI I —
[ - LiBet: Genbiin / xpom a
Matepwuan kopnyca: naTyHb 8
Kepamuyeckuin kaptpumk: G51-6 (35mm) - &
Asparop: G79-8
. Tun kpennenus: F34101 ( raiika) r L
w mbkas nogsoaka: M10*1-I1/2 (50cm) 50
Pasmep ynakosku: 295x220x70mm
s 18
,,,,,,,,, Pes. E
—
g G1083-82
"g CmecuTenb Ans pakoBUHbI BbICOKUN Q

= )
LiBeT: Genbiin / xpom r =
Matepwuan kopnyca: naTyHb 8
Kepamuyeckuin kaptpumk: G51-6 (35mm) o

' Aspatop: G79-8 42 v
| Tun kpennenus: F34101 ( ranka)
mbkas nogsogka: M10*1-I1/2 (50cm)
v Pa3wmep ynakoBku: 395x280x70mm

o=
OB
[&2]

@

i<}

95 © 2023 GAPPO copyright



G83 Cepus cmecutenen(natyHb) 35mm

326

]

360x120

=i

J

1002 -1581
——
L+

892

79

18

12

173
245

S

NECR

G2483-8

OyweBas cucrema, U3nme -
nepekrntoyarernb Ha Nnemky

LiBeT: Genbli/xpom

Martepwuan kopnyca: naTyHb
Kepamuyeckuin kaptpuax: G51-6 (35mm)
Mepekntouatens B kopnyce: G52-3 (90°)
Mepekntoyatens B nanuee: G52-6 (90°)
Tponuuecknin gyw : 360x210mm

Ilenka: 2 pexuma

LWnaHr: G46 (1.5m)

Habop aKCLeHTpVKOB: eCTb

Pasmep ynakoBku: 875x320x140mm

326

7

360x120

1002 -1581

892

251

G2483-50

OyweBasi cuctema c TepMOCTaTOM,
W3NMB - NepekKso4aTesib Ha NIeNKy

LiBeT: 6Genbi/xpom

Matepwan koprnyca: naTyHb
TepmocTtaTuyeckuin kaptpuax: G55-1
Mepekntoyatens B kopnyce: G59-19
Mepekntoyatens B nsnuee:G52-6L
Tponuyeckuit gyw : 360x210mm
Jlenka: 2 pexuma

LWnaHr: G46 (1.5m)

Habop 3KCLEeHTPUKOB: eCTb

Pa3smep ynakoBku: 875x320x140mm

GAPPO® - Hewmelkoe kadecTro!

96

UL LUDBINYD

k J '




G83 Cepuga cmecutenen(natyHb) 35mm

G1083

Cwmecutens ans PaKOBUHbLI

LiBeT: xpom

Matepwan kopnyca: naTyHb
Kepamuuecknin kaptpumk: G51-6 (35mm)
Aspatop: G79-8

Tun kpennenus: F34101 ( ranka)

mbkas nogsogka: M10*1-I1/2 (50cm)
Pa3amep ynakoBku: 295x220x70mm

180

42

138

127

G2483

OyweBas cucrema, U3nms -
nepexsoyaresib Ha Nenky

LiBeT: xpom

Matepwuan kopnyca: naTyHb
Kepamuueckuin kaptpuax: G51-6 (35mm)
Mepekntoyatens B kopnyce: G52-3 (90°)
Mepekntovatens B nsnuee: G52-6 (90°)
Tponuyeckuin gyw : G28-3 (300 x 300mm)
Tevika: G33 (1 pexum)

LWnanr: G46 (1.5m)

Habop aKcLEeHTPUKOB: eCTb

Pa3mep ynakoBku: 875x320x140mm

7

1002 -1581

892

79

18

300x300

==

RN

97

© 2023 GAPPO copyright



G35 Cepusa cmecutenen(natyHo) 35mm

144

MAX35

G1035

Cwmecutens ans PaKOBUHbLI

LiBeT: xpom

MaTtepuan kopnyca: naTyHb
Kepamuyeckuin kaptpumk: G51 (35mm)
Aapatop: G72-3 M24 -HapyxHas pe3bba
Twun kpennexus: F34101 ( rarvika)

[mbkas nogsogka: M10*1-I1/2 (50cm)
Pasmep ynakosku: 290x190x65mm

177

v

323 ET:L

150+20

| |
zex, 22

384

G2235

CwmecuTenb Ans BaHHbI

LiBeT: xpom

Matepuwan kopnyca: naTyHb
Kepamuueckuin kaptpugk: G51 (35mm)
Mepekntovatens: G52-3 (90°)

Aapatop: G72-3 M24 -HapyxHas pe3bba
Manue: G35-2F (35cm)

LWnaHr: G46 (1.5m)

Jlenka: 1 pexum

Habop akcLeHTpUKOB: ecTb

Pa3amep ynakosku: 375x200x100mm

G4135

Cmecutens ans KYyXHU

LiBeT: xpom

MaTtepuan kopnyca: naTtyHb
Kepamuyeckuii kaptpumk: G51 (35mm)
Aaspartop: G72-3 M24 -HapyxHas pe3bba
Twvn kpenneHus: raka

mbkas nogsogka: M10*1-I1/2 (50cm)
Pa3amep ynakosku: 385x180x55mm

GAPP® - Hemeukoe kayecTso!

98

UL LUDBINYD

k J '




G99-20 Cepus cmecutenem 35mm

G1099-20

Cwmecutenb ans PakKOBUHbI

LiBeT: catuH

Matepwuan kopnyca:

HepxaBsetowas ctans SUS304
Kepamunyeckuin kaptpumk: G59-1 (35mm)
Aspatop: G79-4

Tun kpennenus: F34101-1 ( ranka)
mbkas nogsogka: M10*1-I1/2 (50cm)
Pa3smep ynakoBku: 245x200x60mm

115.5

130

173.5

G1099-22

CmecuTenb Ans pakoBUHbI BbICOKUN

LigeT: catuH

Martepuan kopnyca:

Hepxxasetowas ctanb SUS304
Kepamuyeckuin kaptpuox: G59-1 (35mm)
Asparop: G79-4

Tun kpennenus: F34101-1 ( ranka)
[nbkas nogsoaka: M10*1-I1/2 (50cm)
Pasmep ynakosku: 307x200x60mm

130 |

2735

210

g

99

© 2023 GAPPO copyright



G99-20 Cepusa cmecutenenm 35mm

G1099-21

BcTpavBaeMbili cmecUTernb ANIA PaKOBUHbI

1
ﬁ LiBeT: catuH
‘ MaTtepuan koprnyca: HepxaBetoLlas ctanb
‘ SUS304

‘ Kepamuyeckuin kaptpumk: G51 (35mm)

‘ Aspatop: G72-1-5

‘ Pasmep ynakosku: 280x175x107mm

|

NLISLUOBIND

} J l

n (X Fes.

G7299-20

BcrpanBaembin rurmeHn4eckui gyl

LiBeT: caTtuH

Martepuan kopnyca:

Hepxasetowlas ctans SUS304
Kepamuyeckuin kaptpumk: G51 (35mm)
WnaHr: G43-12B-5 (1.2m)

Jlenka: 1 pexum

Pasmep ynakosku: 210x170x100mm

M\ S —

G7199-20

BctpanBaemMbi cmecuternb AN BaHHbI C ]
)

| | 3-cbyHKUMAMN, N3NUB - NepeknoyaTenb
Ha rienKy

LigeT: catuH

Matepuan kopnyca:
HepxasetoLlas ctans SUS304 »
Kepamuyeckuin kaptpumk: G51 (35mm) Y
6nok ynpaeneHus c nepekntoyarenem: G52-7
Mepekntovatens B unsnuee: G52-6 (90°)
Aapatop: F72-1-5 M24 -HapyxHas pe3bba
Tponuyeckuin gyw : G28-3-5 (300x300mm)
Jlenka: 1 pexum

WnaHr: 1.5m

KpenneHus py4yHoro gylia: ecTb

Pa3amep ynakosku: 460x330x102mm

224 e

g
O

GAPP® - HemeLkoe kayecTso! 100



G99-20 Cepusa cmecutenen 35mm

G2499-20

OyweBas cucrema, U3nme -
nepekntoyaternb Ha Nnenky
N BepxHUn oyl

LiBeT: catuH

Martepwuan kopnyca:

Hepxxasetowwas ctanb SUS304
Kepamuyeckuin kaptpumk: G51 (35mm)
Mepekntovatens B usnuee: G59-27
M3nuB: noBopoTHbIN Ha 180°
Tponuyeckuin Ayw : @245mm (HepxaBseiika)
Jlevika: 3 pexvma

LWnaHr: 1.5m

Habop aKCLEeHTPUKOB: eCTb

Pasmep ynakosku: 580x350x133mm

1093 -1457

1032

@245

E——

==X

|
=

105

G2499-40

Oywesas cuctema c TepMocTaTom,
V3B - NepexsiioyaTesib Ha JIenKy

LigeT: catuH

Matepuan kopnyca: Hep)aBetoLas ctanb
SUS304

TepmocTaTnyeckui kaptpugx: G55-1
Mepekntoyatens B kopnyce: G59-20
Mepekntoyatens B n3nuee: 90° KpaH-6ykca
Tponuueckmin gyw : G28-3-L (300x300mm)
Jlenka: 1 pexum

LWnaHr: G40 (1.5m)

Habop aKCLEeHTpYKOB: eCTb

340

1

300x300

MAX 1481
::iglifffizzssi>
1336

t glol— 1
78

101

© 2023 GAPPO copyright



699-20 Cepusa cmecutenem 35mm

208

9]
=
@
o
s
-
o®
=
b

}28

} J l

~ G3099

CmMecuTenb HanonbHbIN Aansa BaHHbI
@45

1105.5

LiBet: catuH

Matepuan kopnyca: HepxaBetoLlas cTanb
SUS304

Kepamuueckuin kaptpuox: G51 (35mm)
Mepekniovatens: G59-6

Asparop: G79-51

LWnanr: G40 (1.5m)

Nevika: 3 pexuma

mbkas nogsogka: M10*1-I1/2 (90cm)-2wTt
@160 Pa3amep ynakosku: 827x322x68mm

[ ] (o 18 |

850
1224

G3098

CmecuTenb HanonbHbLIV Anst BaHHbI

LiBeT: xpom

Matepuwan koprniyca: naTyHb
Kepamuueckun kaptpugx: G51 (35mm)
Mepekntoyarens: G59-7 (90°)

Asparop: G79-31

LWnanr: G46 (1.5m)

Jlerika: 3 pexuma

bkas nogsogka: M10*1-9/16 (73cm)
'mbkas nogsoaka: [1/2-I1/2 (20cm) -2wT
Paamep ynakosku: 870x312x85mm

GAPP® - HemeLkoe kayecTso! 102



G99-30 Cepusa cmecutenen 35mm

G1099-30
CwmecuTens ans PakKOBUHbI %
- = . LieT: catuH |

'| I =— Martepuan kopnyca:
- Hepxasetowas cranb SUS304 1335 4
Kepamuueckuin kaptpumx: G59-1 (35mm) ]
Asparop: G79-10
Tun kpennexus: F34101-1 ( ravika)
mbkas nogeogka: M10*1-I1/2 (50cm)
/ Pa3mep ynakosku: 245x200x60mm

128.5
158.5

G1099-32

CmecuTenb A5 pakoBUHbI BbICOKUN

LiBeT: catuH

Matepuan kopnyca: 1885
HepxaetoLas ctanb SUS304
Kepamunueckuit kaptpumx: G51-8 (35mm)
Aspartop: G79-4

Tun kpennexus: F34101-1 ( ravika)
Mbkas nogeoaka: M10*1-I1/2 (50cm)
Pasmep ynakoBku: 355x247x60mm

T : WA A
(6]

a1

257.5
287.5

=3
il
I

of

G1199-30

CwmecuTenb Ansi BaHHbI Ha 3 oTBepcTuAa

LiBeT: catuH

Martepuan kopnyca:

HepxaBsetowas ctanb SUS304
Kepamuueckuin kaptpumx: G51 (35mm)
Mepekntoyatens: G59-6 (180°)
Aapatop: G79-4 S
WnaHr: 1.5m ‘ 185
Jlevika: 3 pexvma
bkas nogsoaka: M10*1-I1/2 (50cm) ==
Pasmep ynakoBku: 370x262x95mm

221

146

116

G7299-30

BcTpanBaemMbIi rMrueHnyYeckni gy

LiBeT: catuH

Martepuan kopnyca:
HepxaBsetowas ctanb SUS304
Kepamuyeckuin kaptpumk: G51 (35mm) G2 M
Wnanr: G43-12B-5 (1.2m)

Ievika: 1 pexum

Pasmep ynakosku: 210x170x100mm

2115

103 © 2023 GAPPO copyright



G99-30 Cepusa cmecutenem 35mm

G1/2

1 s

@305

G7199-30

BctpanBaembin cmecutens ans
BaHHbI C 3-pYHKLUUAMU, U3NUB -
nepekntoyaTerb Ha Nenky

LiBet: catuH
MaTtepuan kopnyca:

Hepxxasetowas ctans SUS304
. Kepamuueckuin kaptpugx: G51 (35mm)
g 6rnok ynpasneHus ¢ nepekntovatenem: G52-7
Mepeknioyatens B nanuse: G52-6 (90°)
G1/2 Aspatop: G79-40
Tponuyeckuin gyw : G29-5
Nevika: 3 pexuma
~ LWnaHr: 1.5m
g KpenneHus pyyHoro gyLia: ectb
7 Pa3amep ynakoBku: 460x330x102mm
s e
227 | i Pes.
340
@245
B G2499-30
HyweBas cucrema, U3nms -
5 S nepekntoyaTernb Ha NenKy
? 2
E ¢ @

1032

Gl
2
S

LiBeT: catuH

MaTtepuan kopnyca:

HepxaBgetowlas ctanb SUS304
Kepamuueckuin kaptpumk: G51-6 (35mm)
Mepeknioyatens B kopnyce: G59-71
Mepekntoyatens B nanuee: G59-11
Tponuyeckuin gyw : 245mm (Hepxasevika)
Nevika: 3 pexuma

LWnaHr: G40 (1.5m)

Habop aKCLEeHTPUKOB: eCTb

Pa3awmep ynakosku: 580x350x133mm

GAPP® - HemeLkoe kadecTso!

104

9]
=
@
o
S
-
o®
=
b

} Jl




Cepusa cmecutenen(naTtyHb)

G1052-76

Cwmecutenb ans PaKoBUHbI C BbIABWXHbLIM
WU3NUBOM M KHOMKOWN 3KOHOMUU BOAbI

LiBeT: 4epHbIN

Matepuan kopnyca: naTyHb
Kepamuueckuin kaptpugx: G51 (35mm)
Aspartop: G79-41-6

Wnanr: G49 (1.5m)

Tun kpennenus: F34101 ( ranka)
mbkas nogsogka: M10*1-I1/2 (50cm)
Pa3amep ynakosku: 470x225x65mm

200

G1052-70

Cwmecutenb ans PaKoBUHbI C BbiABWXHbIM
WU3NMBOM U KHOMKOW 3KOHOMUU BOAbI

LiBeT: xpom

Matepuan kopnyca: naTyHb
Kepamuyeckuin kaptpumk: G51 (35mm)
Aaspartop: G79-41

WnaHr: G49 (1.5m)

Tun kpennenus: F34101 ( ranka)
[mbkas nogsogka: M10*1-I1/2 (50cm)
Pa3amep ynakosku: 470x225x65mm

219

200

105

© 2023 GAPPO copyright



Cepus cmecutenen(natyHb)

G1039
W CmecuTenb Ans pakoBUHbI —

LiBeT: xpom

\ 103 Martepuan kopnyca: naTtyHb

~ Kepamuueckuin kaptpuox: G54 (25mm)
Aapatop: G72-3 M24 -HapyxHas pe3bba
Tvn KpenneHusa: 2-LWnNunbKn

mbkas nogsogka: M10*1-I1/2 (50cm) N —
Pa3amep ynakoBku: 235x190x65mm

130

9]
=
@
o
s
-
o®
=
b

MAX35
)
J [

G1204

Cwmecutenb ans PaKOBUHbI C
rmrmeHn4eCKum gywiem

LiBeT: xpom

Matepunan koprniyca: naTyHb
Kepamuueckun kaptpugx: G51 (35mm)
Mepeknioyarens: G59-10

Aspatop: G72-3 M24 -HapyxHas pe3bba
LWnaHr: G46 (1.5m)

Jlenka: 1 pexum

bkas nogsoaka: M10*1-I1/2 (50cm)
Pa3amep ynakosku: 470x220x60mm

G517

Cmecutenb AN pakoBUHbI CEHCOPHbIN
LiBeT: xpom

Matepnan kopnyca: naTyHb

Bnok nutaHus: 6atapes/oT cetn

PesepBHOe nNuTaHne pekomeHZauus: 6 BonsT
(4 6atapeun Tvna "AA") (B KOMMMEKT HE BXOAAT)
Mutanue: 220 BonbT

Bnok perynuposku Temnepatypbl Bogbl : GCCC
Tun kpennexus: 1-lwnunbka

mbkasi nogBoaka: M10*1-1/2 (50cm) -2wT
lmbkas nogeogka: M10*1-I1/2 (70cm)

Pa3amep ynakosku: 285x250x105mm

145

G518

Cmecutens ans PaKOBUHbI CeHCOprIﬁ

LiBeT: xpom
Matepuan kopnyca: naTyHb
Bnok nutaHua: 6atapes/oT cetn

120

o Pe3epBHoe nuTaHve pekomeHgaums: 6 Bonst
120 (4 6aTapeu Tna "AA") (B KOMMNEKT HE BXOASAT)
Mutanue: 220 BonbT '

Bnok perynupoku Temnepatypbl Bogel : GCCC
* Tun kpenneHus: 1-linNunbka
[mbkas nogsogka: M10*1-I'1/2 (50cm) -2wT
mbkasi nogsoaka: M10*1-I1/2 (70cm)
st Paamep ynakosku: 285x250x105mm

GAPP® - HemeLkoe kayecTso! 106



G69 Cepusa cmecutenen(natyHb) 40mm

G3288

CmecuTtenb A5l BaHHbI

LiBeT: xpom

Matepwan kopriyca: naTyHb
Kepamuyeckun kaptpuox: G59-3 (35mm)
KHonouHbI nepekntovatens: G59-23
AspaTtop: G79-9

LWnaHr: G46 (1.5m)

Jlenka: 1 pexum

Habop aKCLEHTPUKOB: eCTb

136

G1/2 G1/2

G3269

CwmecuTenb Ans BaHHbI

LiBeT: xpom

MaTtepuwan kopnyca: naTyHb
Kepamuueckuin kaptpuax: G50 (40mm)
Mepeknioyartens:G59-16

Aspatop: G79-7 M24 -HapyxHas pe3bba
LWnanr: G46 (1.5m)

Tlevka: 1 pexvm

Habop aKcLEeHTPUKOB: eCTb

Pa3amep ynakosku: 250x228x240mm

G3281

CmecuTtenb ANnA BaHHbI, U3MNKUB -
nepekso4vaTenb Ha NIenKy

LiBeT: 4epHbI/xpom

MaTtepuan kopnyca: naTtyHb
Kepamuueckuii kaptpumpk: G51 (35mm)
Mepekniovatens B nsnuse: G52-6 (90°)
Aspatop: G79-12

LWnaHr: G46 (1.5m)

Jlenka: 3 pexuma

Habop aKCLEeHTPUKOB: eCcTb

Pa3amep ynakosku: 340x325x95mm

107

© 2023 GAPPO copyright



G389 Cepua cmecutenen(naTyHb)

240

179

180

G1189

CmecuTenb Ansi BaHHbI Ha 4 oTBepCTUsA

LiBeT: xpom

Martepunan kopnyca: naTtyHb
Kepamuyeckue kpaH-0Oykebl: G59-58
MNepekntovatens: G59-59

Aaspartop: G79-9

WnaHr: G48 (1.5m)

Jlenka: 1 pexum

mbkas nogeogka: M10*1-I1/2 (50cm)-2wT
mbkas nogsogka: M10*1-I1/2 (30cm)-3wT
Pa3smep ynakoBku: 395x330x95mm

G4089

CwmecuTenb Ans KyxXHu

LiBeT: Xxpom

Matepuan kopnyca: naTyHb
Kepamunyeckue kpaH-OyKebl :

G52-4+ G52-4L (-20 wnuuos,180°)
mbknn nanme: ectb

Tun kpennenus: F34101(rarika )
mbkas nogeogka: M10*1-I1/2 (50cm)
Pa3amep ynakosku: 380x255x85mm

400

— L

1300~ 1730

1103

189

G24389

OyweBas cucrema

LiBeT: xpom

Matepwan kopnyca: naTyHb
Kepamuyeckue kpaH-OyKcbl :

G52-4 + G52-4L (-20 wnuuo.,180°)
Mepekntoyatens: G59-5
Tponuyeckun ayw : @220mm (Hepxaseiika)
Tlevika: 1 pexum (HepxaBevika)
WnaHr: G46 (1.5m)

ManuB: noBopoTHbIN Ha 180°

Habop aKcLeHTpUKOB: ecTb

Pasmep ynakoBku: 765x405x145mm

e

~tr
e

GAPP® - Hemellkoe ka4ecTso!

108

9]
=
@
o
s
-
o®
=
b

| J l




G89-6 Cepusa cmecutenen(natyHb)

G1089-6

CwmecuTenb ans PaKOBUHbI

LiBeT: 3onoto

MaTtepuan kopnyca: naTyHb
Kepamuyeckune kpaH-0OyKebl :

G52-4+ G52-4L (-20 wnwuuos,180°)
Aspartop: G72-3-6 M24 -HapyxHas pe3bba
Tun kpennexus: F34101 ( ranka)

[mbkas nogsogka: M10*1-I1/2 (50cm)
Pa3smep ynakoBku: 275x245x125mm

G1389-6

Cwmecutenb ans PakKOBUHbI

LiBeT: 3onoTo

Matepwuan kopnyca: naTyHb
Kepamuyeckue kpaH-6yKcbl :

G52-4+ G52-4L (-20 wnwmuos.,180°)
Aspartop: G79-30-6

Tun kpennenns: F34101 ( ranka)
mbkas nogsogka: M10*1-I1/2 (50cm)

Paamep ynakosku: 330x210x80mm ﬁ
(< 18|
! PCS ! 83 |M32X1.5

400

—

189

G2489-6

HyweBas cucrema

1300 ~ 1730

(@

1103

LiBeT: 3omoTo

Matepwuan kopnyca: naTyHb
Kepamuyeckne kpaH-6yKehbi :

G52-4 + G52-4L (-20 wnuuo.,180°)
Mepekntovatens: G59-5
Tponuyeckuin ayw : 220mm (HepxaBevika)
Tlevika: 1 pexum (HepxxaBeiika)
LnaHr: G46-6 (1.5m)

M3nuB: NoBopoTHbIN Ha 180°

Habop akcLeHTpUkoB: ecTb

Pa3smep ynakoBku: 765x405x145mm

109 © 2023 GAPPO copyright



GAPPO

Cepusa cmecutenen(naTtyHb)

G1189-6

CmecuTenb Ansl BaHHbI Ha 4 oTBepCTUS

LiBeT: 30omoTo

Matepuwan kopnyca: naTyHb

Kepamuyeckune kpaH-6ykebl: G59-58 v
Mepekntovatens: G59-59 T /FI
Asparop: G79-9

Wnanr: 1.5m T

Ievika: 1 pexum

[nbkasa nogsoaka: M10*1-I'1/2 (50cm)-2wT
mbkas nogeogka: M10*1-I1/2 (30cm)-3wT
180 Pa3amep ynakosku: 395x330x95mm

9]
=
@
o
s
-
©
=
b

| J

w || G3089-6

CmecuTternb HanosbHbIA ANA BaHHbI

1106

LiBeT: 3omoTo

Matepuan kopnyca: naTyHb
Kepamuyeckue kpaH-6yKcbl :
G52-4+ G52-4L (-20 wnwuuos.,180°)
Mepekntovatenb: G59-5

Aspartop: G79-30-6

WnawHr: 1.5m

Tlevika: 1 pexum (HepxaBeiika) i
mbkas nogeogka: M10*1-I1/2 (20cm)-2wT TN FETAP N
Pa3amep ynakosku: 765x405x145mm -

783

GAPP® - HemeLkoe kadecTso! 110



G894 Cepua cmecutenen(naTyHb)

.
(.
N

(
,/"I
(N

G1089-4

CwmecuTenb Ansi pakoBUHbI

LiBeT: 6poH3a

Matepuan kopnyca: naTtyHb
Kepamuyeckue kpaH-6yKchbl :

G52-4+ G52-4L (-20 wnuuo.,180°)
Aapatop: G72-3-4 M24 -HapyxHas pe3bba
Tun kpennenus: F34101 ( ranka)

mbkas nogsogka: M10*1-I1/2 (50cm)
Pa3amep ynakosku: 275x245x125mm

G1389-4

Cmecutenb ans PaKOBUHbI

LiBeT: 6poHsa

MaTtepuan kopnyca: naTtyHb
Kepamunyeckue kpaH-0yKebl :

G52-4+ G52-4L (-20 wnuuos,180°)
Aspartop: G79-30-4

Tun kpennenus: F34101 ( ranka)
mbkas nogsogka: M10*1-I1/2 (50cm)
Pa3amep ynakoBku: 330x210x80mm

83 ﬁmzxms

111

© 2023 GAPPO copyright



G894 Cepua cmecutenen(naTyHb)

G1189-4

CmecuTtenb Ans BaHHbI Ha 4 oTBepcTuAa

LiBeT: GpoH3a

Matepwuan kopnyca: naTyHb
Kepamuyeckue kpaH-6ykebl: G59-58
Mepekntovatens: G59-59

Aapartop: G79-9

WnaHr: 1.5m

Tevika: 1 pexum

[mbkas nogsogka: M10*1-I1/2 (50cm)-2wT
180 [mbkas nogsoaka: M10*1-I'1/2 (30cm)-3wT

Pa3amep ynakosku: 395x330x95mm

240

9]
=
@
o
s
-
©
=
b

46

87

| J l

G4089-4

CwmecuTtenb Anst KyxXHu

LiBeT: OpoH3a

Matepuan kopnyca: naTyHb
Kepamuueckne kpaH-6ykcbi :

G52-4+ G52-4L (-20 wnwuuos,180°)
mbkuin n3nue: ectb

Tun kpennenus: F34101(raika )
mbkas nogsogka: M10*1-I1/2 (50cm)
Pa3mep ynakosku: 380x255x85mm

400

—

o

189

80

k G2489-4

OyweBas cucrtema

1300~ 1730

[@F

1103

LiBeT: OpoH3a

MaTepuan kopnyca: naTtyHb
Kepamuueckne kpaH-6yKkebi :

G52-4 + G52-4L (-20 wnwmuos.,180°)
Mepekniovatens: G59-5
Tponuyeckuin gyw : @220mm (HepxaBeiika)
Jlenka: 1 pexum (HepxxaBewka)
LWnaHr: G46-4 (1.5m)

M3nmB: NoBOpOTHbIN Ha 180°

Habop 3KCLEeHTPUKOB: eCTb

Pa3amep ynakoBku: 765x405x145mm

GAPP® - Hemellkoe ka4ecTso! 112



G49 Cepua cmecutenen(naTtyHb)

o’
L J

G1049

CmecuTenb ans PaKOBUHbI

LiBeT: 6Genbii/xpom

Matepwan kopnyca: naTyHb

Kepamuyeckue kpaH-6ykebl: G59-73+G59-73L
Aspartop: G79-23W

Tun kpennenus: F34101 (ranka)

[mbkas nogsoaka: M10*1-I1/2 (50cm)
Pasmep ynakoBku: 300x205x60mm

119

226

140

MAX35
}
3]

G2249
CmecuTenb Ans BaHHbI

LiBeT: Genbli/xpom

Matepwan kopnyca: naTyHb

Kepamuueckne kpaH-bykcebl: G59-73+G59-73L
Mepekntoyatens: G52-3 (90°)

Aspatop: G72-3 M24 -HapyxHas pesbba
WManue: 35cm

LWnaHr: G46 (1.5m)

Jerika: GO1 (1 pexum)

Habop 3KCLeHTpUKOB: eCTb

Pasmep ynakoBku: 385x230x75mm

150

183

&

G2449

OyweBas cuctema

LiBeT: 6Genbii/xpom

Matepwuan kopnyca: naTyHb

Kepamuyeckue kpaH-bykebl: G59-73+G59-73L
Mepekntovartens : G59-50

Tponuyecknin gyw : 230x230mm

Tlevika: GO1 (1 pexum)

WnaHr: G46 (1.5m)

Habop akcLeHTpUKoB: ecTb

280

845 -1593

769

148

230x230

113

© 2023 GAPPO copyright



Cepusa cmecutenen(natyHb)

G4043

Cwmecutenb Ans KyxXHu

LiBeT: xpom

Matepwuan kopnyca: naTyHb

Kepamuueckue kpaH-6ykebl: G52-4+ G52-4L
(-20 wnmuos.,180°)

Aapatop: G79-22 M24 -HapyxHas pe3bba
Tun kpenneHus: 2-Lnunbkn

mbkas nogeoaka: M10*1-I1/2 (50cm)
Pa3awmep ynakosku: 360x165x55mm

G4046

CmecuTenb Onsi KyXHU

LiBeT: xpom

Martepunan koprniyca: naTtyHb

Kepamuueckue kpaH-6ykebl: G52-4+ G52-4L
(-20 wnumuos.,180°)

Asparop: G79-22 M24 -HapyxHasi pe3bba
Tvn KpenneHns: 2-LUnNnnbkn

mbkas nogsogka: M10*1-I1/2 (50cm)
Pasmep ynakoBku: 360x165x65mm

G4143

Cmecutenb ANnA KyXHU

LiBeT: xpom

Martepunan kopnyca: naTyHb

Kepamuueckue kpaH-6ykebl: G52-4+ G52-4L
(-20 wnumuos.,180°)

Asparop: G72-3 M24 -HapyxHas pe3bba

Tvn KpenneHns: 2-LUnNnnbKn

mbkas nogsogka: M10*1-I1/2 (50cm)
Pa3mep ynakosku: 360x180x55mm

G4145

CwmecuTenb Ans KyXHu

LiBeT: xpom

Matepwuan kopnyca: naTyHb

Kepamuueckue kpaH-6ykebl: G52-4+ G52-4L
(-20 wnmuos.,180°)

Aapatop: G72-3 M24 -HapyxHas pe3bba

Tun kpenneHus: 2-nunbkn

mbkas nogeogka: M10*1-I1/2 (50cm)
Paamep ynakosku: 360x180x55mm

GAPP® - Hemellkoe ka4ecTso!

114

9]
=
@
Q
s
-
o®
=
b

| J l




G42 Cepua cmecutenen(naTyHb)

G1042

CwmecuTenb ans PaKOBUHbI

LiBeT: xpom

Matepuan kopnyca: naTyHb

Kepamuueckue kpaH-bykebl: G52-4+ G52-4L
(-20 wnmuyos,180°)

Aapatop: G72-3 M24 -HapyxHas pesbba

Tun kpenneHns: 2-LWnunbku

[mbkas nogsoagka: M10*1-I1/2 (50cm)
Pa3amep ynakosku: 280x220x100mm

152

103

MAX35, N

G2242

CwmecuTenb Ansi BaHHbI

LiBeT: xpom

Matepuan kopnyca: naTyHb
Kepamuueckue kpaH-6ykebl: G52-4+ G52-4L
(-20 wnumuos.,180°)

Mepekntovatens: G52-3 (90°)

Aapatop: G72-3 M24 -HapyxHas pe3bba
WManue: G35-2F (35¢cm)

WnaHr: G46 (1.5m)

Ievika: 1 pexum

Habop aKCLeHTPKKOB: eCTb

Pa3amep ynakosku: 375x190x105mm

236

384 %

MY W

G4142

Cwmecutenb Ans KyXHu

LiBeT: xpom

Matepwuan kopnyca: naTyHb

Kepamuyeckue kpaH-6ykebl: G52-4+ G52-4L
(-20 wnmuos.,180°)

Aapatop: G72-3 M24 -HapyxHas pe3bba

Tun kpenneHus: 2-Wnunbku

[mbkasa nogsoaka: M10*1-I1/2 (50cm)
Pa3amep ynakosku: 360x165x65mm

G3263-4

CmecuTenb Onst BaHHbI

LiBeT: GpoH3a

Matepwan kopnyca: naTyHb
Kepamuyeckue kpaH-6ykebl: G52-4+G52-4L
Mepekntovatens: G59-55

AspaTop: HeT

WnaHr: 1.5m

Tlevika: 1 pexum

Habop aKcLeHTpUKOB: ecTb

Pa3amep ynakoBku: 285x220x135mm

190

7Y

150+20

115

© 2023 GAPPO copyright



150+20

150+£20

150+20

Cepusa cmecutenen(natyHb)

G2243

Cmecutenb Ans BaHHbI

LiBeT: xpom

MaTtepuan kopnyca: naTtyHb

Kepamuueckme kpaH-bykebl: G52-4+ G52-4L
(-20 wnwmuos.,180°)

Mepekntovarens: G52-3 (90°)

Aspatop: G79-22

LnaHr: G46 (1.5m)

Nevika: 1 pexum

Habop aKCLEHTPUKOB: eCTb

Pa3amep ynakosku: 375x190x105mm

-
7
~
7 &
7 E
352

G2244

CwmecuTenb Ans BaHHbI

LiBeT: xpom

Matepwvan kopryca: naTyHb

Kepamuueckue kpaH-6ykebl: G52-4+ G52-4L
(-20 wnwnuos,180°)

Mepekntoyatens: G52-3 (90°)

Aspatop: G79-22

LWnaHr: G46 (1.5m)

Jlerika: 1 pexum

Habop aKCLEeHTPUKOB: eCTb

Pa3amep ynakosku: 375x190x105mm

G2246
Cmecutenb Ans BaHHbI

LiBeT: xpom

Matepwvan kopryca: naTyHb

Kepamuueckue kpaH-6ykebl: G52-4+ G52-4L
(-20 wnwnuos,180°)

Mepekntoyatens: G52-3 (90°)

Aspatop: G79-22

LWnaHr: G46 (1.5m)

Jlerika: 1 pexum

Habop 3KCLEeHTPUKOB: eCcTb

Pa3amep ynakosku: 375x190x105mm

ZM7

169

326

150+20
A

N

G2263-4

Cmecutenb Ans BaHHbI

LiBeT: GpoH3a

MaTtepuan kopnyca: naTtyHb
Kepamuueckne kpaH-bykebl: G52-4+G52-4L
Mepekntovatens: G59-54

Asparop: G79-23-4

Manus: 35cm

WnaHr: 1.5m

Jlenka: 1 pexum

Habop aKCLEHTPUKOB: eCcTb

Pa3amep ynakoBku: 395x175x105mm

GAPP® - Hemellkoe ka4ecTso!

116

NLISLUOBIND

| J l




Cepusi cmecuTenen(natyHb) HOBUHKW

© 2023 GAPPO copyright




Cepus cMmecuTenei(nartyHb) HOBUHKM

G4395-60

CMecuTenb Orsi KYXHU C NOQKIH0YeHNeM
counsTpa NUTLEBON Boab!

LiBeT: xpom/yepHbin

MaTtepuan kopnyca: naTyHb
Kepamuyieckuii kaptpumk: G51 (35mm)
Mepekntoyatens: G59-41 (90°)

Aspartop: G79-19

Aapatop gnsa unstpoBaHHom Boabl: G79-32
Mbkunn n3nue: ectb

Tun kpennenus: G0 (1-wnunbka)

50X50

G4395-63

CmecuTenb AJsi KYXHU C NOAKITHOYEHUeM
comnTpa NUTLEBOM BoAbI

LiBeT: caTuH 3onoTol/4epHbiii

Matepuwan kopnyca: naTyHb
Kepamuueckuin kaptpugk: G51 (35mm)
Mepekntovatens: G59-41 (90°)

AapaTtop: G79-19-3

Aapatop ans dunsTpoBaHHoW BoAbl: G79-32
bkt n3nuB: ectb

Tun kpennexus: G0 (1-wnunbka)

[mbkas nogesogka: M10*1-I1/2 (50cm)

50X50

G4395-66

CmecuTenb Ans KyXHU C NOAKNoYeHueM
c¢unsrpa NMTLEBOM BOAbI

LiBeT: 4YepHbIn

Matepwan kopnyca: naTyHb
Kepamuueckuii kaptpumk: G51 (35mm)
Mepekntovatens: G59-41 (90°)

Aspatop: G79-19-6

AapaTtop ans punsTpoBaHHom Boabl: G79-32
MBKknn N3NMB: ecTb

Tun kpennexus: G0 (1-wnunbka)

mbkas nogsogka: M10*1-I1/2 (50cm)

50X50

G4395-69

CmMmecuTenb AJsl KYXHU C NOAKITHOYEHNEM
cdomnTpa NUTLEBOM BoAbI

LiBeT: opyxeWHas cTtanb/4yepHbiv
Matepwvan kopnyca: naTyHb
Kepamuueckuin kaptpugk: G51 (35mm)
Mepekntoyatens: G59-41 (90°)

AspaTtop: G79-19-9

Aaparop ans ounsTpoBaHHoW BoAbl: G79-32
bkuin n3nuB: ectb

Tun kpennenns: G0 (1-wnunbka)

GAPPO® - Hewmelkoe kadecTro!

118

9]
=
@
o
s
-
o®
3
b

| J '




Cepusa cmecutenen(naTtyHb)

HoBWHKN

G4395-50

CmecuTenb Ans KyXHW C NOAKNOYeHeM
c¢unrpa NMTLEBOM BOAbI

LiBeT: xpom//4epHbin

Martepuan kopnyca: naTtyHb
Kepamuyeckuii kaptpumk: G51 (35mm)
Mepekntovatens: G59-41 (90°)

Aspartop: G79-19

AapaTtop ans dpunstpoBaHHom Boabl: G79-32
Mbkunn n3nue: ectb

Tun kpennenus: G0 (1-wnunbka)

475

®
&
50X50) 207

G4395-53

CMecuTenb Anst KyXHU C NOQKIHoYeHNeM
counsTpa NUTLEBOM BoAbI

LiBeT: caTuH 30moTON/4epHbIi

Matepwuan kopnyca: naTyHb
Kepamuueckuin kaptpumk: G51 (35mm)
Mepekntovatens: G59-41 (90°)

AaspaTtop: G79-19-3

Aapatop ans ounsTpoBaHHon Bofbl: G79-32
mbkuit n3nmB: ectb

Tun kpennexus: G0 (1-wnunbka)

[mbkas nogsogka: M10*1-I1/2 (50cm)

G4395-56

Cwvecutenb ANA KyXHU C NOOKIHOYEeHUeM
c¢hunrpa NMTLEBOM BOAbI

LiBeT: 4YepHbIN

Matepuan kopnyca: naTtyHb
Kepamuyeckuin kaptpumk: G51 (35mm)
Mepekntovatens: G59-41 (90°)

Aspartop: G79-19-6

AapaTtop ans punsTposaHHon Boapl: G79-32
Mbkun n3nue: ectb

Tun kpennexus: G0 (1-wnunbka)

[mbkas nogsogka: M10*1-I1/2 (50cm)

G4395-59

CmMecutenb ONnA KyXHU C NOAKIHOYeHUeM
c¢hunrpa NnMTLEBOM BOAbI

LiBeT: opyxeWHas cTtanb/YyepHbiii
Matepunan kopnyca: naTyHb
Kepamuyeckuin kaptpumk: G51 (35mm)
Mepekntoyatens: G59-41 (90°)

Aspartop: G79-19-9

Aapatop anst unsTpoBaHHon Bogbl: G79-32
mbknn nanue: ectb

Tun kpennenus: GO0 (1-wnunbka)

mbkas nogsogka: M10*1-I1/2 (50cm)

119

© 2023 GAPPO copyright



Cepusa cmecutenen(natyHb)

HOBUHKI

440

285

50X50

G4395-30

CmMmecuTenb Onsi KyXHU C NOQKIHOYeHNeM
counTpa NUTLEBOW Boab!

LiBeT: xpom//4epHbi

MaTtepuan kopnyca: naTtyHb
Kepamuueckuii kaptpumk: G51 (35mm)
Mepekntoyatens: G59-41 (90°)
Aspartop: G79-14

mbknin n3nme: ectb

Tun kpennexus: G0 (1-wnunbka)

440

285

50X50

G4395-33

CmMmecuTenb Orsi KyXHU C NOAKIHoYeHUeM
counTpa NUTLEBOW BoAbl

LiBeT: caTuH 3onoTol/4epHbIii
Matepwvan kopnyca: naTyHb
Kepamuueckuin kaptpugx: G51 (35mm)
Mepekntoyatens: G59-41 (90°)
Aspatop: G79-14

mbknin n3nue: ectb

Tun kpennexus: G0 (1-wnunbka)

440

285

50X50

G4395-36

CmMmecuTenb Arsi KyXHU C NOAKITHOYEHUeM
cdmnTpa NUTLEBOM BoAbI

LiBeT: 4yepHbIN

Matepwvan kopnyca: naTyHb
Kepamuueckuin kaptpugx: G51 (35mm)
Mepekntoyatens: G59-41 (90°)
Aspatop: G79-14

Mbkun n3nue: ectb

Tun kpennenus: G0 (1-wnunbka)

440

285

50X50

G4395-39

CmMmecuTenb Orsi KyXHU C NOAKIIHoYeHNeM
dmnTpa NUTLEBOM BoAbI

LiBeT: opyxeiiHas cTtanb/4yepHbIv
Matepwvan kopnyca: naTyHb
Kepamuueckuin kaptpugx: G51 (35mm)
Mepekntoyatensb: G59-41 (90°)
Aspatop: G79-14

mbknin n3nme: ectb

Tun kpennexus: G0 (1-wnunbka)

GAPPO® - Hewmelkoe kadecTro!

120

9]
=
@
o
s
-
®
=
b

| J '




G98 Cepus cmecutenen nog punbTp(naTyHb)

MarHuTHas
ancopbums {ﬂ-

TMGKU CUNMKOHOBBIV U3NUB

>
(360°) MosopoT Ha 360°

@ TMGKNI CUNTUKOHOBLIN U3NUB
B8 TMepeknioyaembin aspaTop -
AyLWw n neHoo6pasoBaHue

S0

Mepekntoyatenb Ha 90°
ANA NUTbeBOW BoAbl

121 © 2023 GAPPO copyright



Cepusa cmecutenen nog punbtp(naTyHb)

G4398-83

CMecuTenb Ons KyXHU C NOQKIoHeHneM
cdounTpa NUTLEBOW Boabl

LiBeT: caTuH 3onoToin/yepHblii

Martepuan kopnyca: naTyHb
Kepamuueckuir kaptpumx: G51 (35mm)
Mepeknioyatens: G59-41(90°)

Aspartop: G79-19-3

Asparop ansa dunstpoBaHHon Bogbl: G79-50
BkM n3nmB: ecTb

Tun kpennexus: G0 (1-wnunbka)

mbkas nogsoaka: M10%1-I1/2 (50cm)
Pasmep ynakoBku: 500x292x75mm

G4398-89

CmMmecuTenb Orsi KYXHU C NOAKIHYeHUeM
chunsTpa NUTLEBOW Boab!

LiBeT: opyxeliHasa ctanb/4epHbin

Matepuan kopnyca: naTyHb
Kepamuueckuin kaptpumx: G51 (35mm)
Mepekntovarens: G59-41(90°)

Aaspatop: G79-19-9

Aspatop ansa gunstpoBaHHom Bogbl: G79-50
mbknin n3nue: ectb

Tun kpennexus: G0 (1-wnunbka)

Inbkas nogsoaka: M10*1-I1/2 (50cm) -2wT
Pa3amep ynakosku: 500x292x75mm

G4398-80

XPOM/YepHbIN

T

G4398-81

6enblin/yepHbIn

G4398-85

caTuH/YepHbIn

G4398-86

YepHbIn

=

G4398-88

Genbin

GAPPO® - Hewmelkoe kadecTro!

122

9]
=
@
o
s
-
o©
=
b

| J '




Cepusa cmecutenen nog punbTp(naTyHb)

123 © 2023 GAPPO copyright



Cepusa cmecutenen(natyHb)

G4398-30

CwmecuTenb Ansi KYXHU C NOAKIMIOYEHNEM
¢mnsTpa NUTLEBOM BOAbI

LiBeT: xpom/cepbin

Matepvan kopnyca: naTyHb
Kepamuueckun kaptpugx: G51 (35mm)
Mepeknioyatens: G59-82

Aspatop: G79-14

mbkun n3nme: ecTb

Tun kpennenus: GO0 (1-wnunbka )
mbkas nogsogka: M10*1-I1/2 (50cm)

9]
=
@
o
s
-
o®
3
b

| J '

G4398-33

CwmecuTenb Ansi KYXHU ¢ NOAKIMIOYEeHNEM
¢unsTpa NUTLEBOM BOAbI

LiBeT: caTuH 3onoToin/yepHbiii
Matepwuan kopnyca: naTyHb
Kepamuueckun kaptpugx: G51 (35mm)
Mepeknioyatens: G59-82

Aspatop: G79-14

Mbknn n3nmBe: ectb

Tun kpennenus: GO0 (1-wnunbka )
mbkas nogsogka: M10*1-I1/2 (50cm)

220 A

G4398-36

CMecuTenb Onsi KYXHU C NOQKIHOYeHUeM
chunTpa NUTLEBOW Boab!

LiBeT: 4epHbI

Martepuan kopnyca: naTyHb
Kepamuueckuii kaptpuoxk: G51 (35mm)
Mepekntovatens: G59-82

Aapatop: G79-14

MOk n3nuB: ecTb

Tun kpennenus: GO0 (1-wnunbka )
mbkas nogeogka: M10*1-I1/2 (50cm)
Pa3smep ynakoBku: 435x237x62mm

G4398-39

CmecuTenb Ans KyXHU ¢ NOAKNoYeHeM
c¢hunTpa NMTLEBOM BOAbI

LiBeT: opyxenHas cTanb/4yepHbin
MaTtepuan kopnyca: naTyHb
Kepamuueckun kaptpuox: G51 (35mm)
Mepeknioyatens: G59-82

Asparop: G79-14

Mbkuii n3nme: ecTb

Tun kpennenus: GO0 (1-wnunbka )
bkas nogsoaka: M10*1-I1/2 (50cm)
Pasmep ynakoBku: 435x237x62mm

220 045 1/8

GAPPO® - Hewmelkoe kadecTro! 124



Cepusa cmecutenen nog dounbTp(naTyHb)

Bbixoa ang o6b4HON

BOAb! (2 pexxuma)

Bbixog dounnsTpoBaHHON
BOAb! (OTAENBHO)

HoBWHKN

© 2023 GAPPO copyright




Cepusa cMecuTenemn(nartyHs) HOBUHKU

G4399-65

CmecuTenb Ans KyXHU C NOAKNoYeHUeM
c¢hunsrpa NMTLEBOM BOAbI

LiBet: caTtuH

Matepuan kopnyca: HepxaBetowas crans SUS304
Kepamuueckun kaptpugx: G51 (35mm)
Mepeknioyarens: G59-84(90°)

Aspartop: G79-56-5

Tun kpennexus: F34101-8 (ravika)

mbkas nogeogka: M10*1-I1/2 (50cm)

Mbkas nogsoaka ansa dunstpa: M10*1-I1/2 (30cm)
MepexodHuK Ans coeauMHeHNs Co CTauyoHapHOM
cuctemon nutbeBon Boabl: G34304-3

52 Pa3amep ynakoBku: 495x307x75mm

491

9]
=
@
o
s
-
o®
3
b

269

} J '

G4399-66

CmecuTenb Ans KyXHW C NOAKNoYeHUeM
c¢hunrpa NMTLEBOM BOAbI

LiBeT: 4epHbIN

Matepuan kopnyca: HepxaBetowas crans SUS304
Kepamuueckun kaptpugx: G51 (35mm)
Mepekntoyarens: G59-84(90°)

AspaTtop: G79-56-6

Tun kpennenns: F34101-8 (ranka)

bkas nogsoaka: M10*1-M1/2 (50cm)

Mmbkas nogsoaka ansa dounstpa: M10*1-I1/2 (30cm)
MepexodHuUK ANs coeauMHeHNs Co CTauoHapHOM
cuctemon nutbeBon Boabl: G34304-3

252 Pa3amep ynakosku: 495x307x75mm

491

269

G4399-75

Cwmecutenb AnA KyXHU C NoAKn4veHnem
c¢hunsTpa NUTLEBOM BOAbI

LiBeT: caTuH/4yepHbIn

Martepuan kopnyca: Hepxasetowas ctanb SUS304
Kepamuueckuit kaptpumx: G51 (35mm)
Mepekntoyatens: G59-84(90°)

Asparop: G79-56-5

Tun kpennenus: F34101-8 (ranka)

mbkas nogsogka: M10*1-I1/2 (50cm)

mbkas nopgsoaka anga dunstpa: M10*1-I1/2 (30cm)
lMepexoaHuK 4na coeanHeHns co cTaumoHapHom
cuctemon nuTbeBor Boabl: G34304-3

252 Pasmep ynakosku: 610x332x75mm

532

203

G4399-76

Cmecutenb AnnA KyXHU C NoAKInK4veHnem
c¢hunsTpa NUTLEBOM BOAbI
LiBeT: 4epHbIn
Matepuan kopnyca: Hepxasetowas crans SUS304
Kepamuueckuin kaptpuax: G51 (35mm)
Mepeknioyarens: G59-84(90°)
Aspartop: G79-56-6
226 Tun kpennenus: F34101-8 (ranka)
mbkas nogeogka: M10*1-I1/2 (50cm)
bkas nogsoaka ans dunstpa: M10*1-I1/2 (30cm)
MepexodHWK ANa COeAUHEHUsI CO CTaLMOHapHON
cuctemon nutbeson Boabl: G34304-3
Pa3amep ynakosku: 610x332x75mm

532

203

GAPPO® - Hewmelkoe kadecTro! 126



Cepusa cmecutenen nog dounbTp(naTyHb)

127 © 2023 GAPPO copyright



Cepusa cmecutenen nog dpunbtp(naTyHb)

G4398-13

CMecuTenb ONsi KYXHU C NOQKIHOYeHUeM
chunsTpa NUTLEBOW Boab!

LiBeT: 3omoTo/4epHbIn

Matepwvan kopnyca: naTyHb

Kepamuueckuin kaptpugk: G51 (35mm)
Mepekntovatens: G59-41 (90°)

Aaspatop: G79-10

Aaparop ans dunsTpoBaHHon Bodbl: G79-11-3
bkuin n3nuB: ectb

Tun kpennenusa: G0 (1-wnunbka)

[mbkas nogeogka: M10*1-I1/2 (50cm)
Pa3amep ynakosku: 500x292x75mm

G4398-19

CmecuTenb A5ns KyXHW C NOAKNoYeHueM
c¢unrpa NMTLEBOM BOAbI

LiBeT: opyxelHasa cTanb

Matepuwan kopnyca: naTyHb
Kepamuueckuin kaptpumx: G51 (35mm)
Mepekntoyatens: G59-41 (90°)

Aaspartop: G79-10

Aapatop ans unsTpoBaHHow Boabl:G79-11-9
mbkuit n3nuBe: ectb

Tun kpennenns: GO0 (1-wnunbka)

mbkas nogsogka: M10*1-I1/2 (50cm)
Pa3amep ynakosku: 500x292x75mm

G4398 G4398-1

caTuH/cepbin ©OpoH3a/vepHbIn

G4398-16

YepHbIN

G4398-17

Xpom/cepbi

GAPPO - Hewmelkoe kadecTro!

128

9]
=
@
o
s
-
®
=
b

| J '




Cepusa cmecutenen nog punbTp(naTyHb)

Bbixon ansa o6b4HOM
BOAbI (2 pexuma)

Bbixon dunsrpoBaHHOM
BOAbl (OTAENBHO)

G4398-69

CMecuTenb Ons KyXHU C NOOKIHYeHUem
dmnTpa NuTLEeBON BoAbI

LiBeT: opyxenHas ctanb

Martepunan kopnyca: naTtyHb

Kepamuyeckuit kaptpumk: G51 (35mm)
Mepekntovatens:G59-84

Aspatop: G79-55-9

[MBKWIA N3NUB: eCcTb

Tun kpennenus: F34101 (ranka)

[mbkas nogsogka: M10*1-I1/2 (50cm)

[mbkas noasoaka anst punstpa: M10*1-25cm-G1/2
[NepexogHvK Ansi CoeAMHEHUs CO CTaUMOHapHON
cuctemon nutbeBon Boabl: G34304-3

Pa3amep ynakosku: 630x345x75mm

HOBUHKM

G4398-66

CmecuTtenb Ol KyXHU C NOAKMIOYEHeM
counsTpa NUTLEBOM BoAbI

LiBeT: 4yepHbIn

Martepunan koprnyca: naTyHb

Kepamuyeckui kaptpumk: G51 (35mm)
MepekntovaTtens:G59-84

Aaspartop: G79-55-6

Mbknin n3nue: ectb

Tun kpennenus: F34101 (ranka)

mbkas nogsogka: M10*1-I1/2 (50cm)

[mbkas nogsoaka anst punsrpa: M10*1-25cm-G1/2
[NepexogHuK gnsi COeaUHEHMS CO CTaLMOHapHON
cuctemon nutbeBon Boabl: G34304-3

Pa3amep ynakosku: 630x345x75mm

129

© 2023 GAPPO copyright



Cepusa cmecutenen

G4398-45 \

Cwmecutens ans KYXHU C BblABWXHbIM
U3riMBomM

LiBet: caTtuH

Matepnan kopnyca: HepxaBetLlas cTanb
SUS304

Kepamuueckuin kaptpuox: G51 (35mm)
Aasparop: G79-47-5 (2 pexuma)

Wnanr: G49 (1.5m)

Tun kpennenus: F34101-1 ( ranka)

mbkas nogeogka: M10*1-I1/2 (50cm)
Pa3amep ynakosku: 585x257x75mm

—
@255

G4398-46

Cwmecutens ans KYXHU C BblOABWXHbIM
U3riMBoM

N
=

LiBeT: 4epHbIn

Matepnan kopnyca: HepxaBetlas cTanb
SUS304

Kepamuueckuin kaptpuox: G51 (35mm)
Aspatop: G79-47-6 (2 pexuma)

Wnanr: G49 (1.5m)

Tun kpennenus: F34101-1 ( ravika)

mbkas nogeogka: M10*1-I1/2 (50cm)
Pa3amep ynakoBku: 585x257x75mm

G4398-41 @

Cwmecutens ans KYXHU C BblABWXHbIM
U3nNnMBOM

LiBeT: opyxenHas ctanb

Matepnan kopnyca: HepxaBetollas cTanb
SUS304

Kepamuueckuin kaptpuox: G51 (35mm)
Aspartop: G79-47-1 (2 pexuma)

LWnanr: G49 (1.5m)

Tun kpennexus: F34101-1 ( ranka)

mbkas nogeogka: M10*1-I1/2 (50cm)
Pa3amep ynakosku: 585x257x75mm

G4398-43

CwmecuTenb Ansi KYXHU C BbIABWKHbLIM
MU3NUBOM

LiBeT: caTuH 3onotomn

MaTtepuan kopnyca: Hepxasetowas ctans SUS304
Kepamuueckuin kaptpumpk: G51 (35mm)

Asparop: G79-47-3 (2 pexvma)

LWnaHr: G49 (1.5m)

Tun kpennexus: F34101-1 ( ravika)

mbkas nogeogka: M10*1-I1/2 (50cm)

Pa3amep ynakoBku: 585x257x75mm

GAPP® - HemeLkoe kayecTso!

130

)
=
®
o
s
-
®
=
N

| J '




Cepusa cmecutenen nog puneTp

G1052-95

Cmecutenb Ans KyxXHA MOHO C
noaknoyeHnem ¢punsrpa NMTLEBOM BoAbl

LiBeT: caTuH/yepHbI

MaTtepuan kopnyca: Hepxasetowasi ctanb SUS304
Kepamuueckuin kaptpugk: G59-99 (90°)

Mbkunn n3nue: ectb

Tun kpennenuns: G90-3 (1-wnunbka)

[MepexogHWK Anst coeAMHEHNs CO CTaLMOHapHOW
cuctemon nutbesBor Boabl: G34304-4

251
180

17

241

G1052-96

CmMmecuTenb Onst KYXHU MOHO C
noaknoyeHneM (punTpa NUTLEBOM BoAb|

LiBeT: yepHbIN

Matepuan kopnyca: Hepxasetowas ctanb SUS304
Kepamunyeckuit kaptpumk: G59-99 (90°)

mbknin n3nme: ectb

Tun kpennexus: G90-3 (1-wnunbka)

[MepexogHVK ANst coeQMHEHNs CO CTaLMOHapHOW
cuctemon nutbeBon Boabl: G34304-4

251
180

17

241

G4399-1

CmMecuTenb Osi KYXHU C NOAKIHOYeHUeM
counTpa NUTLEBOW Boab!

Liget: catuH

Matepwan kopnyca: HepxaBetowas cranb SUS304
Kepamuyeckuin kaptpumk: G51 (35mm)
Mepekntovatens: G59-37 (90°)

Aapatop: G79-4 M21.5 -HapyxHasi pe3bba
Aaspatop ans punsTpoBaHHOW BOAbI:

G79-3 M16 -HapyxHas pe3bba

Tun kpennexus: F34101-4 (ravika)

mbkas nogsogka: M10*1-I1/2 (50cm)
MepexoaHuK Ans COeAMHEHNS CO CTaUMOHapHOM
cucteMon nNuTbeBoi Boabl: G34304

280mm

240mm

@35

v

G4399-4

Cwmecutenb ANA KyXHU C NOOKITHOYeHUeM
¢unsTpa NnUTLEBOW BOAbI

LiBeT: catuH

Martepunan kopriyca: Hepxasetowas ctanb SUS304
Kepamuyeckuin kaptpumk: G51 (35mm)
Mepekntovatens: G59-37 (90°)

Aasparop: G79-10 M18.5 -Hapy>xHas pe3bba
AapaTtop ans punsTpoBaHHom Boabl:G79-35
Tun kpennenus: F34101-5 (ranka)

mbkas nogsogka: M10*1-I1/2 (50cm)
[MepexogHWK ANst coeQnHEeHNs Co CTalnoHapHOW
cuctemon nutbeson Boabl: G34304

Pasmep ynakoBku: 495x245x62mm

381

348

131

© 2023 GAPPO copyright



Cepusa cmecutenen

G4399

Cwmecutenb AN KyXHU C NOAKMHOYEHNEM
c¢ounbTpa NUTLEBOW BOAbI

LiBeT: catuH

Matepuan kopnyca: HepxaBetowas crans SUS304
Kepamuueckun kaptpugx: G51 (35mm)
Mepekntoyarens: G59-37 (90°)
Aapatop:F72-1-5 M24 -HapyxHasi pe3bba
Aapatop anst ounsrpoBaHHon Bogel: G79-35
Tun kpennexus: F34101-4 (ravika)

mbkas nogeogka: M10*1-I1/2 (50cm)
[MepexoaHuK 4na coeanHeHns co cTaumoHapHom
cuctemon nuTbeson Boabl: G34304

Pa3smep ynakosku: 460x230x60mm

G4399-5

CMecuTenb Osi KYXHU C NOQKIH0YeHUeM
chunTpa NUTLEBOW Boab!

LiBeT: catuH

Martepunan kopnyca: HepxaBsetoLlas ctans SUS304
Kepamuueckuit kaptpumx: G51 (35mm)
Mepekntoyatens: G59-35 (90°)
Aspatop:G79-10

AapaTtop anst unsTpoBaHHom Boapbl:G79-36
Mbkuii 3nmB: ecTb

Tun kpennexuns: G90-2 (ramka)

mbkas nogeogka: M10*1-I1/2 (50cm)
lMepexoaHuK 4na coeanHeHns co cTaumoHapHom
cucTemon nuTbeBol Boabl: F34304-2

Pa3smep ynakosku: 590x292x60mm

M35x1.5

G4099

CmMecutenb Ans KyXHu

LiBeT: caTtuH

Matepuan kopriyca: HepxaBetowas cranb
SUS304

Kepamunyeckuin kaptpumk: G51 (35mm)
Aapatop: G72-1-5 M24 -HapyxHas pe3bba
Tun kpennexus: F34101-4 (ranka)

[mbkas nogsogka: M10*1-I1/2 (50cm)
Pa3amep ynakosku: 390x220x60mm

GAPP® - Hemellkoe ka4ecTso!

132

)
=
®
o
s
-
®
=
N




Cepusa cmecutenen nog punbTp(naTyHb)

{Qé

HaXMHasd
KHOMKa

G4398-7

CMecuTenb Anst KyXHU C NOQKITHYeHNeM
counTpa NUTLEBOM BOAbI

LiBeT: xpom

Matepwan kopryca: naTyHb
Kepamuueckuin kaptpugx: G51 (35mm)
KHonouHbIi nepekntoyatens: G59-48
AapaTtop: G79-19

Aapatop ans unsTpoBaHHoW BoAbl:G79-32
mbknin n3nme: ectb

Tun kpennenns: G0 (1-wnunbka )

mbkas nogsogka: M10*1-I1/2 (50cm)
Pa3amep ynakosku: 520x327x65mm

250

450

200

HaXXnMHada
KHOMKa

G4398-9

CmMmecuTenb Orsi KYXHU C NOAKIHOYEHNeM
chunsTpa NUTLEBOW Boab!

LiBeT: Genbii/xpom/4epHbii

MaTepuan kopnyca: naTtyHb
Kepamuueckuit kaptpumpk: G51 (35mm)
KHonouHbIn nepekntovatens: G59-48
Aspatop: G79-19

AspaTop ans ounsrpoBaHHon Boapl:G79-32
bk n3nuB: ectb

Tun kpennexus: G0 (1-wnunbka )

mbkas nogsogka: M10*1-I1/2 (50cm)
Pa3amep ynakoBku: 520x327x65mm

250

450

200

G4398-55

CwmecuTenb Anst KYXHU ¢ TMOGKUM U3NTMBOM

Liset: catuH

Matepuan kopnyca: HepxaBetolas ctanb
SUS304

Kepamuueckun kaptpuax: G51 (35mm)
Asparop: G79-47-5 (2 pexuma)

Tun kpennenus: F34101-8 ( ravika)

mbkas nogsogka: M10*1-I1/2 (50cm)
Pa3smep ynakosku: 510x292x75mm

G4398-51

CwmecuTenb ans KYyXHU C rMGKUM N3NNBOM

LiBeT: opyxenHas ctanb

MaTtepuan kopnyca: HepxaBetoLlas cTanb
SUS304

Kepamuyeckun kaptpuax: G51 (35mm)
Asparop: G79-47-1 (2 pexuma)

Tun kpennenus: F34101-8 ( ranka)

mbkas nogsogka: M10*1-I1/2 (50cm)
Pasmep ynakoBku: 510x292x75mm

133

© 2023 GAPPO copyright



Cepusa cmecutenen nog punbtp(naTyHb)

450

120

G4398-4

CmecuTenb A5 KyXHW C NOAKNOYeHUeM
¢unsTpa NUTLEBOM BOAbI

LiBeT: xpom

Matepwuan kopnyca: naTyHb
Kepamuueckuit kaptpumx: G51 (35mm)
Mepekntoyatens: G59-43 (90°)
Asparop: G79-19

Ibkn n3nuBe: ectb

Tun kpennexuns: G0 (1-wnunbka )
lmbkas nogsoaka: M10*1-M1/2 (50cm)
Pasmep ynakoBku: 500x280x67mm

G4398-14

Cwmecurtenb And KyxXHu ¢ noaKnryeHnem
c¢hunbTpa NUTLEBOM BOAbI

LiBeT: xpom

Martepunan kopnyca: naTyHb

Kepamuueckuin kaptpumx: G51 (35mm)
Mepekntoyatens:G59-45 (90°)

Aspatop:G79-34

Tun kpennexuns: G0 (1-wnunbka )

'mbkas nogeogka: M10*1-I1/2 (50cm)

Pa3smep ynakoBku: 465x307x75mm

<

@57 9

©
é M32X1.5

G4398-15

CwmecuTenb Ans KyXHU

LiBeT: xpom

MaTepuan kopnyca: naTyHb
Kepamuueckuit kaptpumk: G51-1 (35mm)
Aapatop: G72-3 M24 -HapyxHas pe3bba
Tun kpennexus: F34101-3( ravka)

mbkas nogeogka: M10*1-I1/2 (50cm)
M3nuB TpaHcgopmep

Pasmep ynakoBku: 560x308x78mm

G4390-10

CMecuTenb Anst KyXHU € NOQKIoYeHnem
counsTpa NUTLEBOM BoAbI

LiBeT: 4epHbI

Martepuan kopnyca: naTyHb
Kepamuueckuii kaptpumx: G51-1 (35mm)
Mepekntovatens: G59-73

Aapatop: G72-3-B M24 -HapyxHas pe3bba
AspaTop Anst hunsTpoBaHHON BOAbI:

M10 -HapyxHas pesbba

Tun kpennenus: 1-wnunbka

mbkas nogsoaka: M10%1-M1/2 (50cm)
mbkas nogsogka ansa dounstpa:

M10*1-I'1/2 (28cm)
Pasmep ynakoBku: 450x255x70mm

GAPP® - HemeLkoe kayecTso!

134

NLISLUOBIND

0\




Cepus gyweBblX rapHUTYPOB

lpocToTa ycTaHoBKM, N

NPOU3BOJIbHOE pacrnosioxXeHue
b .

By

|
‘ MbinbHMUA perynmpyeTca
o BbiCOTE

.@\\\$3\ki\\\lk\f&LLL\LLk\kaLL

)

BbicoTa gepxatens
TNenkn perynupyeTtcs

ALLALL UL L

Yron HaknoHa nenkun B
[epxartene perynupyetcs

© 2023 GAPPO copyright




GAPPO

Cepus oyweBbIX rapHUTYPOB

G8013 G801
[ywieBon rapHUTyp [ylwiesoi rapHUTyp
MbinbHULa MbinbHMUa

1 pexum xpom
LnaHr pactaruBaeTtcsa Ha 35%

1 pexum YepHbIn
Lnanr pactarmBaetcs Ha 35%

alqaamAlf

-
D
©
I
=~
-
<
o
s

wdy'g8/

woy'8/

I

‘é —
<=5 %c'm

G8002 G8005
- [yweBon rapHUTyp [yweBon rapHUTyp
MbinbHULA MbinbHULA
5 pexxnumoB Xpom 5 pexxnmoB Xpom
LLnaHr pactarnsaetcs Ha 35% LnaHr pactarmBaetcsa Ha 35%
‘<1 115 ‘<1 115
,,,,,,,,, pes. S Pes
7.5cm 5.2cm
— o >
)
a j) =
3 \ wu
Q- A

14cm

—y
= 25cm

GAPP® - Hemelkoe kadvecTso! 136




Cepus gyweBblX rapHUTYPOB

s

G8006

[yweBon rapHUTyp
5 pexmmMoB Xpom
LnaHr pactarmBaetca Ha 35%

G8008

[yweBon rapHUTyp
MbinbHULA

5 pexmmMoB XpoMm

LLnaHr pactaruBaetcs Ha 35%

1 pexum xpom
LnaHr pactaruBaetcs Ha 35%

w59
&
=

ms o e e
,,,,,,,,, Pes. s 1115
,,,,,,,, Pes.

| ]

! §

i. o

| % 2

| g 5

e 5| JI

| =7
G8010 G8012
[yweBon rapHuUTyp i [yweBon rapHutyp
MbinbHULA MbinbHULA

5 pexvmMoB Xpom

LLinaHr pacTtsaruBaeTtcsa Ha 35%

7.3cm

w>99

14cm

137

© 2023 GAPPO copyright



GAPPO

Cepus oyweBbIX rapHUTYPOB

G8015
3 pexuma xpom
Lnanr pactarmeaetcs Ha 35%
‘a1
,,,,,,,,, Pes.
-
s&
r T E
58
| I 13cm <T
2o
| £
| 3
!
f |
G8016 G8017

1 pexum xpom
Lnanr pactarmsaetcs Ha 35%

1 pexum xpom
LLnaHr pactsarnBaetcsa Ha 35%

wa6e's/
wog'0/L

GAPP® - Hemelkoe kadvecTso! 138



Cepwus fylweBblX neek

— == = -

——

=

G004-26
Tponuueckuit gyLu
LiBET- YEPHBIN
®260mm
@'{H 0

PCS

=
0
I
o
(]
T

1

[
[0]
]
0

3 pexuma

G004

© 2023 GAPPO copyright

139



Cepus gyweBbix neek

HoBuika)
G005 G005-25

3-pexvma LBeT- Xpom Tponuyeckun gy

10 LiBET- XpOM
PCS ®254mm
5 110 |
PCS

G006 G006-25
3-pexuma LBeT- YepHbIN

Tponuyeckun gy

130 LBET- YEepHbIN

{ PCS | @254mm
250
N Pes

G003 G003-32

3 pexvma UBeT- YepHbii Tponuueckuii gyLu

130 LBET- YEpHbIV
77777777 PCS 210x320m
s 10
S pes)
G002 G002-26
3 pexuma LBET-XpOM Tponuyeckun gy
o a0~ LiBET- XpPOM
,,,,,,,, Pes ®260mm
2> 110
PCS

GAPP® - Hewmelkoe kadecTro!

140

INEIT
al1qaamAYf




Cepus ayweBbix neek

G013 G013-6

3-pexnma LBeT-Xpom 3-pexvma LBeT- YepHbIii
> 140 ‘<> 1140

,,,,,,,, PCs. S Pes

G012 G001

3 pexuma LBET-XpoMm 3 pexuma LBET-XpoM

< 130 2 1030

,,,,,,,,, Pes. SV PCS

G01 G02

1-]

Go03 G04
3-pexvma UBEeT-XpOM 3-pexuma uBeT-XpoMm
‘<1 1140 1S 1440
,,,,,,,,, PCS | P Pes
G06 G07
5-pexunmMoB  LIBET-XPOM 5-pexumMoB  LIBET-XPOM
<5 1030 <5 180
PCS PCS

141 © 2023 GAPPO copyright



Cepusa ayweBbix neek

G08 G09
3-pexnma  LUBET-XpOM 1-pexum LBeT-6enblii/canaToBhblit
<1 1140 ‘<1 140
,,,,,,,,, Pes. S Fes,
G10 G11
3-pexvma uBeT-XpoM 1-pexum  LBET-XpOM
e e s oy 1/40
weesc o e PCs |
G16 G17
5-pexnMoB  LIBET-XPOM 5-pexnmoB  LIBET-XPOM
gm0 (feserEe SR oS 1/40
,,,,,,,,, Pes. S Pes,
G18 G25
3-pexvmMa UBeT-XpoMm 2-pexuma uBeT-6enbiin
gm0 SRS o 1130
Sresc o (ISe— 0 PCs |
G27 G26
3-pexuma uBeT-6enbii natyHb UBeT-OpoH3a
esweo ] eeet A o 1140
PCS PCS

GAPP® - Hemelikoe kadyecTso!

142

O
25
C
25
9]
T
()




Cepusa gyweBbix neek

G33 G36

1-pexum  LUBET-XpOM 2-pexvma  LBET-XpoOM
< 140 ‘<> 1140

,,,,,,,,, Pes S PCs

G19 G14

Tponuyeckuin Ay HaCTEHHbIN
¢ 5-10 pexumamun ®100 mm

Tponuueckuii gyLu

rrrrrrrrrrrrrrrr ®200mm

o NN T
,,,,,,,,, PCS. 1/20

,,,,,,,,, Pes.

G28 G29
Tponuyeckuin gy Tponuyeckun gy ‘
HepxaseloLLas cTanb HepxasetoLlas cTarnb " H' H 'ﬂ b
200r200mm oo AR

1/20 1110

PCS PCs

G55-60

TepmoMeTp NPOTOYHbIA ANg
BOOOMNPOBOAHOIO CMEecUTernsi ¢
LED nHankaTOopom TemnepaTypbl

LiBeT: u4epHbI

Matepwnan : ABS/PC

dyHkuma : Lindposor gucnnen ans
oToBpaxkeHWst TemnepaTypbl BOAbI
Pa6oTaeT 6e3 6aTapeek

110.6

143

© 2023 GAPPO copyright



KomnnekTtytowmne

G55

Vernet TepmocTar-anemMeHT

TepmocTaTuyeckuii kapTpuax

¥ TepmocTaTU4ecKuii KapTpumK

{25 121120}
PCS |

G80-1

MarHuTHO akTUBHbIN KnanaH
ans tpana  (¢38-g41mm)

G51-9

36mm(ans G2495-91,
G2495-96)

G50

KapTtpuox Sedal/Vicnanus

G50-1

KapTpumx Bbicokuit

G51

KapTtpuox Sedal/Vicnanus

aMMOoIALISLILINGY

G51-1

KapTpuax Bblcokuii

40mMm Sedal/Mcnanusa 40mm 35Mm Sedal/Wcnanns 35mMm
(< 200400 s 20/400} o100 L e 200
PCS | | PCS | PCS PCS

G54
KapTpumx 25mMm

G541
Kaptpumk 25mMm

G51-5

Kaptpunax 35mm

G72-2

Aapatop ans buae

@ 10/200}

P
pe

G524 G52-4L G52-6 G52-6L
180° KpaH-6ykca 180° KpaH-bykca 90° KpaH-bykca ans 90° KpaH-bykca ans
-20 wnuuoBs -20 wnuuoBs nepeknoyartens nepekntoyartens

G2402 G3248 n 1.4. G2402 G3248 n 1.4.
(g 121200 s 50 s gy 20
e T e e PCS |

(o]
Qo /

G70-3

G35-3

GAPP® - Hewmellkoe kavecTso!

144



Cepusa wnaHrose

G45-3 150cm
LLinaHr B 4BONHON OMNMETKE YCUIEHHbIN

HepxxaBetoLasi ctasnb
LiBET-YEPHbIV

G45-4 150cm

LLinaHr B 4BONHON ONNeETKE YCUINEHHbIN
HepkaBetoLlas cTanb

LBeT-6poH3a

G45-6 150cm

LLInaHr B 4BONHON OMNMETKE YCUINEHHbIN
HepxxaBetoLasi ctanb
L|BET-30/10TO

O 8
(i III il :Ill I (l Al I il i .:1"1

360°
G45-8 150cm

LLinaHr B ABONHON ONNETKE YCUINEHHbIN
HepxxaBetoLasi ctanb
uBeT-6enbin ’ o -

G41 180cm

LinaHr ans gywa c 3alwmTon oT paspbisa
HepxxaBetoLasi ctanb

LBeT-caTuH

M

G42 150cm

Wnanr (PVC)NBX apmupoBaHHbIn
antoMUHUEBON NEHTON cepebpuCTbiIit

@)

G47 150cm

LWnanr (PVC)MNBX ycuneHHbI
LiBET-CEPEePUCTbIV

145

© 2023 GAPPO copyright



Cepus wnaHros

LLinaHr B ABOWHOW ONfeTKe YCUNEHHbIN

!
— G43 150cm
S A M ] I
BRI, L o feomon onmere younersui AN
T
,,,,,,,, Pcs
- L
G43-1 100cm
S AR A en ]
C ERNUTOTITITITILL  nowr e Acoio onnerie. younerei
oy 1760
T pes |
G43-12B 120cm
f - ~
S O, sorotinon onnerke
. 'll'.' ,‘lﬂﬂlﬂ'l”‘”’l‘ C 38LIJ,I/ITHOI7I OT paspbiBa
HepXaBewlLllad ctalb
- L
G43-12 120cm
S AR RABRA R 21C ]
NI, e e Aeoiiwol onnerce. yeunesui
s I G43-18 180cm

e OO
. \RERRROBRDRRBBERERD

HepXXaBewulaa ctalb

G44 150cm

LLinaHr B ABOWHOW ONMeTKe YCUNEHHbIN
(360 rpagycoB)

pactaruaetcst Ha 35%

G46 150cm

LLinaHr B 4BOMHON onneTke
(360 rpagycos)
pactarusaetcst Ha 35%

GAPP® - Hemelikoe ka4yecTso!

146



Tpanbl N3 HepXaBetowen ctanm

147

BopooTBoasLmin xenotb

PeweTtka

MMOpoU30nsALMOHHAs NeHTa, COOTBETCTBYOLLAs Xenoby

KomBuHupoBaHHbI ruaposatsop SMART c aBymst

OTCeKaMu 1 Wwapukamu

OnopHble HorM

MoOHTaXHBbIV KproYoK

Perynupyemas
BbICOTa Xenoba

MHavBrayanbHO perynnpyemble HOXKN
obecneunsatot 6ecnpobnemHyto
YCTaHOBKY, Aaxe B Tex cryyasx, koraa
Bbl CTankMBaeTeCh CO 3HAYUTENbHBIMU
HEepPOBHOCTSIMU B Pa3fNYHbIX YacTsX
MOHT&)KHOW NOBEPXHOCTH.

YKNOH BHYTpPeHHeN YacTu
Kopnyca xenoba

MpencraBnsiem Bam HOBOE peLUeHne
BHYTPEHHErO YKIOHa, KOTOpbI
oGecrneynBaeT MakCUMarbHbIN CTOK
BoAbl. B TO e Bpemsi CTOK BoAbl
obrneryaeT MaHyasnbHyt YNCTKY

© 2023 GAPPO copyright



Tpanbl N3 HepXaBetowen ctanm

APTUKYIT user pasmep
G85007-36 YepHbIn 70*500
G86007-36 HepHbIi 70*600
G87007-36 YepHbIii 70*700
G88007-36 HepHBIN 70*800
APTUKYN uBet pasmep
G85007-33 30moToi 70*500
G86007-33 3011070 70*600
G87007-33 30070 70*700
G88007-33 30moToit 70*800
ADPTUKYR user pasmep
G85007-39 Opy>XeiiHasi cTanb 70*500
G86007-39 opy»KelHas cTanb 70*600
G87007-39 opyxeitHasi cTarb 70*700
G88007-39 OpyxeiiHas cTanb 70*800
ADPTUKYR uset pasmep
G85007-1 caTuH 70*500
G86007-1 catiH 70*600
G87007-1 catuH 70*700
G88007-1 caTiH 70*800
T

GAPP® - Hemellkoe kavecTso!

148



Tpanbl U3 HepXaBetwen ctanm

APTUKYT useTt pasmep

G85007-2 catuH 70*500

G86007-2 caTuH 70*600

G87007-2 caTiH 70*700

APTUKYT useTt pasmep

G83007-3 caTuH 70*300

G84007-3 caTvH 70*400

G85007-3 catuH 70*500

G86007-3 caTuH 70*600

G87007-3 caTiH 70*700

G88007-3 caTuH 70*800

APTUKYT useTt pasmep

G83007-4 caTuH 70*300 CNOCOB 2 - oA NUTKY

G84007-4 caTvH 70*400

G85007-4 caTuH 70*500

G86007-4 caTuH 70*600

G87007-4 caru 70700 hocos 1 . _

G88007-4 catuH 70*800 g "
149 © 2023 GAPPO copyright



GAPPO

Tpanbl N3 HepXaBetwen ctanm

ADTUKYT ser paavep
G85007-56 YepHbii 70*500

G86007-56 YepHBIN 70*600

G87007-56 YepHbIii 70*700

G88007-56 YepHbIil 70*800

ADTUKYT user paaviep
G85007-5 catuH 70*500

G86007-5 caTuH 70*600

G87007-5 catuH 70*700

G88007-5 caTuH 70*800

Sy

i B

G81010-5 G81010-51

100*100 100*100

HepxaBeiika + NnacTuk HepxaBeiika + NnacTuk
catuH catuH

GAPP® - Hemelkoe kadvecTso! 150



Cepus gylweBblx TpanoB naTyHb

@50 @50

G81053-6 G81053 G81054 G81006-4
100*100 100*100 100*100 100*100
YepHbIn XpOM XpOM OpoH3a

151 © 2023 GAPPO copyright



Cepus gyweBbix Tpanos fnaTyHb

<1 1140 | <1 1/40 g0l s 1/40
'R B T TR <
= Z3 \
M= ==L
l

G81050-6 G81050 G81051 G81052
100*100 100*100 100*100 100*100
YepHbIi XpoMm XpoMm Xpom

<1 1120 | < 140 gm0l s 1/40
,,,,,,,,, PCS | N PCS P Pes pcs

G81550 G81002-4 G81003-4 G81004-4
150*150 100*100 100*100 100*100
XpOM 6poH3a OpoH3a OpoH3a
<3120 < 140 < 140

,,,,,,,,, Pes. P Pes PCs

1

G81501-4 G81001-4 G81005-4
150*150 100*100 100*100
OpoH3a 6poH3a OpoH3a
Ssmo o sy 110
,,,,,,,,, Pes. L PCS
HEG, O B I B B s,
AT I I S T A e )
l-_f_-f'-_ﬂ_-r-*-‘-_a_-a—*-ﬂ—_‘_-t-_‘:i \
e T AT AT e T e T
D B
G83050 G83001-4
100*300mm 100*300mm
Xpom 6poH3a

GAPP® - Hewmellkoe kavecTso!

152




Cepus 3epkan

153 © 2023 GAPPO copyright



Cepusa 3epkan

GAPPO

G601

3epkano ¢ LED noacseTkow 3KONornyHbli matepuan

CeHcopHas KHornka
pamMka antoMuHueBas
600x800mm

G602

3epkano ¢ LED nogceeTkow
3KOMOrMYHbIN MaTepuan

CEHCOpHas KHOMKa MUHK-3epKario C yBennyeHnem
pamMka antoMuHueBas
600x800mm

G603

3epkano ¢ LED nogcBeTkon 3konoruyHbIA matepuman

CeHCcopHasi KHorKa
pamka anoMuH1eBas
$H600mm

GAPP® - Hemelkoe kadvecTso!

154




Cepus 3epkan

G604-09

3epkano c LED noaceeTkoi, NoaorpesoM 1
yacamu 3KOMOTrMYHbIN MaTepuan

CeHcopHasi KHomnka
pamka antoMuHueBas
900x700mm

G604-11

3epkano c LED noacseTkol, NoforpeBoM 1 Yacamu
3KOMOrMYHbIN MaTepuan

CEeHCOopHas KHomnka
pamka antoMuHueBas
1100x700mm

G605

3epkano ¢ LED noacseTkol 1 nogorpesom
9KOMOrMYHbIM MaTepuarn

CEeHCOopHas KHomnka

pamka antoMuHueBas

800x600mm

yCTaHOBKa 3epKarna ropusoHTanbHasi U BepTukarnbHas

155 © 2023 GAPPO copyright



Cepus KOCMETUYECKUX 3apKar

G6203-4

KocmeTunyeckoe 3epkarno
[IBYCTOPOHHEE C MOACBETKOW
HacTonbHoe

@20cm (bpoH3a)

Pasmep ynakoBku:

\ [
t_ﬂ}’

G6204
KocmeTunyeckoe 3epkano
C NoAcBeTKoMn
HacTosbHOe

@20cm (xpom)

Pa3smep ynakoBku:

G6105
KocmeTnyeckoe 3epkano
Cc noacBeTKOu

HacTeHHoe
20x20cm (xpom)
Pa3smep ynakoBku:

,,,,,,,,, PCS . ﬁ
.\
f
G6205

KocmeTunyeckoe 3epkano
C NoACBEeTKOWM
HacTonbHoe

20x20cm (xpom)
Pa3smep ynakoBku:

280x140x390mm

G6106
KocmeTnyeckoe 3epkano
C noAcBeTKOW
HacTeHHoe

22x22cm (xpom)

Pa3amep ynakoBku:
285x143x260mm

217x165x367mm

G6206

KocmeTunueckoe 3epkano
[BYCTOPOHHEe C NOACBETKOW
HacTonbHoe

22x22cm (xpom)

Pa3smep ynakosku:
255x165x390mm

282x125x260mm

G6106-4
KocmeTunyeckoe 3epkano
C NOACBETKOM
HacTeHHOEe

22x22cm (bpoH3a)
Pa3mep ynakosku:
285x143x260mm

235x155x410mm

G6206-4

KocmeTunyeckoe 3epkano
[BYCTOPOHHeE C NOACBETKOW
HacTonbHoe

22x22cm (6poH3a)

Pa3mep ynakoBku:
255x165x390mm

G6208
KocmeTnyeckoe 3epkano
HacTonbHoe

@20cm (xpom)

Pa3mep ynakoBku:
230x160x318mm

GAPP® - Hemelikoe ka4yecTso!

156




Akceccyapbl cepust - GO7-3  (natymb) m

157 © 2023 GAPPO copyright



Akceccyapbl cepust - GO7-3 (natyHb)

L~ 110 220 | Lo~ 1015 2/30 | o~ 1/15 2130 !
' PCS PCS | ' PCS PCS | : PCS PCS |
. 1448  _ f ~— 8=
| \ 7
g, B g
]
i VAL
- L 145 _
o
2 794 _
1 H/kTT
G0702-3 G0703-3 G0704-3 U
Hepxatenb + MblnbHUUA Bymarogepxarens MonoTeHuenepxarens
301n0TO 30Mn0TO 301010
< 115 <1 140 | <5 1120 |
PCS PCS PCS
5“'

- 600
s[55 ==l 5" t 2
I ‘ AT T T T
IS — .60 . 60__60__60__60_
G0709-3 G0705-3 G0716-3
[MonoTeHuenepxatenb OBOVHOW Kptoyok aBoviHom Bewwanka 4 kptoyka
30mnoTo 30M0TO 30mnoTo
< 116
PCS f
,,,,,,,,,,,,,,,, =
D
Q
T gl Q
o )
s ©
e i , . T
o o Iﬁ
- ‘
HJ | — U
C 0 —
_ Le T
n 180.5 _ e Q o)
| N
G0708-3 G0710-3
Hepxatenb + 2 CtakaHa EpLUnK HacTeHHbIN
30M0TO 30M0TO

GAPP® - Hemelkoe kadecTso! 158



Akceccyapbl cepusi - GO7-9 (natyHb)

© 2023 GAPPO copyright




Akceccyapbl cepusi - GO7-9  (natyHb)

HoBWHKN

o~ 110 220 | Lo~ 1015 2/30 | o~ 1/15 2130 !
L pes N7 PCS | ¥ PCs 7 PCs | L pes N7 Pes |
[ 8
8
L 145 _
_ 794 _
| D/‘W
G0702-9 G0703-9 G0704-9 U
Hepxatenb + MbinbHUUA Bymarogepxarens MonoTeHuenepxarens
opyXeliHasi cTanb opy>KelHasi cTanb opy>elHas cTanb
<53 115 | <3 1040 <3 1120
,,,,,,,,, PCs | U PCS U PCS.
- 600
SIISE =0 5= ﬁ425 A A Eﬁ
g 4 m 1T 11
v LT ) 60 _ . 60_ 60 . .60 _
G0709-9 G0705-9 G0716-9

Kprovok ABOMNHOWM
opyXXelHasi cTanb

[NonoTteHuenepxatens ABOWHOMN
opy>XerHasi cTanb

Bewwanka 4 kptoyka
opy>KelHasi cTanb

116
,,,,,,,,, PCs
RN
" ] I { ]
, [B—
=l
180.5 _
G0708-9 G0710-9

EpLUnK HacTeHHbIN
opyXelHas cTanb

Oepxartens + 2 CtakaHa
opyxelHasi ctanb

19deAo0a0)y

GAPP® - Hemellkoe kavecTso!

160



Akceccyapbl cepusi - GO7-6  (natyHb)

L~ 110 2/20 ! L~ 115 2/30 ! 1/30
L pes N7 Pes | v pes N7 pcs; ¥ Pes.
| B =S
IEE—=——— g —I—=
- 1835 N ) =
5 . 181
j I —
g | U l s | Ly
= LK ¢ | H
G0702-6 G0702-16 G0728-6
Oepxartenb + MbinbHuua Oepxarenb + MbinbHuua Oepxartenb ans dpeHa
YepHbIn YepHbIN YepHbIN
f s 115 R 2/30 D 115 LR 2/30
¥ pes N7 PCS | ¥ PCs 7 Pes |
I —8 \>|
' _\ 145
794 _
G0703-6 G0704-6 U G0705-26
Bymarogepxarens [NonoTteHuenepxarenb Kptovok aBorHOM
YepHbIn YepHbIN YepHbIN
161 © 2023 GAPPO copyright



Akceccyapbl cepusi - GO7-6  (natyHb)

I i =1

494

i
.60__6

- 60..60_1.60..60__60_

G0716-36 G0716-46 G0716-56

Belwanka 3 kptoyka Belwanka 4 kprodka Bewwarnka 5 kptovkoB

YepHbIN YepHbIn YepHbIn

<3 1120 csmet S 1712 M
PCS PCS PCS

375

104.5

G0706-6 G0708-6 G0710-6
Hepxatenb + CtakaH Oepxatenb + 2CTakaHa EpLumk HacTeHHbIn
YepHbIN YepHbIn YepHbIn

{21 10120} 115
; PCS | PCS ?
,,,,,,,,,,,,,,, ; =
D
)
Q
V" <
% 2
©
T
- 600 N
&) =1 ﬁi@ E 1
: JTC TT 2
3] Sl N |
Rl /| nl L T
G0701-6 G0709-6 G0724-6
[MonoTteHueaepxartenb MonoTteHuenepxartenb Monka c
YepHbIN [OBOMHON nonoTeHueaepxatenem
YepHbIn YepHbIn

ar27 4721

Exca)

s02

G0712-6 G0713-6 G0714-6
MNonoTeHuenepxarenb [MonoTteHuegepxartenb MonoTteHueaepxarens
NMOBOPOTHbIN JBONHON NMOBOPOTHbLIN TPONHON NMOBOPOTHbIN YEeTBEPHOM
YepHbIN YepHbIN YepHbIn

GAPP® - HemeLkoe kadecTso! 162



Akceccyapbl cepust - GO7  (natyHb)
{ < 10120! {ess 500 g 15/30 ]
I Pcs T pes PCS |

'

119.3
1

G0702

Hepxatenb + MblnbHUUA

G0702-10

Lepxatenb + MbinbHuua

G0703

ByM arogepxatesb

3788

375

~ 154 _
e
, : I[2
G0703-10 G0710-1 G0710
Bymarogepxarerns ¢ HacTeHHbI epLumk EpLunk HacTeHHbIN
[e300paHTOM C nesogopaHTom
a3 120 el s 1140
,,,,,,,,, Pes. S PCs, S Pes,
,_—:" . 1 =_-.—:.? \ ,
. 1238 _ | - | - - 794 _
\ |
f o
¢ U0 s
G0706 G0708 G0705-20

Oepxarenb + CtakaH

Kptouok aBoviHowm

G0716-30

Bewwanka 3 kptoyka

Simmmmmil
.60 _ .60 60

..60 .60 _1.60_

G0716-40

Belanka 4 kptodka

494

S"‘:E kil il il A f E
S

.60..60..60._.60._.60__.60_

G0716-50

Bewwanka 5 kptoykoB

163

© 2023 GAPPO copyright



Akceccyapbl cepusi - GO7  (natyHb)

{1 150301 115
i\ ppcsooooooooo 0 &Pesy P Pes.
el - ~
o =
— L ~ 600
s /B = J[5 &=
79.4 - o - = f—
— - T — :
@ﬁ‘ *{r ~o \ ‘ | f‘ Lt 1 |
G0704 U G0701 G0709
[NonoTeHuenepxartenb [NonoTteHuenepxartenb [NonoTteHuenepxartenb
[OBOVHOWN
s sy 110 < 110
,,,,,,,,, Pes. SV Pes S PCs,
»-
» e b
‘_H“ I S =
D,Lf %\L M i
3 TF J STP
G0712 G0713 G0714
MonoTteHueaepxatenb MonoTteHueaepxaTtenb MonoTteHueaepxaTtenb

NOBOPOTHbIN ABONHOWM

NOBOPOTHbIN TPONHOW

NMOBOPOTHbIN YETBEPHOMN

. 185 _
=] [
L]

G0707

Monka cTeknaHHas

G0721-1

Monka cTeknaHHas
yrnosas

168.5

i
Fo

G0727

[lo3atop HaCTEHHbI

113.5

1/8 1/30 1/30
Pes; e pesyooE Pes.
¥
- ;
~ 600 - E
J[B =l ; :
3 | ~ 1721
3 I
G0724 G0728 G0730
MNonka ¢ Lepxatenb ans deHa CTeknoo4YncTuTens ¢
nonorteHuenepxarenem KpenneHnem K CTeHe
naTyHb/CUINNKOH
GAPP® - Hemellkoe kavyecTBo! 164

862

V6L

19deAo080)y



Akceccyapbl cepust - G38 (natyHb)

S1oh TR T N O Y R e
R
AR

4 . (s

TR

115 2/30 |
PCS PCS |

\V 4
ﬁw .'.'

: 115 2130 !
87 pcs PCS |

103 121.5
G3802 G3802-1
Oepxatenb +MbinbHuLa Oepxatenb+MbinbHuLa
[~ 115 <13 2/30 | [~ 115 L1y 2/30 | S 112
1@ PCS PCS | | &2 pcs PCS | PCS

E;_f
i

:
136

140
62

G3803

Bymarogepxarens

103

G3803-3

Bymarogepxartens

G3810

EpLunk HacTeHHbIN

362

121.5

165

© 2023 GAPPO copyright




Akceccyapbl cepus - G38 (natyhb)

{ < 15030
| PCS |

= Si\- — 5@@@

106.5

{21 10130
PCS

167.3

91.3
|

173 [E -
635 — __T'_L-J
G3806 G3808 G3827
Oepxatenb + CtakaH Hepxatens + 2 CtakaHa [o3aTop HaCTEHHbIN
s s 1w Lo 1120 L1 2140 |
,,,,,,,,, PCS | P PGS Jw pes R PCS|
S
E .
L | o 92 (’"" [ h
4 49 4 =
- I i J 145
‘ ‘ : ~ L R 62
o [Te}) [ -
© L4 Oy W
G3805-1 G3805-2 G3804
Kprovok Kptoyok ABONHOM MonoTeHuenepxarens
{110 <13 2/20 | < 115 [~ 1110 <53 3/30 |
©pcs Wees;, PCS. | pes T pes |
. E E‘ .
— E —
|F‘ = - : 404
<|[F 1
G3812
G3801 G3809 lMonoTeHuenepxarens
MonoTteHueaepxartenb [MonoTteHuenepxatenb ABOWHOM NOBOPOTHbIV ABONHON

217

G3824

[Monka ¢ nonoteHuegepxatenem

G3807

[Nonka cTeknsHHas

GAPP® - Hewmellkoe kavecTso!

>
A
@)
®
Q
Q
<
)
g}
T




Akceccyapbl cepust - G17  (catun)

{<s 110 |

PCS |

“.\.;a

G1702 G1703 G1710
Depxarenb + MbinbHuua Bymarogepxatens EpLUMK HaCcTeHHbIN
< 140 < 1120 < 140
,,,,,,,,, Pes. N Pes. S Pes.
& ! ,./A!‘- w "
n \ -

G1706 G1708 G1705
Oepxartenb + CtakaH Oepxatenb + 2 CtakaHa Kptoyok
< 140 < 140 3120

PCS PCS PCS

G1704 G1701 G1709
MonoteHuenepxarerns MonoTteHuenepxartenb [MonoTteHuenepxatenb ABOVHOM
600 mm 600 mm
< 110 < 110
PCS PCS

G1707

MNonka creknaHHaa 500x110 mm

G1707-2

[Monka cTeknaHHasa 2-apycHas
425x440 mm

167

© 2023 GAPPO copyright



Akceccyapbl
gsmo sy wo o esy 1/40°
,,,,,,,,, Pes. 7 Pos 7 Pos
“’”LKH '{iii “t"'Hﬂ
G201-3 G201-4 G201-5
Bewanka 3 kptodka 200mm Bewarnka 4 kptodka 235mm Bewanka 5 kptovkoB
300mm
gswo o zs mo ey 1140
,,,,,,,, pes. U RS U Pes
) E <
£ \l, lN N “al
G202-3 G202-4 G202-5
Bewanka 3 kptoyka 200mm Bewanka 4 kptovka 235mm Bewanka 5 kptoukoB
300mm
<5 1140
L Pes
g
T
>
=
(@)
®
G751 G752 Q
Tapenka Ans mbina CrakaH ans 3y6/uweTok E
(kepamuka) (kepamuka) o
T
csw b s mwo ey 18
PCS PCS PCS

—

G902-1

Croika 4-x pyHKUMOHanbLHas
0N BAHHOM
rpanuT/xpom 460-700mm

A
u

U=

Jals

G902

Cromnka 4-x pyHKUMOHanbLHas
[N BAHHOM
rpanuT/xpom 460-700mm

T T
«(115)) >

4:,

£
00

640
0.

I

00

G334-3

Monka 3-aApycHas yrnosas
C KproYKkamm,naTyHb
XpOMm

GAPP® - Hemelikoe ka4yecTso!

168



KyxoHHasa MoKka 13 HepXaBetLwen ctanm

MaTtepunan
HepxaBetoLas
cranb SUS304

HaHoTexHonornyHbIn
CroNn NOKPbITUSA

Yron 3onotoro
cevyeHna R

CoBpeMeHHbIN
aunsanH

AHTUKOHAEHCcaTHoe
MoKpbITUE

© 2023 GAPPO copyright




KyxoHHasa monka n3 HepxaBetowien crtanm HoBKHKK

GS8350
£30 KyxoHHas mouka
—O—®35
1 Mapka ctanu: SUS304
s Liget: catuH
¥ TonwwuHa cranu:
Bepx-3.0mm vawa-0.8mm
4 OcobeHHOCTM: KonaHaep,
STTS . 8778 CrnvBHas apmatypa

Bec HeTTo / GpyTTO: 9.84 / 14.42kT
Pasmep ynakosku: 890x540x270mm

&==)=]

GS8350-6
KyxoHHas mouka

|

€1 BAIUNON BEBHHOXA

a5
@
©
x
Q
w
(¢}
(<}
E
[©]
b
(9]
=
Y]
=
b

400

Bepx-3.0mm vawa-0.8mm
OcobeHHOCTK: KonaHaep,

cnuBHas apmarypa

Bec HetTo / BpyTTO: 9.84 / 14.42kT
Pasmep ynakosku: 890x540x270mm

BEEE

GAPP® - HemeLkoe kadecTso! 170

~—©— 9% B Mapka ctanu: SUS304

N M LieT: YepHbIii(PVD nokpbITue)

TonuwmHa ctanu:
3775 L 377.5




KyxoHHasa MoinKka n3 HepxaBelLwen ctanm

215

GS4444
KyxoHHas mouka

Mapka ctanu: SUS304

Liget: catnH

TonwmHa ctanu:

Bepx-3.0mm vawa-0.8mm
OcobeHHoCTW: kKonaHaep,

CrnvBHas apmartypa

Bec HeTTO / GpyTTO: 4.74 | 7.96KT
Pa3amep ynakosku: 500x490x260mm

SUs304

===

215

GS4444-6
KyxoHHas mouka

Mapka cranu: SUS304

LieT: yepHbIn(PVD nokpbiTne)
TonwmHa ctanu:

Bepx-3.0mm vawa-0.8mm
OcobeHHocTU: KonaHaep,

cnuBHas apmarypa

Bec HeTTO / 6pyTTO: 4.74 / 7.96KT
Pa3amep ynakosku: 500x490x260mm

&&

SUS304

==

171

© 2023 GAPPO copyright



KyxoHHas Monka u3 HepxaBelLen crtanu HoBuHKK

GS5040
o sw KyxoHHas mouka

1 Mapka ctanu: SUS304
LiBeT: catuH

S

TonwmHa ctanu:
A Bepx-3.0mm vawa-0.8mm

K OcobeHHoCTW: konaHaep,
40 CrnuBHasa apmartypa
Bec HetTO / BpyTTO: 4.73 / 7.97KT

400

|

zm Pasmep ynakosku: 550x460x260mm (:g Z
N T X
52

- [
- o I
BEEE I
E=
oS
Sz
Qo
GS5040-6 g3

500 KyxoHHas Momka S

N 1 Mapka ctanu: SUS304
LiBeT: yepHbIn(PVD nokpbiTue)
@ TonwmHa ctanu:
Bepx-3.0mm vawa-0.8mm
A OcobeHHocTU: KonaHaep,
) 250 ‘ B cnuBHasa apmatypa
Bec HetTO / 6pyTTO: 4.73 / 7.97KT

z N Paamep ynakosku: 550x460x260mm

B EEE

400
350

215

GAPP® - Hemelkoe kadyecTso! 172



KyxoHHasa Monka n3 HepxaBetoLemn

cTanu

GS5050
KyxoHHas mouka

Mapka ctanu: SUS304

LiBeT: catuH

TonwmHa crtanu:

Bepx-3.0mm vawa-0.8mm
OcobeHHoCTW: KonaHaep,

CrnvBHas apmartypa

Bec HeTTo / 6pyTTO: 5.7 / 9.17KT
Pasmep ynakosku: 550x550x260mm

SUs304

3|E)=)

GS5050-6
KyxoHHas mouka

Mapka ctanu: SUS304

LiBeT: yepHbIN(PVD nokpbiTne)
TonuwmHa ctanu:

Bepx-3.0mm vawa-0.8mm
OcobeHHocTU: KonaHaep,

CrnvBHas apmartypa

Pasmep: 500x500x215mm

Bec HeTTO / 6pyTTO: 5.7 / 9.17KT
Pasmep ynakoBku: 550x550x260mm

o ==

SUS304

173

© 2023 GAPPO copyright



KyxoHHas Monka u3 HepxaBetlowen ctanm HoBuHKK

GS6050
KyxoHHas moka

Mapka ctanu: SUS304

LiBeT: catuH

TonwmHa ctanu:

Bepx-3.0mm yawa-0.8mm
OcobeHHocTu: KonaHaep,

CrnuBHasa apmartypa

Bec HetTO / BGpyTTO: 6.5/ 10.23KT
Pa3amep ynakosku: 660x550x260mm

£==)=

|

€/ BIUNON BBHHOXA

GS6050-6
KyxoHHas molika

a5
@
©
x
()
w
(0}
(<}
E
[©]
=
o
=
o
=
s

Mapka ctanu: SUS304

LiBeT: yepHbIn(PVD nokpbiTue)
TonwmHa ctanu:

Bepx-3.0mm vawa-0.8mm
OcobeHHocTU: KonaHaep,

CnvnBHasa apmatypa

Bec HeTtTO / 6pyTTO: 6.5/ 10.23kKT
Pa3amep ynakosku: 660x550x260mm

BEEE

SUS304

GAPP® - Hemellkoe kavecTso! 174



KyxoHHasa Moika u3 HepxaselLwen ctanu

HoBUHKNU

360

GS7246
KyxoHHas mouka

Mapka ctanu: SUS304

LiBeT: caTtuH

TonwmHa ctanu:

Bepx-3.0mm vawa-0.8mm
OcobeHHocTu: KonaHaep,

CrnvBHas apmartypa

Bec HeTTo / GpyTTO: 6.99 / 10.7KT
Pa3mep ynakoBku: 780x520x260mm

B EE

360

215

GS7246-6
KyxoHHas mouka

Mapka cranu: SUS304

LiBeT: yepHbIN(PVD nokpbiTne)
TonwmHa ctanu:

Bepx-3.0mm vawa-0.8mm
OcobeHHocTU: KonaHaep,

cnuBHas apmarypa

Bec HeTTo / GpyTTO: 6.99 / 10.7KT
Pasmep ynakosku: 780x520x260mm

BAEES

175

© 2023 GAPPO copyright



KyxoHHasa monka n3 HepxaBetowien crtanm HoBuHKK

I _.‘ -
-
- ool

e P

GS7850-6L
— KyxoHHas momka
r P ° /@@5
o Mapka ctanu: SUS304
8 LiBeT: yepHbIN(PVD nokpbiTue)
/) TonwmHa cTanm:
Bepx-3.0mm yawa-0.8mm
OcobeHHocTU: KonaHaep,
B 440 crnvBHaga apmartypa

Bec HetTO / BpyTTO: 7.3 / 11.42kT

500
400

17

|

—u

Pa3amep ynakosku: 840x550x260mm

BEEE

)
~

€1 BAIUNON BBHHOXA

GS7850-6R
780 KyxoHHas mouka

ac
@
T
x
Q
w
(0}
(<}
E
[©]
b
(9]
=
Y]
=
s

L _owe - Mapka ctanu: SUS304
S LiBeT: yepHbIN(PVD nokpbiTune)
@ TonwmHa ctanu:
Bepx-3.0mm vawa-0.8mm
OcobeHHocTU: KonaHaep,
CnunBHasa apmatypa
Bec HetTO / 6pyTTO: 7.3 / 11.42KT

Pa3amep ynakosku: 840x550x260mm

B EEIE

500
400

440

I

17

—u

)
~

GAPP® - Hemelkoe kadvecTso! 176



Cepus naTyHHbIX 403aTOPOB

HoBUHKN

[ |oso

Maxés

o025

G405

[osatop gns motoLLero cpeacTasa
BCTpauBaembiii B Moviky 300ml

- nnacTuk
I | 5 XpoMm
' (25 130
PCS
L S
<53 1130 | <53 1130 25 130
PCS | PCS PCS

|

"

.
I

G405-3 ;Q G405-5 _ij G405-6 { G405-9
caTvH 30M0ToW h caTuH ' YepHbIn opyxenHas cTanb
G402-3

[losaTtop Ansa motoLero cpeactaa
BCTpavBaeMblii B Mornky 300ml
naTyHb + MNacTuk

caTuH 30moTon

177

© 2023 GAPPO copyright



Cepus naTyHHbIX J03aTOPOB

| | Gao2-1
' YepHbIN

| ‘ |
“‘r 1 G402-9
opy>elHas cTarnb

G403

[osatop gns motoLLero cpeacTasa
BCTpamBaembiin B Monky300ml
naTyHb + NNacTuk

Xpom

YepHbIn

G403-6
30110TO

r — ——]
lﬁJ Eﬁ G404
v‘
4 m25x1 5 [o3saTop Ansa motoLlero cpeacTea
7 BCTpamBaeMblin B Moliky300ml
" S naTyHb + NIacTuk
‘ | xpow
| 1] | STy
| | T pcs
L.y s T
"""" 1130 | < 1130
zl PCS,r ,,,,,,,,, PCS. r
—_—
L
[ 1]
| |
| |
G404-1 - | G404-8
YepHbIV 6enbin(ksapL)

GAPP® - Hemelkoe kadecTso! 178

i)
@]
w
Q
-
®)

©
©)
o

XI9GHHALeL Budan




PakoBWHbI 4Nd BAHHOW KOMHaThbI

GT101

MoHTax K cToneLwwHuue
HaknagHas

bes nepenuea

Bes oTBepcTus nog cmecutens
Paamep : 450x450x130mm

GT103

MoHTax K cToneLwHuue
HaknagHas

Bes nepenuea

Be3s oTBepcTHsa noa cmecuTenb
Paamep : 400x400x155mm

@)
1B

400

00

g )

GT104

MoHTax K cTonewHule
HaknagHnas

Bes nepenusa

OTBepcTve noa cmecutenb
Pa3mep : 430x430x130mm

430

245

i @
120

130

GT105

MoHTax K cTonelHmue
HaknagHas

Bes nepenuea

Bes oTBepcTUsi Nnog cmecutens
Pa3mep : 415x415x135mm

415

J

C

135
hry
=

GT105-8

MoHTax K cTonewHuue

LiBeT : yepHbIl

HaknagHas

Bes nepenvea

Bes oTBepcTus noa cmecuterns
Pasmep : 415x415x135mm

415

J

C

135
IS
=l

GT106

MoHTax K cToneLwHuue
HaknagHas

Bes nepenvsa

Bes oTBepcTusi nog cmecutens
Pa3mep : 410x410x165mm

410

245
[¢]

165

1

179

© 2023 GAPPO copyright



PakoBuHbI Ana BaHHOW KOMHaTb

GT203

MoHTax Kk cTonewHuye
HaknagHas

Bes nepenvea

Bes otBepcTus nog cmecuTenb
Pa3mep : 410x410x145mm

410

245

410
a

145

N/

GT204

MoHTax K cToneLwHmye
HaknagHas

Bes nepenvea

Bes oTBepcTusA nog cmecuTenb
Pa3mep : 400x400x120mm

400
[}

120

-

GT206

MoHTax K cTonewHuue
HaknagHnas

Bes nepenvea

OTBepcTHE Noj cMecuTerb
Pa3mep : 480x370x130mm

GAPP® - Hemelkoe kadvecTso!

180

W
Q
I
I
©]
=
Py
o
=
I
Q
-]
o

BUT 19HMg0Ned




PakoBWHbI And BAHHOW KOMHaThbI

-
GT301
MoHTax K cTonewHuue
HaknagHas

C nepenueom
Bes otBepcTusi nog cmecuTenb
Pa3mep : 630x410x160mm

410
&
R
&

GT302

MoHTax K cTonewHunye
HaknagHas

Bes nepenusa

Bes otBepcTus nog cmecutenb
Pasmep : 620x400x150mm

@/044

400

g\ J

GT303

MoHTax Kk cTonewHuue
Haknagrnas

bes nepenusa

Bes otBepcTus noa cmecutens
Pasmep : 605x360x155mm

360
~Q
@

155

GT304

MoHTax K cTonewHuue
HaknagHas

Bes nepenvea

Bes oTBepcTusi noa cmecutens
Pasmep : 410x330x145mm

GT304-8

MoHTax K cToneLwHule

LiBeT : yepHbI

HaknagHas

Bes nepenvsa

Bes oTBepcTusa nog cmecuTens
Pasmep : 410x330x145mm

330
a

ﬁ

GT305

MoHTax K cToneLuHmue
HaknagHas

Bes nepenvsa

Bes oTBepcTusi nog cmecutens
Pasmep : 485x340x145mm

340

@45

181

© 2023 GAPPO copyright



PakoBWHbI 4Nd BAHHOW KOMHaThbI

GT306

MOoHTax K cToneLwHuue
HaknagHas

bes nepenuea

Bes oTBepcTMsa nog cmecuTenb
Paamep : 515x395x120mm

395
a

120

GT307

MoHTax k croneLuHuue
HaknagHas

Bes nepenvBea

Bes oTBepcTusA nog cmecuTenb
Pasmep : 405x405x125mm

@45
g

125

) 405
ﬂ ‘\ .
o
(4]

S~

GT309

MoHTax K cTonewHuue
HaknagHas

C nepenueom

Bes oTBEpcTUSA noa cmecuTenb
Pa3mep : 630x410x145mm

630

|, 210

245

145
hy
o

GT501

MoHTax K cToneLuHuLe,CTeHe
HaknagHas

C nepenueom

OTBepcTUNE NOA CMECUTENb
Pa3mep : 550x490x130mm

550

@35 2 7:[

490
186

165
130,

GT502

MoHTax K cTonelHue
HaknagHas

bes nepenuea

Bes oTBepCTMS Noag cmecuTenb
Pasmep : 540x540x145mm

540

540

245
N/
<

_ -y

&

GT702

MoHTax Kk cTeHe
MNonBecHas

Bes nepenvea

OTBepcTHNE NOA CMecuTenb
Pa3mep : 500x385x120mm

500
40 @35

385 ‘
f——

CH I

190

GAPP® - Hewmellkoe kavecTso!

182

o
Q
I
I
©)
b
A
o
<
X
Q
|
o

BUT I9HMg0Med




PakoBWHbI 4Nd BAHHOW KOMHaThbI

GT401

MoHTax K cToneLwHuue
HaknagHas

bes nepenuea

Bes oTBepcTusa nog cmecuTenb
Pa3wmep : 505x385x135mm

GT403

MoHTax K cTonewHuue
HaknagHas

bes nepenuea

Bes oTBepcTusa nog cmecuTenb
Pa3wmep : 480x370x130mm

130

GT403-8

MoHTax K cToneLHuue

LiBeT : 4yepHbIi

Haknaghas

Bes nepenuea

Bes oTBepcTUsi noa cmecuTenb
Pa3mep : 480x370x130mm

GT402

MoHTax K cTonelwHuue
HaknapgHas

Bes nepenvea

Bes oTBepcTusA noa cmecuTenb
Pasmep : 455x320x135mm

GT405

MoHTax K cToneLHule
HaknapgHas

Bes nepenvea

OTBepcTHE No4 cMecuTenb
Pa3mep : 500x400x135mm

400
245
[ICRYS
o
o

T

GT406

MOoHTax K CToNneLwHuue
HaknagHas

Bbes nepenuea

Bes oTBepcTus nog cmecuTenb
Pasmep : 575x360x120mm

155

360
@45

250

120

183

© 2023 GAPPO copyright



PakoBuHbI Ana BaHHOW KOMHaTb

C nepenusom
OTBepcTME Nog cMecuTernb
Pa3mep : 340x360x140mm

340

235

180

©

360

C nepenueom
OTBepcTUNE NoA CMecUTENb
Pa3smep : 450x400x140mm

450

235

190

©

140
E Bb
(=3
=3

I
- -
i ® ) ® A
® .\ I )
P - - T
GT703 GT704 GT705
MoHTax Kk cTeHe MoHTax k cTeHe MoHTax k cTeHe
MopBecHas MNogBecHas MNopoBecHas

C nepenueom
OTBepcTUE NoA CMecuTenb
Pasmep : 550x420x140mm

550

235

190

©

140
b‘
]
=

GT708

MoHTax Kk cTeHe
MNoaBecHas

C nepenueom

OTBepcTUE Nog cMecuTenb
Pasmep : 440x365x180mm

440

© @35

120
—

365

|

‘180

GT706L

MoHTax Kk cTeHe
MoaBecHas

Bes nepenvBa

OTBepcTUE Nog cMecuTenb
Pasmep : 405x205x105mm

405

B

160 ‘

205

105

GT706R

MoHTax k cTeHe
MNonBecHas

Bes nepenvea

OTBepcTUE Nog cMecuTenb
Paamep : 405x205x105mm

GAPP® - Hemelikoe kadyecTso!

184

W
Q
I
I
o
=
A
()
=
I
Q
_|
o

BUT 19HNg0Ned




- © 2023 GAPPO copyright



GAPPO

Xonauur FRAP 6bin ocHoBaH B 2002 roay. Ero cneymannsaums — 370 BbiMyCK CAHTEXHUYECKOTO
obopynoBaHus. Bece 22 net 6pengamu GAPPO, FAOP, FRAP, FRUD Ha poCCHMInCKUM phIHKE U 3a pyDbexom
yCNeLHo peannayeTcs Nnpogaxa cMecutenen, GUTUHIOB, akceccyapos, LWTOP, KOBPUKOB, TPAmNos.,
noaBOAOK U T.4. Bce ToBapbl AaHHbIX GpeHA0B 3aBOEBaNW NPECTUX M NONb3YTCA BONbLUUM YyCNEXOM Y
nokynartenen. Xonauur FRAP npogonxaeT HeycTaHHO CoBepLUeHCTBOBaTb CBOM MoLlHocTH, 1 B 2020 rogy
BbIBOAMT Ha PbIHOK AyLIeBble orpaxaeHus, coctoswme n3 100 HaumeHoBaHWIM, 4TOBbI MakCMManbHO NOMHO
YOOBNETBOPUTH 3aNpOChl CBOUX CaMblx TpeboBaTeNbHbIX KITMEHTOB.

Oywesble orpaxaeHnsa 6penaa GAPPO BonnowaT COBPEMEHHbIE M 04EHb NPAKTUYHBIE PELUEHUS, KOTOPbLIE
obecneyat kKoM opT B Baluel BaHHO KOMHaTe N0 BCEM eBPOMNENCKUM CTaHZapTam, KOTOPbIM Yalle oTAatT
npeanoyTeHne Npu co3gaHnm HeobbIYHOTO M NPUBMEKATENBHOTO MHTEPbEPA. KOHCTPYKLMS COCTOMT BCETO U3
HECKOMbKMX 3NEMEHTOB: METANNMYeCKNA Kapkac, Neperopoaka, kotopas npeacraBnset u3 ceba 6esonacHyto
3aKaneHHYH CTEKNSHHY0 ABEPb U NOAAOH.

OyweBbie orpaxaeHna GAPPO nmetloT cneayrouwme npemmyliecTBa:

1.fepMeTuYHOCTL. FNaBHOE NPENMYLLECTBO M (DYHKL S NeperopofKku — 3aluTa nona ot nonagaHus 6pbiar
¥ Kanenb BOAbI.

2.MpocTpaHcTBO. YCTaHAaBNMBAETCS BO3NE CTEHLI, B YI1Y, YTO NO3BONSET pauuoHarnbHO UCNONb30BaTh
MMeloLLeecs NPOCTPaAHCTBO KOMHATHI.

3.Ypo6cTBo. [lylweBoe orpaxaeHue No3BonseT no MakCMMyMy NposiBUTL (haHTa3nto n npugymaTb camble
HEeOpAMHAapHbIe AN3aNHePCKNe peLleHmns. Yronok BecbMa yao6HO BCTpanBaeTCs B BAHHOM kOMHaTe noboi
nnowaan. OcobeHHOCTU KOHCTPYKL MK, ee pa3Mepbl U 0popMIeHME AaK0T BOZMOXHOCTb NOACTPanBaThLCS
nog niobble An3anHepckue NPoeKThl.

4.MpocToTa. BO3MOXHOCTb YCTaHOBKM AYLLIEBOro orpaxaeHuns Ha nobom atane peMoHTHbIX paboT. laxe ecnu
BaHHas yXxe UMeeT 3aKOHYEHHbIV BUA, 3TO HE NOMeLLaeT BO3BECTH AYLLEBYI0 Neperopoaky U3 ctekna ans
NPUHATWSA gyLlua.

5.be3onacHocTb. B cnyyae yCTaHOBKM CTEKNSHHOWM KOHCTPYKLIMMU, MOXHO ObITb YBEPEHHBIM B €€ BbICOKOW
yAaponpoYHOMCnoco6HOCTH. CTEKMNO 3a CHET MHOTOCMOMHOTO NOKPLITUS HE MPONYCKaeT BOAY, Bnary.
CTeKnsHHbIe MaHEen X0pOoLUO KOHTAKTUPYIOT C MOKLWMUMU 1 BbITOBLIMU CPEACTBAMU, YTO 0becneynBaeT
ANUTEnNbHbIN CPOK aKkcnnyaTaunun. He TpebyeT 0coboro yxoaa u nerko 04nLaeTcs OT 3arps3HeHni.

Cenvac nogpobHee pacckaxem Bam o Hawunx
AyweBbix orpaxaeHuax 6peHaa GAPPO:

CpaBHeHue 6peHAOB:

Ha poccuitckom pbiHKe LileHa U Ka4yecTBO AylueBbiX orpaxaeHuin Gappo conoctaBuma ¢ Takum
6peHpamu kak RGW.CEZARES.GEMY.GOODDOOR.RADAWAY,RAVAK.3Tu MapKku OTHOCATCH K

cTaHpapTaM BbICOKOro KayecTBa. [leweBblie 3KOHOM CepUM HeNb3sA CPaBHMBATDL C Halwel JTloKe cepuent
GAPPO pgyweBbIx orpaxaeHuit.

O3HakoMbTech C MOSICHEHWEM apTUKYNOB AyleBbiX orpaxaeHun GAPPO

Hanpumep: G201.1.8090L, 201 o603Ha4aeT apTMKyn camoro usgenus, 1 o6o3HavaeT uBeT u3genus,
8090 o603HauaeT ANUHY u WupuHy n3genmna 80 cm *90 cm, a L mnu R o6o3HayaeT cneBa unu cnpaea
pacnonoxeHo nsgenve oTHOCUTENIbHO KOMHaThl. Pazmep 8012 B G201.1.8012L oTHoCMTCA K

80cm *120cm. G101.1.9090.2-1/G101.1.9090.2-2 MocnepHue 2-1/2-2 oTHOCATCA K ABYM YNaKoBKam
ogHoro npoaykTa. lMepBbie uudpbl 0603HavarT G101 (ayra), G201 (kBagpaTt), G301 (MOHONUTHBLINR),
G401 (akpaH nopggoHa), G501 (nopgaoH)

= ) e g ") b G

GAPP® - Hemelkoe kadecTro! 186

a1IqgamAyf

o
=
©
Q
£
0]
I
S
hil




Mniocbl gyweBbix orpaxaeHun GAPPO:
‘KpeneXHble AeTanu n pyuyku 3 HepxxaBetoLlen cTanu (M3genus Bbiclero knacca),
‘KpenexHble AeTanu u pyyku u3 antoMUHUEBOTO CnnaBa (M3genusa cpeaHero knacca),

‘MOMHOCTbI0 3aKaneHHoe cTekno TonwmnHomn 0,8 cm (OCHOBHas ToNWMHA U3geNnii BbiCLLEro
Knacca, B HacTosiLiee BpeMsi 3TO CaMOe€ TONICTOE CTEKIO Ha PbIHKE), HEKOTOPbIE U3aenuns
nmerT TonwmHy 0,6 CM, HO 3TO TakXe NOMHOCTbIO 3aKaneHHoe CTEKNO,

*CTEKINO MOXHO ITerko YMcTuTb ¢ 06eunx CTOPOH (Easy clean), Kanmiun BoAbl HE 3aepPXNBarTCA
Ha NOBEPXHOCTWU CTEKIa,

‘aBTOMaTnyeckas perynmpoBka yHKLMN KOoMNeHcaTopa, BbicoTa 190 cm
(MOAENMIKOHOMUYHBIX cepuit nMmetoT BbicoTy 180 cm),

*ABEPHbIE PONTMKN N3rOTOBMNEHbI M3 6ECLUYMHOro HEMNMOHOBOrO MaTepuana,
‘ABEepHas MarHMTHas nnaHka c 3akpbiTbiM bydepom,
‘BblCOKas MPO3paYHOCTb CTekNa.

CtaHpapT 3akanéHHoro ctekna GAPPO

O ctangapte GAPPO gna doparmeHToB 3akanéHHoro ctekna: NpocTon ctaHgapT 3akanéHHoro
ctekna 50mm * 50mMm, 20-40 wTyk. MexayHapoaHbln cTaHA4apT 3akanéHHOoro
ctekna 50mm * 50mm, 6onee 40 wrT.

Crtanpgapt 3akanéHHoro ctekna GAPPO50mMm *50mm, 80-135 wr.
O6 ypoBHe camopa3spyLleHUsi NONMHOCTbIO 3aKalleHHOoro cTekna.

B HacTosiwee Bpems 40N camMopa3pyLleHns 3akaneHHoro ctekna, MCnosb3yemMoro

B passfiM4yHbIX obrnacTax mupa, aenseTcs pakToM, KOTOPbIA B HACTOsILLEE BPEMS HE MOXET ObITb
npeogoneH. TeopetTnyeckas BepOATHOCTb caMopaspylieHns Haxoautcs B npegenax 0,3%,

4YTO ABNAETCHA pa3yMHbIM. TENNTOBOE pacLUMPEHNE U CXKaTUe, HECOTNacoBaHHbIE YCUIUA MPU
MOHTaxe n mexaHn4yeckume BO3,EI,eIZCTBVI9| - BCe 3TO MOXET CTaTb I'IpVIHI/IHOVI camMopaspyLleHus.
CnepgoBaTenbHO, YEM MEHbLUE 3aKaneHHble YacTuLbl CTEKNA, TEM MEHbLUE CTEMNEHb TPABMbI
Onsi yenoseka.

O nopgpoHe.

B HacToswee BpeMsi NOA40H OCHOBHbIX 3KOHOMUYHbIX MOAENEN, NpeACTaBleHHbIX Ha pblHKE,
BbINONTHEH U3 akpunosoro matepuanaABS.

Haw noaaoH caenaH M3 UCKYCCTBEHHOTO KBapLEBOro kamH4. PasHuua mexgy aTuMun gByMs
MaTepuanamMmu 3akn4yaeTcs B TOM, YTO aKpun nNerkun n AeweBbIn No LeHe, Noan HacTynaroT Ha
Hero, n oH npornbaeTcd U CTAaHOBUTCHA HeCTabuNbHbIM. OCOGEHHCTM UCKYCCTBEHHOTO Mpamopa:
NOALOH TsXKenbIN, LleHa OTHOCUTENbHO BbiCOKas, YyCTOMYNBOCTbL Xopolwada n ctabuneHas,
KpacuBad, s eKkT yaaneHnsa soabl xopownii. KnogaoHy npeaycMoTpeHbl ABa TUNa ApeHaxa -
KPYrIbli U NPAMOYTOSbHbIN.

[yweBoe orpaxaeHue ¢ NnogA0HOM MOXET ObITb TakXe yCTaHOBEHO Ha BOAOCTONKON
HanonbHOM NAMTKe NOGOro NPoN3BOANTENS, a TaKXe AYLLIEBOE OrpaxgeHne MoxeT
MCNOSb30BaTbCS C NOAA0HOM U3 OPYIMX pasnuyHbiXx MaTtepuanos. [1pu Beibope nogaoHa
GAPPO Heobxoaumo nogobpaTb OQHOBPEMEHHO U MOTaXHble HOXKU (HECKONTbKO KOMOMHaLWI)
W 9KpaH Ansa noggoHa (ayra unu kBagpar).

187 © 2023 GAPPO copyright



®
[yweBble orpaxgeHus GAPP(‘)

-

Komnnekrauusa ayweBbiX OrpaxaeHumn
Mopenb Paamep
MonnoH OkpaH gns Hoxkn anga nogaoHa u CheboH
AR noggoHa peKoMeHAYyeMbl€ HOXKK
G591.8.8090 G602.8.8090 G801.1
G201.1.8090L 900*800*1900mm
G592.8.8090 G602.8.8090 G802.1
G591.8.8090 G602.8.8090 G801.1
G201.1.8090R 900*800*1900mm
G592.8.8090 G602.8.8090 G701.8 G802.1

(G701.6 G701.7 G701.9)

G591.8.8010 (G602.8.8010 G801.1
G201.1.8010L 1000%800*1900mm
G592.8.8010 G602.8.8010 G802.1
G591.8.8010 (G602.8.8010 G801.1
G201.1.8010R 1000*800*1900mm
(G592.8.8010 G602.8.8010 G802.1
G591.8.8012 G602.8.8012 G801.1
G201.1.8012L 1200*800*1900mm
G592.8.8012 G602.8.8012 G701.9 G802.1
701. 701.7 G701.
G591.8.8012 G602.8.8012 (G701.6 G701.7 G701.8) G801.1
G201.1.8012R 1200*800*1900mm
(G592.8.8012 G602.8.8012 G802.1 ol
TonwwmHa ctekna gE
dopm BeT npodunns Tun oBepu BET cTekna )
(ST POt ceer . (EasyClean) £ 8
o
[MpsimoyronbHas MSAHUEBbLIN XPOM pacnaluHas aBepb Ha netnax npospavHoe 8 mm § ®
1
) ” i |
=9 NI S~ _ J
~ 7 & we = 7 --
MoppooH npnobpetaeTcsa otaenbHO X CudoH npuobpeTtaercs oTaenbHo X

GAPP® - Hemelkoe kadecTro! 188



AyweBble orpaxgeHusa

‘\
T~
o
I
7”
== !
W r v
R I
Sy il o 7 o

KomnnekTtauyunsa AyuweBblX orpa)Kp,eHMFl

Paswve
P MNonnoH OKkpaH ans Hoxkun apna nogaoHa u Gnebon
AA noggoHa pPEKOMEHAYEMbIE HOXKN

Mopgenb

G202.1.8080.2-1 (G591.8.8080 G602.8.8080 G701.6 G801.1
+ 800*800*1900mm ’
G202.1.8080.2-2 G592.8.8080  G602.8.8080 STty ERiE Gride) G802.1
G202.1.9090.2-1 G591.8.9090 G602.8.9090 G801.1
+ 900*900*1900mm
G202.1.9090.2-2 (G592.8.9090 G602.8.9090 G802.1
G202.1.1010.2-1 G591.8.1010 G602.8.1010 G801.1
+ 1000*1000*1900mm
G202.1.1010.2-2 (G592.8.1010 G602.8.1010 G802.1
G202.1.8090L.2-1 G591.8.8090 (G602.8.8090 G801.1
+ 900*800*1900mm
G202.1.8090L.2-2 (G592.8.8090 G602.8.8090 G802.1
G202.1.8090R.2-1 G591.8.8090 G602.8.8090 G801.1
+ 900*800*1900mm
G202.1.8090R.2-2 (G592.8.8090 G602.8.8090 G701 8 G802.1
G202.1.8010L.2-1 659188010  Geo28s010 (07016 GTOLTGTOLY) ey
+ 1000*800*1900mm
G202.1.8010L.2-2 (G592.8.8010 G602.8.8010 G802.1
G202.1.8010R.2-1 G591.8.8010 G602.8.8010 G801.1
+ 1000*800*1900mm
G202.1.8010R.2-2 (G592.8.8010 G602.8.8010 G802.1
G202.1.9010L.2-1
+ 1000*900*1900mm  G592.8.9010 G602.8.9010 G802.1
G202.1.9010L.2-2
G202.1.9010R.2-1
1000*900*1900mm  G592.8.9010 G602.8.9010 G802.1

+
G202.1.9010R.2-2

ToniinHa ctekna

MpamoyronbHas NAHLEBbIA XPOM pacnaluHasi ABepb Ha NeTnsx npo3payHoe 8 mm

MoppooH npnobpeTtaeTca oTaenbHO X CudoH npuobpeTtaetcs otoenbHo X

189 © 2023 GAPPO copyright



®
AyweBble orpaxgeHusa GAPP(‘)

=

A

NS
d

=)
]

Q
=<
E

KomnnekTauma ayweBbiX OrpaxaeHun

Pasme
. NonnoH OKpaH gns Hoxkku ons nogaoHa m S
AR noggoHa | pPekoMeHAYeMble HOXKM

G101.1.9090.2-1 G501.8.9090 G601.8.9090 G801.1
+ 900*900*1900mm
G101.1.9090.2-2 G502.8.9090 G601.8.9090 G701.8 G802.1
G101.1.1010.2-1 G501.8.1010 G601.8.1010 (EilE ST i) G801.1
+ 1000*1000*1900mm
G101.1.1010.2-2 G502.8.1010 G601.8.1010 G802.1
TonwmHa ctekna
dopma BeT npoduns Tun gBepu BEeT cTekna
E - ASEP H (EasyClean)
CeKTopHada rJ‘IﬂHLleBbIVI Xpom pacnawHada Asepb Ha neTnax npospa4vHoe 8 mm
ol
3=
o E
§‘D
vy}
oT
IO
=
n
4]
MoppoH NnpuobpeTtaeTcsa oTAeNbHO X CudoH npnobpetaerca otaenbHO X

GAPP® - Hemelkoe kadvecTso! 190



[yweBble orpaxgeHus

//

<t i,

i | Baily 1_1

.
S

%

SN

KomnnekTauma ayweBblX OrpaxneHumn

OkpaH ana | Hoxku ons nogaoHa u
peromerayemsie Hoxiw | PO

G591.8.8090 G801.1
G591.8.9090 G801.1
G301.1.90L 900*1900mm G602.8.9090
G592.8.8090 G802.1
G592.8.9090 G802.1
G591.8.8090 G801.1
G591.8.9090 G801.1
G301.1.90R 900*1900mm G602.8.9090
G592.8.8090 G802.1
G592.8.9090 G701.8 G802.1
G591.8.8010 (G701.6 G701.7 G701.9) G8O1.1
G591.8.1010 G801.1
G301.1.10L 1000*1900mm G602.8.1010
G592.8.8010 G802.1
G592.8.1010 G802.1
G591.8.8010 G801.1
G591.8.1010 G801.1
G301.1.10R 1000*1900mm G602.8.1010
G592.8.8010 G802.1
G592.8.1010 G802.1
G591.8.8012 G801.1
G301.1.12L 1200%1900mm G602.8.8012
G592.8.8012 G701.9 G802.1
G591.8.8012 (G701.6 G701.7 G701.8) G801.1
G301.1.12R 1200%1900mm G602.8.8012
G592.8.8012 G802.1
TonwmHa ctekna
BeT N nns Twun oBepu BET CTEeK
mn i m (EasyClean)
rMAHLEBbLIN XPOM pacnalwHas oBepb Ha neTnsax npospavHoe 8 mm
MoppooH npnobpetaeTca otaenbHO X CudoH npuobpeTtaercs otaenbHo X

191 © 2023 GAPPO copyright



®
AyweBble orpaxgeHus GAPP(‘)

KOMHﬂeKTaLIVIﬂ AyuweBbiX orpa)Kp,eHMﬁ
Mopent Pasmep 3 Hoxku ang noaaoHa u
KpaH ans
G591.8.8012 G602.8.8012 G701.9 G801.1

G204.1.8012 1200*800*1900mm (G7016 G701.7 G701.8)

(G592.8.8012 G602.8.8012 G802.1

. TonwmHa ctekna

[iBepb yHuBepcanbHasg,
npsiMoyrofnbHas rMAHLEBbLIN XPOM MOXeT 6bITb yCTaHOB/IE€HA npospayHoe 8 mm
BHYTPU U CHapyXu

o

=17

SE

é o)

T

== ), ) & 2o

- 8um_) _ ) 2 n
o
S o W » )]
MoppoH NnpuobpeTtaeTcsa oTAeNbHO X CudoH npnobpetaerca otaenbHo X

GAPP® - Hemelkoe kadecTso! 192



[yweBble orpaxgeHus

Mopenb

G102.1.8080.2-1
G102.1 .;080.2-2
G102.1.9090.2-1
G102.1 .;090.2-2
G102.1.1010.2-1

G102.1.1010.2-2

800*800*1900mm

900*900*1900mm

1000*1000*1900mm

Komnnekrtauma aoyweBbIX OrpaxaeHumn

Pasme
2 MNonmoH OkpaH gns Hoxxkn anga nogaoHa m CudoH
AA noggoHa peKkoMeHayeMble HOXKN

G501.8.8080

(G502.8.8080

(G501.8.9090

G502.8.9090

G501.8.1010

G502.8.1010

G601.8.8080 57017 G801.1
G601.8.8080 (&7l & .6 G2 G802.1
G601.8.9090 G801.1
G601.8.9090 57018 G802.1
60161010 (G701.6 G701.7 G701.9) 8011
G601.8.1010 G802.1

TonwwmHa ctekna
Easycion

pasaBUXKHbIE npo3payHoe 8 mm

CEeKTOpHad

rMSAHLEBbLIA XPOM

MoppooH NnpuobpeTtaeTcsa oTAenbHO X

m 7 |//
w0 N

7 8 e

CudoH npnobpetaeTrca otaenbHO X

193

© 2023 GAPPO copyright



®
[yweBble orpaxgeHus GAPP(‘)

Komnnekrtauma aoyweBbIX OrpaxaeHumn
Mogenb Pasme
f s MonnoH OKpaH gns Hoxku ans noaaoHa u CucboH
AA noggoHa pekoMeHayeMble HOXKN

G591.8.8012  G602.8.8012 G701.0 G801.1
G203.1.8012 12007800*1900mm (G701.6 G701.7 G701.8)

(592.8.8012 (G602.8.8012 G802.1

. TonwwmHa ctekna

[Bepb yHUBepcanbHas,
npsiMoyrosnibHas rMAHUEBbLIA XPOM MOXeT ObITb yCTaHOBMNEHA npospayHoe 8 mm
BHYTPU 1 CHapyXW.

2

| /
(i, >| |'\§,

__1}

- %)

G

MoppooH npnobpetaeTcsa oTaenbHO X CudoH npnobpeTtaercs oTaenbHoO X

GAPP® - Hewmellkoe kavecTso! 194

a1qgomAyf

o
=
e}
Q
£
0]
I
S
hil




AyweBble orpaxgeHus

- = - N o = ==
Komnnekrtauma ayweBbiX orpaxaeHun
Moagenb Pasme
f 2 Tosalire s OKpaH ans Hoxxkn anga nogaoHa m CudboH
AA nogaoHa peKoMmeHayemMble HOXKHU

G205.8.8080.2-1 G591.8.8080  (602.8.8080 G701.6 G801.1

+ 800*800*1900mm

G205.8.8080.2-2 G592.8.8080  G602.8.8080 (el G & Erl-2) G802.1

G205.8.9090.2-1 G591.8.9090 G602.8.9090 G801.1
+ 900*900*1900mm

G205.8.9090.2-2 G592.8.9090  G602.8.9090 G701.8 G802.1

G205.8.1010.2-1 G591.81010  G602.8.1010 (Er0s Sy STl G801.1
+ 1000*1000*1900mm

G205.8.1010.2-2 G592.8.1010 G602.8.1010 G802.1

TonwmHa ctekna

rMAHUEBbIN Xpom +

KBaapatHas
Oenas HepXaBewlLlas cTanb

pacnawHada ABepb Ha neTnax npospa4vyHoe 8 mm

= — o = T
: £l & U8
; s R (e (d o)
d o2 8 e

MoppoH NnpnobpeTtaeTcsa oTAenbHO X CudoH npnobpetaetca otaenbHo X

195 © 2023 GAPPO copyright



[yweBble orpaxgeHus GAPP(‘)

KomnnekTtauma ayweBblX OrpaxaeHun
Mopent Pasuep 3 Hoxkn ang nogaoHa u
KpaH ans
G205.3.9090.2-1 G591.3.9090 G602.3.9090 G701.8 G801.1

+ 900*900*1900mm
G205.3.9090.2-2 G592.3.9090  G602.3.9090 (EHILE SR Crti-)

TonwmHa ctekna

KBagpaTHasi 4YepHas Hepxagetllas cTalnb pacnalwHas ABepb Ha NeTnsx npo3payHoe 8 mm

G802.1

o
o<
o5
BT
W K Mk =@

° %) g U 3

1 & F: : c r " m ’\ =
i @ @ | “\‘ ‘

MoppooH npnobpeTtaeTca otaenbHO X CudoH npuobpeTtaetcs otaenbHo X

GAPP® - Hemelkoe kadvecTtso! 196



[dyweBble orpaxgeHus

KomnnekTauus AyweBbiX OrpaxaeHumn

JkpaH ana | Hoxkn gnsa nogaoHa u

G103.8.8080.2-1 G501.8.8080  G601.8.8080 G701.7 G801.1

+ 800*800*1900mm

G103.8.8080.2-2 G502.8.8080  G601.8.8080 (Erls T G2 G802.1

G103.8.9090.2-1 G501.8.9090  G601.8.9090 G801.1
+ 900*900*1900mm

G103.8.9090.2-2 G502.8.9090  G601.8.9090 57018 G802.1

G103.8.1010.2-1 G501.81010  G601.8.1010 (E7Uls Ty Groi-e) G801.1
+ 1000*1000*1900mm

G103.8.1010.2-2 G502.8.1010  G601.8.1010 G802.1

TonwwmHa ctekna
Eayioan

rMSAHUEBbIV XpOMm +

ceKkTopHas Benas HepXaBeiollas cTank pacnawHasa oBepb Ha neTnax npospavHoe 8 mm
2. [l ( %
RN =)
Il T TS
e -
N

MoppooH npnobpetaeTcsa oTaenbHO X CudoH npnobpeTtaetcs oTaenbHO X

197 © 2023 GAPPO copyright



®
AyweBble orpaxgeHus GAPP(‘)

e | o [m—
Monent Pasmep OkpaH ana | Hoxku ong nogaoHa u
G103.3.2090.2-1 6005001900 G701.8
£103.3.5090.2.2 *900*1900mm  G502.3.9090 G601.3.9090 (G7016 G701.7 G701.9)

TonwwmHa ctekna

CEeKTOpHada YepHaa HepXaBetllad cTalnb pacnawHaa ABepb Ha neTnax npospayHoe 8 mm

G802.1

alqaamAff

o
—
ge)
o
X
5
@
I
S
N

2
N

-

L3

-

MoppoH npuobpeTtaeTcsa oTAeNbHO X CudoH npnobpetaerca otaenbHo X

GAPP® - Hemelkoe kadvecTso! 198



AyweBble orpaxgeHus

Komnnekrauusa ayweBbIX OrpaxaeHumn
Paame
s Monnok OKkpaH gns Hoxkn ong nogaoHa u S
AR nogaoHa peKoMeHAYyeMble HOXKK

G591.8.8080
G591.8.8090 G801.1
G591.8.8010 G701.6
G302.8.80 800*1900mm G602.8.8080 ’
5592.8.8080 (G701.7 G701.8 G701.9)
G592.8.8090 G802.1
G592.8.8010
G591.8.8090
G801.1
G591.8.9090
G592.8.8090
G302.8.90 900*1900mm G602.8.9090
G592.8.9090 G802.1
G701.8
$592.8.9010 (G701.6 G701.7 G701.9)
G591.8.8010
G801.1
G591.8.1010
G302.8.10 1000*1900mm G602.8.1010
G592.8.8010
G802.1
G592.8.1010
Tun oBepu TonwuHa ctekna
BET npoduns BeT cTekna
(pacnawHasa oBepb Ha NeTNAX) H (EasyClean)
rMSHUEBbIA XpOM + [ilBepb yHMBepcanbHas, npo3pauHoe 8 mm
6enas HepXXaBewLlwad ctalb MOXXHO NepeBepHYyTb.
MopnoH NnpuobpeTtaeTcsa oTAeNbHO X CudoH npnobpetaercsa otaenbHo X

199 © 2023 GAPPO copyright



®
AdyweBble orpaxgeHus GAPP(‘)

Komnnektauusa AyuweBbliX orpamp,el-mﬁ

Pasme
P NonnoH OkpaH gnsa Hoxkun ansa nogooHa u S
AR noggoHa pekoMeHAYEMbIE HOXKN

G501.8.8080 G601.8.8080 G701.7 G801.1
G104.2.8080 800*800*1900mm o

G502.8.8080 G601.8.8080 (G701.6 G701.8 G701.9) G802.1

G501.8.9090 G601.8.9090 G801.1
G104.2.9090 900*900*1900mm

G502.8.9090 G601.8.9090 G701.8 G802.1

G501.8.1010 G601.8.1010 (G701.6 G701.7 G701.9) G801.1
G104.2.1010 1000*1000*1900mm

G502.8.1010 G601.8.1010 G802.1

TonwwmHa ctekna| Perynupyemas
(BasyCloan) _Jupuia i myon-e

[OBe pa3gBuXHble

ceKkTopHas rMAHLEBbLIN XPOM [BepH /4eTBepTb Kpyra npospavHoe 6 mm 20 mm 9.]:'
3<
o E
é )
w
o Z
§ @
i v 2
= w o U8
1]
N 8 e 1
MoppoH NnpuobpeTtaeTcsa oTAenbHO X CudoH npnobpetaerca otaenbHo X

GAPP® - Hemelkoe kadecTro! 200



[dyweBble orpaxgeHus

: MonnoH OkpaH ana | Hoxku gns nogaoHa u By
AR noaaoHa | pekomeHAyemble HOXKM

G501.8.8010L G801.1

. G501.8.8010R G701.7 G801.1

G104.2.1080 1000*800*1900mm 502.6.8010L G601.8.8010 (G701.6 G701.8 G701.9) cson1
G502.8.8010R G802.1

G501.8.8012L G801.1

. G501.8.8012R G701.9 G801.1

G104.2.1280 1200*800*1900mm 502680120 G601.8.8012 (G701.6 G701.7 G701.8) 8021
G502.8.8012R G802.1

Tun gsepu TonwmHa ctekna| Perynupyemas
| ooprs U oowuna [mtgiiigpen| oo rerne | oo s Fivoma

[Bepb yHUBEpCcanbLHas,

CceKTopHas rMAHLEBbLIA XPOM MOXHO NepeBepHyTh. npospa4Hoe 6 mm 20 mm
\_/ l.' / %
‘ D 80 7 e
LU SANNEHENC IR S ™
MoppoH NnpuobpeTtaeTcsa oTAenbHO X CudoH npnobpetaerca otaenbHO X

201 © 2023 GAPPO copyright



®
AyweBble orpaxgeHusa GAPP(‘)

KomMmnnekrtauma ayweBbiX orpaxaeHun

QkpaH ana | Hoxku gns nogaoHa u

o G591.8.8080  G602.8.8080 57016 G801.1
I G592.8.8080  G602.8.8080 (G701.7 G701.8 G701.9) G802.1
- G591.8.9090  G602.8.9090 57018 G801.1
S G592.8.9090  G602.8.9090 (G701.6 G701.7 G701.9) G802.1

TonwmHa ctekna
Easycion

KBaapaTtHas rMSAHUEBbLIA XPOM pacnawHaga ABepb Ha neTnax npospa4yHoe 8 mm
o
o<
EE
%
o Z
IO
: , S
& rl” r - /.
= I TS
° < f 3] r A r r [
i S el ) G ]
MoppoH NnpuobpeTtaeTcsa oTAeNbHO X CudoH npnobpetaercsa otaenbHo X

GAPP® - Hemelkoe kadvecTso! 202



AyweBble orpaxgeHus

—— 9
Lg —— = -
R 116 Sl ———=§
F 4 e d
P ]
—

-
|

Crl

o h_,l
i

?‘:’: 2

KomnnekTauma ayweBbiX OrpaxaeHun
Mopenb Pasme
f P MonmoH OKkpaH ans Hoxxkn onga nogaoHa n CudboH
AR noaaoHa peKkoMeHOyeMble HOXKK
G701.9
(G701.6 G701.7 G701.8) G802.1

G206.3.8012 1200*800*1900mm (G592.3.8012 G602.3.8012

Tun oBepu: TonuwmHa ctekna
dopwma LiseT npoduns (pacnawHas ABepb Ha NeTnsx) LiBeT cTekna (EasyClean)

[Bepb yHUBepcanbHas,
MOXHO MepeBepHYTh,
a TaKxke yCTaHOBUTb U BHYTPb,
U CHapyXu.

KBajpartHad YepHbIN npo3spa4Hoe 8 mm

MoppoH NnpuobpeTtaeTcsa oTAeNbHO X CudoH npnobpetaerca otaenbHo X

203 © 2023 GAPPO copyright



®
[yweBble orpaxgeHus GAPP(‘)

KOMHﬂeKTaLIM'iI AyuweBbiX orpamp,ean?l
Mopenb Paswve
a 2 Monnon OkpaH ans Hoxkun anga nogaoHa u S
AA noggoHa peEKOMEHAYEMbIE HOXKM

(G591.8.8080 G602.8.8080 G701.6 G801.1
G207.2.8080 800*800*1900mm :
(G592.8.8080 G602.8.8080 (G701.7 G701.8 G701.9) G802.1
(G591.8.9090 G602.8.9090 G801.1
G207.2.9090 900*900*1900mm
(G592.8.9090 G602.8.9090 G802.1
G591.8.1010 G602.8.1010 G801.1
G207.2.1010 1000*1000*1900mm
(G592.8.1010 G602.8.1010 - G802.1
G701.8
(G591.8.8090 G602.8.8090 G801.1
G207.2.9080  900°800*1900mm (G701.6 G701.7 G701.9)
(G592.8.8090 G602.8.8090 G802.1
(G591.8.8010 G602.8.8010 G801.1
G207.2.1080 1000*800*1900mm
(G592.8.8010 G602.8.8010 G802.1
G207.2.1090 1000*900*1900mm  G592.8.9010 G602.8.9010 G802.1
ol
SE
TonwuHa ctekna )
(pacnawHble) cTekna (EasyClean) | wwupvHa 1 rmybuHa =y
z @
. [lBepb yHUBepcanbHas, )
KBagpartHas rMSAHUEBbIA XPOM MOXHO NepeBepHyTh. npospavHoe 6 mm 20 mm
MoppoH NnpuobpeTtaeTcsa oTAeNnbHO X CudoH npnobpetaerca otaenbHO X

GAPP® - Hemelkoe kadecTso! 204



AyweBble orpaxgeHusa

KomnnekTtauunsa AyuweBblX orpa)K,quMﬁ

Mopenb Paswve
f P Moo OkKpaH ons Hoxku anga nogaoHa u Guebon
AA noggoHa peKkOMeHAYEMbIE HOXKM

G208.2.1180 1100*800*1900mm (G591.8.8011 G602.8.8011 G801.1

G701.9
G591.8.8012  G602.8.8012 (G7016 G7017 G701.8) G801.1

G208.2.1280 1200*800*1900mm
G592.8.8012  G602.8.8012 G802.1

LiBeT Twn aBepu TonwmHa cTekna | Perynupyemas
(paspeuxcrbie) | HBCT CTEKN | EagyClean) | wmputa n mybuna

[Bepb yHMBEpCcanbHas,

npospaqHoe
MOXHO NepeBepHyT. posp 6 mm 20 mm

npAMOYrofibHas rnsaHUeBbI XpOM

= 0 & A
— N H 2 & e

MoonoH npuobpeTaeTcsa oTAeNnbHO X CudoH npnobpetaetcsa oTaenbHO X

205 © 2023 GAPPO copyright



[yweBble orpaxgeHus

Tun oBepu TonwwmHa ctekna
Mopenb Pasmep |LUBet npoduns ABep LiBeT cTekna s
(cknagHble) (EasyClean)

G401.1.80 800*1400mm rNSAHUEBLIN XPOM npospayHoe
[Bepb yHMBEpcanbHasi,
G401.1.90 900*1400mm FMASAHUEBbLIN XPOM  MOXeT 6bITb yCTaHOBMEHA npospavHoe 4 mm
BHYTPU U CHapYXu.
G401.1.10 1000*1400mm FNSHUEBbLIN XPOM npospavHoe 4 mm

S KE e

alqaamAff

o
o
ge;
o
X
=)
®
I
S
n

MoppooH npnobpeTaeTcsa oTaenbHO X CudoH npuobpeTtaercs oToenbHoO X

GAPP® - Hemellkoe ka4ecTso! 206



AdyweBble orpaxgeHus

T|/|n ,D,Bepm TonuwiuHa ctekna
o7 1O | (EasyCiean)

G402.1.80 800*1400mm TMSHLEBbLIN XPOM npospayHoe
[Bepb yHuBepcarnbHas,
G402.1.90 900*1400mm rMNSHUEBbLIA XPOM  MOXeET ObITb yCcTaHOBNEHA npospayHoe 4 mm
BHYTPYW U CHapYXMU.
G402.1.10 1000*1400mm TASIHLUEBbI XPOM npospayHoe 4 mm

// mnm vy |
B w! Rl

MoapoH NnpuobpeTtaeTcsa oTAeNbHO X CudoH npnobpetaetca otaenbHO X

207 © 2023 GAPPO copyright



®
AyweBble orpaxgeHus GAPP(‘)

Tun oBepwn
Mogenb Pasmep |LiBeT npoduns (pacnawwHas LiseT cTekna
OBepb Ha NeTnsx)

G403.1.80 800*1400mm  SIHUEBbLIN XPOM npospavHoe 8 mm
[iBepb yHuBepcanbHas,
G403.1.90 900*1400mm rNSAHUEBbIN XPOM  MOXeT ObITb yCTaHOBNeHa npospadHoe 8 mm
BHYTPY 1 CHapYXMW.
G403.1.10 1000*1400mm rASIHUEBbIA XPOM npospayHoe 8 mm

£
&

MoppoH NnpuobpeTtaeTcsa oTAenbHO X CudoH npnobpetaerca otaenbHo X

TonwwmHa ctekna

(EasyClean)

GAPP® - Hemellkoe ka4ecTso!

208

alqaamAff

o
=
§e)
Qo
X
5
[0)
I
=
S




[dyweBble orpaxgeHus

Twun gBepu

TonwwmHa ctenka
Mogenb Pasmep |LUBet npoduns (pacnawwHas LiBeT cTekna -

(EasyClean)

ABepb Ha NeTnsx)

G404.1.80 800*1400mm rMNsHUEBbIN XPOM npospadHoe 8 mm
[Bepb yHMBEpcanbHas,
G404.1.90 900*1400mm rASAHUEBbLIN XPOM  MOXeT GblTb yCTaHOBMNEHa npospayHoe 8 mm
BHYTPU U CHaPYXW.
G404.1.10 1000*1400mm rASSHUEBbIN XPOM npospayHoe 8 mm

MoppooH NnpuobpeTtaeTcsa oTAenbHO X CudoH npnobpetaerca otaenbHO X

209 © 2023 GAPPO copyright



®
AdyweBble orpaxgeHus GAPP(‘)

Tun oBepwn
Mogenb Pasmep |LiBet npocduns (pacnawwHas LiseT cTekna
OBepb Ha NeTnsX)

TonwuHa ctenka
(EasyClean)

G405.1.80 800*1400mm FMASIHUEBbLIN XPOM npospavHoe 8 mm
[Bepb yHUBepcanbHasi,
G405.1.90 900*1400mm rNSIHUEBbLIA XPOM  MOXeT 6biTb ycTaHOBMEeHa npospavHoe & [
BHYTPY 1 CHapYXMU.
G405.1.10 1000*1400mm rNSAHUEBbLIN XPOM npospavHoe 8 mm

alqaamAff

o
=
o
o}
X
i)
®
I
S
n

MopnoH NnpuobpeTtaeTcsa oTAeNbHO X CudoH npnobpetaerca otaenbHo X

GAPP® - Hemelkoe kadvecTso! 210



AyweBble orpaxgeHus

Tvn asepu
Mogenb Pasmep |LiBet npodung (pacnawHas LiBeT cTekna
OBepb Ha NeTnsax)

TonwwuHa ctenka
(EasyClean)

G406.1.80 800*1400mm  rNSAHLEBbIA XPOM npospayHoe 8 mm
[lBepb yHUBepcanbHas,
G406.1.90 900*1400mm FASIHUEBbLIA XPOM  MOXET BbITb yCTaHOBIIEHa npospayHoe 8mm
BHYTPYU 11 CHAPYXMU.
G406.1.10 1000*1400mm FASHLUEBbIA XPOM npospayHoe 8 mm

N

lIl ‘mmm 1
I \ mEEn
LaMM J ) J mEm I
MoppoH NnpuobpeTtaeTcsa oTAeNbHO X CudoH npnobpetaetcsa otaenbHo X

211 © 2023 GAPPO copyright



®
[yweBble orpaxgeHus GAPP(‘)

MoapoH

MaTtepuan: ICKyCCTBEHHbIN Mpamop

MpenmywecTBo maTtepuanoB: OCHOBHbIM MaTepuanom Ansa U3roToBNEHUs NOALO0HOB siIBNSeTCSA
NCKYCCTBEHHbI MpaMop , U3MeNbYeHHbIV 40 onNpeaeneHHon pakuum, CBA3YOLWNM 3NTIEMEHTOM
CNY>XWUT NONIMMEpPHada cMona, npugarLas n3genusim BbiICOKYH NPOYHOCTb U TBepAoCTb. Pabouas
NOBEPXHOCTb NOAAOHOB MOKpbITA CleynanbHbIM MaTepranom (refbkoyT), KOTOpbI B npoLecce
TexHonormvyeckor o6paboTkm npuobpeTaeT NPOYHOCTb U TBEPLAOCTb, HE YCTYNaeT NoO CBONCTBaM
rnasypu, UCnonb3ylLencsa Ha n3genuax n3 pasHca n kKepaMukmo

MaTepuanbl, MCNONb3YLWNECS NPU NPOM3BOACTBE NOAAOHOB U3 NMMTHEBOr0 Mpamopa 1
KOHCTPYKTUBHbIE OCOBEHHOCTM (TOMLWMHA CTEHOK) AenatoT X npakTuyeckm 6ecyMmHbIMun
MpaBunebHaga reomeTpusa 6e3 nporndos

0|
| Aemm) [ B(mm) ]
800 800 le
900 900 2909
1000 1000 A

[ Coom | Do) | 1lss
160 160 R550

G501.8.8080 800*800mm Genbii 3cm
G501.8.9090 900*900mm Genbiii 3cm MK T m bl
G501.8.1010 1000*1000mm Genblil 3cm

GAPP® - Hemelkoe kadvecTso! 212

a1lqgamAyf

o
=
e}
Q
£
0]
I
S
hil

-7
—




AyweBble orpaxgeHusa

G501.8.8010L 800*1000mm Genbli 3cm

G501.8.8010R 800*1000mm Genbiii 3cm —
G501.8.8012L 800*1200mm Benbiii 3cm Mpamop
G501.8.8012R 800*1200mm Genblii 3cm

B
800 800
900 900
1000 1000
A
[ Ciom | Do |
42 168

G502.8.8080 800*800mm Bernbiit 3cm
G502.8.9090 900*900mm 6enbin 3cm ”CKﬁgaTa%%Hbm
G502.8.1010 1000*1000mm Genblit 3cm

900 900

I

42 168

G502.3.9090 900*900mm YepHbIil 3¢cm MCK)/CCTBeHHI>Il'1

213 © 2023 GAPPO copyright



®
AyweBble orpaxgeHusa GAPP(‘)

B
A | 8o =
800 1000 c -
800 1000 TEE
800 1200 A [ [D
800 1200 .
1 |._60
[Cirm | i |
42 168

G502.8.8010L 800*1000mm 6enbiii 3cm
G502.8.8010R 800*1000mm 6enblii 3cm NCKYCCTBEHHbI
G502.8.8012L 800*1200mm Genbiit 3cm Mpamop
G502.8.8012R 800*1200mm 6enbiit 3cm
B
[ Aem) | Biom) | o2
800 800 . IC
800 800
900 900 @490/0
900 900
1000 1000 .
[ com | oom RS
160 160
- : .
Mogpenb Pasmep Fny6|/|Ha nognoHa MaTtepuarn
G591.8.8080 800*800mm 6enbli 3cm
G591.3.8080 800*800mm YepHbIit 3cm
G591.8.9090 900*900mm Genbit 3cm MCKy CoTBeRHbIN
G591.3.9090 900*900mm YepHbIN 3cm
G591.8.1010 1000*1000mm 6enbin 3cm
| Agmm) | B(mm) | : s 5 |
800 900 | e
800 1000 ‘ c
800 1100 S| N X
800 1200 M
[ Ceom) | Dimm) | A
160 450 b 455
500
550
600

G591.8.8090 800*900mm Genbiit 3cm

G591.8.8010 800*1000mm Genblit 3cm MCKyCCTBEHHBI
G591.8.8011 800*1100mm 6enbin 3cm Mpamop
G591.8.8012 800*1200mm Bernbiit 3cm

GAPP® - Hewmellkoe kavecTso! 214

a1qgomAyf

o
=
o
Q
£
0]
I
S
hil




AdyweBble orpaxgeHus

800 800
800 800 55 Il |
900 900 £ -C
900 900 i
1000 1000 A ] ID

11 e
42 168

G592.8.8080 800*800mm Genbin 3cm
G592.3.8080 800*800mm YepHbIi 3cm
G592.8.9090 900*900mm Genbiii 3cm MCKy CCTBeRHbIN
G592.3.9090 900*900mm YEepHBbIil 3cm
G592.8.1010 1000*1000mm 6enbii 3cm

G592.8.8090 800*900mm 6ensin 3cm
G592.8.8010 800*1000mm 6enbin 3cm
G592.8.9010 900*1000mm Genbiit 3cm MKy T b
G592.8.8012 800*1200mm Genbiit 3cm
G592.3.8012 800*1200mm YepHbIi 3cm

215 © 2023 GAPPO copyright



[yweBble orpaxgeHus

OKpaH and noaaoHa

Mogenb Pasmep LiBeT Mogenb KonmquTBosynaKOBKe

G601.8.8080
G601.3.9090
G601.8.9090
G601.8.1010
G601.8.8010
G601.8.8012

780*780*100mm
880*880*100mm
880*880*100mm
980*980*100mm
7807980*100mm
780%1180*100mm

OkpaH ana noagoHa

G602.8.8080
G602.8.9090
G602.8.8090
G602.8.1010
G602.8.8010

G602.8.9010
G602.8.8011

G602.8.8012
G602.3.8080
G602.3.9090
G602.3.8012

780*780*100mm
880*880*100mm
780*880*100mm
980*980*100mm
7807980*100mm

880*980*100mm
780x1080x100mm

780*1180*100mm
780*780*100mm

880*880*100mm

780*1180*100mm

6enbiii
YepHbIN
6enbii
6enbii
Genbiii

6enbin

6enbii
6enbii
Genbii
6enbin
6enbi

6enbin

6enbi
6enbii
YepHbIN
YepHbIN

YEepHbIN

G701.6
G701.7
G701.8
G701.9

rCVId)OH ANS noaaoHa

G801.1

O NOTOK ANs noggoHa

A

G802.1

7wt
8wt

Tt

9cm

9cm

Mogenb OnameTtp cnuea

GAPP® - Hewmellkoe kavecTso!

216

a1IqgamAyf

o
=
°©
Q
£
0]
T
S
hil

]
N\




Cepusa wtop 4Na BaHHOW KOMHaTbI

G8601(180x180cm)
G8651(180x200cm)

LLiITopa anst BaHHOM KOMHaTbI
CIBOVIHOV MOAJIOXKKOM
(TepuneH +nonunacrep)
Genbin

0300

G8602(180x180cm)
G8652(180x200cm)

LLITopa ans BaHHOM KOMHaTbI
C IBOVIHOV MOAJIOXKOM
(TepuneH +nonuacrep)
NeCOYHbIN

0800

G8653(180x200cm)
LLITopa ans BaHHO KOMHATbI

C ABOVIHO NOAJIOXKKOW
(TepuneH +nonunacrep)
KpacHbI

0300

G8604(180x180cm)
G8654(180x200cm)

LLITopa ans BaHHON KOMHATbI
C [IBOVIHOM NOAJIOXKOM
(PEVA +nonuacrep)

Genblin

0300

G8605(180x180cm)
G8655(180x200cm)

LLITopa ans BaHHOM KOMHATbI
C BOVIHO NOAJIOXKKOW
(PEVA +nonuacTtep)
NeCcoYHbIN

0300

G8656(180x180cm)

LLITopa ans BaHHOM KOMHATbI
C [IBOVIHOV MOAJIOXKOM
(PEVA +nonuactep)
3eneHbIn

0900

G8657(180x180cm)
LLITopa ans BaHHO KOMHATBbI
(nonuacrep)

Genbin

0300

G8658(180x180cm)
LLITopa Anst BaHHON KOMHATbI
(nonuacTtep)

MEeCOYHbIN

0300

217

© 2023 GAPPO copyright



Cepus KOBpUKOB

G85401 G85402
KoBpuK Asi BAHHOWM KOMHaTbI NONUacTep KoBpwuk Ansi BAHHON KOMHaTbl NOMacTep
rony6on 50cm*80cm pvcyHok 50cm*80cm

G85403 G85405
KoBpwuK Asi BAHHOWM KOMHaTbI NONUacTep KoBpuk Ans BaHHON KOMHaTbl MOMacTep
pucyHok 50cm*80cm 3eneHbii 50cm*80cm
"""" 1120 | <1 1120
PCS | PCS

G85406 G85407
KoBpuk onst BaHHOM KOMHaTbl NONMAcTep KoBpuk ons BaHHOM KOMHaTbl NonMacTep
cuHnin 50cm*80cm KpacHbin 50cm*80cm

!

e

e

Do R NG|

- [
.--.v'-‘----.--:—.r-;

i
i

E

G85501 G85409
KoBpuK 4ns BaHHOM KOMHaTbI NOnuMacTep KoBpwuk onst BaHHOM KOMHaTbl NOMacTep
cepbli 60cm*90cm pucyHok 50cm*80cm

GAPP® - Hemelkoe kadvecTBo! 218



Cepus KoBpUKoOB

i

i) |
b

G85410

KoBpwKk Ansi BaHHON KOMHaThl MONUacTep
pucyHok 50cm*80cm

G85411

KoBpuk Anst BAHHON KOMHaTh! NOIMacTep
pucyHok 40cm*78cm

G85412

KoBpwK Anst BaHHON KOMHaTbI MONUacTep
pucyHok 40cm*78cm

G85502

KoBpuk Ansi BaHHOM KOMHaTbI NONMacTep
necoyHbin 60cm*90cm

\ I ' 4

G85503

KoBpuk Ansi BaHHOM KOMHaTbl NOAMacTep
6enbin 60cm*90cm

T |
G85601
KomnnekT KOBpMKOB AN BAHHOW KOMHaTbI(4Ba npeameTa)
nonuactep

necoyHbln  50cm*80cm+ 50cm*50cm

PCS
L
G85602
KomnnekT KoBpMKOB ANs BAHHOW KOMHaTbI(4Ba npegmeTa)
nonuactep

Genbin 50cm*80cm+ 50cm*50cm

219

© 2023 GAPPO copyright



Cepus KoBpUKOB

G85504 G85505
KoBpvik 4na BaHHOM KOMHATbLI NONUacTep KoBpuk Anst BAHHOW KOMHATbI MONMacTep
pucyHok 60cm*90cm pucyHok 60cm*90cm

G85506 G85507
KoBpuk Ansi BaHHOM KOMHaTbI NONMacTep KoBpuk Ans BaHHOM KOMHaTbI NONMacTep
pucyHok 60cm*90cm pucyHok 60cm*90cm

GAPP® - Hewmelkoe kavecTso! 220



CuncTtemMbl OMUCTKU BOAbI

221 © 2023 GAPPO copyright



CuncrtemMbl OMNCTKM BOAbI

GAPPO

G9001

HaunmeHoBaHune

Bopoounctutens
o6paTHOro ocmoca ¢ Mmax
pacxo4om BoAbl

XapaktepucTuka
® dunbTpaumst 06paTHbIM OCMOCOM
® viakcumMarnbHas Nnpon3BoANTENBHOCTb
® KOMBVHMpPOBaHHas cuctema punbTpaLum
® KpaH 13 HepxaseltoLLeli cTanu
® yHTerpanbHas BOAsHas nnata

® GeclymHas paboTa

HaunmeHoBaHue

RO KapTtpuax

XapakTepucTuka

dunbTp c MembpaHoi o6paTHOro ocmoca.
dunbTpauns BpeaHblX BELWECTB,

1/20
,,,,,,,,, Pes. TSXKENbIX METasnnoB U OKanuHbl
cn
oY y"i’o\
& o
M 6-12 &
—— MecsiueB
G9001-1
HavmeHoBaHue XapaktepucTuka
o
= — PC-C KapTpuagx [BOViHOW KOMGHUPOBAHHbIV YTOMbHbIA 1
o 1/20 BCTPOEHHbIN NONMNPONUIEHOBbLIA PUNBLTP -
,,,,,,,,, Pes . JaHHas KoMOUHauusa aBNseTcs O4HOW 13
CcaMbIX COBPEMEHHbIX U HAAEXHbIX PELLEHW
ANS 0YUCTKM BOAbI
cn
o' Jq%\
D ['s
M 18-36

—

G9001-2

mecsues

GAPP® - Hemelikoe ka4ecTso!

222

9]
s
(¢}
-
()
<
o
o
£
b
(9]
-
A
s




CepBucHble LeHTpbl GAPPO B Poccuu

CepBUCHbIE LEHTPbI BbINOMHAT TEXHUYECKOE 0BOCNYXMBaHWE U PEMOHT U3aenuin
opeHga GAPPO. Mbl 6epem Ha cebs rapaHTuinHble 06s13aTenbCTBa B NOSIHOM 00beme
B COOTBETCTBMM C AENCTBYIOLLIUM 3aKoHoAaTenbcTBoM Poccurickon degepaumn.
apaHTUnHbIE 06s13aTENbCTBA AENCTBYIOT Ha BCeW Tepputopumn Poccumnckon
®epepaunn anga nsgenuin Toproson mapkm GAPPO, npnobpeTeHHbIX Ha Tepputopum
Poccuiickon ®egepauun. [JaHHble rapaHTUHbIe 00s3aTeNbCTBA OTHOCATCS K
npoaykumm Toprosor mapkm GAPPO, koTopas BKNIOYAET TONbKO OpUrMHanbHble
aetanu n komnnektyowme GAPPO.

Kaxxabli npoayKT, KOTOPbIV BbINYCKAOT 3aBOAbl, MPOXOAUT MHAUBUAYANbHYO MPOBEPKY
KayecTBa M COOTBETCTBYET BCEM €BPOMNENCKMM TpeboBaHMsIM MO kadecTsy. [poaykumns
GAPPO coO0TBETCTBYET COBPEMEHHbLIM TEXHUYECKUM CTaHOapTam u
CaHUTapPHO-TUIMMEHNYECKMM HOPMaM.

Mo BceM BOnpocam rapaHTUHOIO 06CNYXXMBaHUSA U peKOMeHAaLMIN No yxoay NpocuM
Bac obpaluatbca B TOProsyto opraHm3auuio, rae npuobpeTeHo AaHHoe usgenve, unv B
aBTOpU3NpoBaHHbIN CepBUCHBIV LieHTp. Cnncok ropodos C CEPBUCHBIMU LEHTPaMu
NMOCTOSAHHO pacLUMpsAEeTCs U HaxoauTcsa Ha oduunanbHoMm canTe http://gappo.ru

Mbl exxegHeBHO paboTaeM Hag yCOBEPLUEHCTBOBAHMEM AN3alHA U TEXHUYECKNX
XapakTepuCTUK U3AeNnuin, n Hag NOBbILLEHNEM YPOBHSA CEpBMCa ANg NoKynartenewn,
Bbl6paBLmnx npogykumo GAPPO.

223 © 2023 GAPPO copyright



GAPP® - Hemellkoe ka4ecTso! > 224



	0
	1
	2
	3
	4
	5
	6

